10

182

HOBUHKMU 2021
FERRO GROUP

CUINbHDbIE
APIrYMEHTbDI

UHOEKC
NMPOAOYKTA

KATAJTOI' 2021

KATAJOTI 2021

CAHTEXHUKA ONd KYXOHHOE

BAHHbIX KOMHAT OBOPYOOBAHUE

CMECUTENU oN4 OYLWEBASA NPUHAONEXHOCTU CMECUTEIN

BAHHbIX KOMHAT NMPOrPAMMA N 3AMYACTU KYXOHHbIE

18 Cmecutenu ong 72 [Oywesags 106 MpuHagnexHoctn 142 CmecuTtenm
BaHHbIX KOMHaT nporpamMma 1 3an4actu KOHCOMbHbIE

20 OyHKUMM 74 OyweBble 108 JIMHeMHble NoTKM 144 OyHKUMN

21 Uset KOMMMJ1eKTbI 112 YrnoBsble KnanaHbl 145 Ler

22 Vitto Verdeline C TPOMUYECKMM 115 CudoHbI 146 CmecuTenm

23 Vitto Black aywem 118 CnuBHble pelleTku KYXOHHble
Verdeline M cMecuTenem 119 [JoHHble KnanaHsbl KOHCOMMbHblE

24 Adore 79 NyweBble 123 dywesble 160 HacTeHHble
White/Chrom KOMMEKThI NEeVIKM W LUNaHMn KYXOHHble

26 Adore C TPOMMYECKIM ON9 cMecuTenen cMecuTenm
Black/Chrom ayuem 015 MOWKM

28 Stratos 83 [ywesble 124 Perynatopbl CTpym

30 Stratos Black KOMMEKTbhI 126 MOHTaHble

32 Zicco CKPbITOrO MOHTaxa aKkceccyapbl Angd

34 Zicco Black 84 [yweBsble cMecuTens

35 Padwa KOMTMIeKTb 130 3anuactn

36 Veneto Verdeline Q0 [yuwesble

37 Espacio KOMMAEKTHI

38 Alba Verdeline ToueyHasa

39 Tiga Verdeline 91 Leprkatenu

41 Algeo Square TOYeYHaqa ayLla

44 Algeo Square 93 [ylwesble nenku
Black/Chrom 96 TonosBkuM Oylla

45 Dijon Q7 Tapenb4aTble

46 Fiesta FOMOBKM

48 Ancona LOXOEeBOro Aylua

49 Algeo Q99 lMneuun oyLieBble CMELNAJIBHAS

53 Algeo Black CKPbITOrO MOHTa)Ka CAHTEXHUKA

54 Vasto 100 V13nmBbI CKPBITOrO

56 Stillo MOHTaXa 166 CneumnanbHasa

57 Smile 101 Yrnoeble noaBoabl CaHTeXHWKa

58 Ferro One ona cucTem 168 MeguUMHCKMe

60 Savio CKPbITOrO MOHTaXa cMecuTenu

61 Basic 102 [yweBble WnaHrm 173 BeckoHTakTHas

63 Isso apMaTtypa

65 TepMocTatmnyeckume 179 Cmecutenm
cMecuTenm 1 KpaHbl

66 Retro C yCTaHOBKOM

67 Retro New BpPEMEHM

68 Standard 181 LEED/BREEAM

69 KpaHbl ong aywm

BaHHbIX KOMHAT



HOBOCTMU 2021



HOBUHKA



HOBOCTMU 2021

HOBUHKA

ZUMBA™"

2M1aCTNYHaga TOYHOCTb

KyXOHHbBIN CMeCUTe b, KOTOPbIM NMpeKpacHO
couyeTaeT B cebe GyHKLMOHANBHOCTb

¥ HOBEMLWWE TpeHdbl B AM3anHe.

Zumba Slim 2F - 370 ouepegHaa Moaenb
KYXOHHOIO cMecuTens ¢ rMbKUM U3NMBOM,
OOCTYMHa B HaleM NPeanoXeHun. 3To OTIMYHOe
npennoXeHre Ona BCcex Nob3oBaTenen,
LIEHALLMX M3bICKaHHY0 GOPMY U aeanbHO
nonobpaHHoe LiBeTOBOEe coYeTaHue B MHTepbepe.



KATAJOTI 2021

BZA43B CwmecuTenb ANA MOVKWU KOHCOMbHbIN



FERRO GROUP

NpuBeTcTBYEM B MUpE
FERRO GROUP

Mpynna FERRO - 3T0 OAMH U3 KPYMHENLLIMX M3rOTOBUTENEM CAHUTAPHOM N MHCTaNNALUNOHHOM TEXHUKN
B LleHTpanbHoit 1 BocTodHoM EBpore ¢ npnbnmnsntensHo 30-NeTHUM CTaxkeM B oTpacin. Bnarogap4
3a60Te 0 BbICOKOM KayecTBe NPOAYKTOB U MUCCUI YAOBNETBOPEHMSA 3aNpPOCOB KIMEHTOB, KOTOPbIE
XOTAT KWTb B 6€30MaCHOM U GYHKLMOHANIbHOM AOMeE, MPOAYKThl FErro CerofHsa MOKHO HalTK

B MUMNVMOHAX KBapTUP. EXXerofHO Mbl BbIMyCKaeM Ha PbIHOK HOBbIE MPOAYKThI, KOTOpble BCe Myulle

OTBeYaloT OXXMAaHMAM Oaxke Hamnbonee Tpe6OBaTe)’IbeIX KITMEeHTOB.

BupeHue
éyayLuero,

MUCCUS U LLEHHOCTH
onpeaensoT
HanpaBneHue
Hallero ABUMXXeHuS,
BOOXHOBNAIOT

Hac B HawleM
noscegHeBHOM
TpyAe, onpepensiot
CTWU/1b HaLWlero
PYHKLMOHUNPOBAHUSA
M nopxopn

K KJINeHTaM,
COTPYAHUKaM,
nenoBbiM
napTHepam

M aKUMOHepaM.

Xopoluee NoHUMaHMe OTAENbHbIX PbIHKOB U 1X
noTpebHOCTEN NO3BONMIIO HaM 3aBOeBaTh oBEpHe
WMPOKMX KPYTOB KTMEHTOB, @ TaK)Ke HauaTb AMHAMUYHYIO
MexayHapoaHylo akcnaHcuio. MocneqosaTensHoe
NHBECTUPOBaHNE B COBPEMEHHbIE TEXHOMNOM K,
Gasnpyolimeca Ha hunocodpum cbanaHcMpPoBaHHOrO
Pa3BUTUA, MO3BONAIOT HAM NpeanaraTb HTepPecHbIe

B MlaHe AM3aitHa, Ka4ecTBeHHble MPOOYKTbI A1 MHOMMX
CermMeHTOB pPbiHKa.

Kak Ferro Group, Mbl XOTWUM pa3BMBaTh No3uumio nuaepa
B 061aCTN peLeHWi A9 BaHHbIX KOMHAT U KYXHW, @ TaKkyKe
npeanaratb NPodeccroHanbHble UHCTaNNAUMOHHbIEe
cUCTeMbl. Mbl XOTUM BbITb PAAOM C HALLMM K/IMEHTOM Ha
KaXK[IOM 3Tane KOHTaKTa C MpoayKTOM— OT Maeu, Yepes
OTNaXKeHHYI0 MOCTaBKyY, 40 6e3aBapUINHOIO NOMb30BaHWS.

8

Fpynn FERRO yaep)XuBaeT NoO3ULIMIO Nuaepa pbiHKa 6narogaps
MHOIOYUC/IEHHbIM JOCTOMHCTBAM U PbIHOYHbIM NMPEUMYLLECTBaM.

CTabunbHoe N Hage)XHoe NOoJIoXKeHUe KOMMNaHuu
loynna BnageeT HeCKONbKMMK OpeHaaMum NPOAYKTOB, B YaCTHOCTH,
Ferro, Metalia 1 Titania, 4To AAET 3HAUYMTENBHOE NPEVMYLLECTBO Hafl
KOHKYypeHTaMn 1 obecrnedmBaeT CUIbHYIO MO3MLMIO Ha pbiHKe. FERRO
3ab60TUTCA O yaAepPKaHMM CTaHOaPTOB PaboTbl U MOCTOSIHHOM PAa3BUTUMN
raMMbl BbICOKOKAYeCTBEHHbIX MPOAYKTOB, YTO MO3BONAET yAepPKMBaTb
LWWPOKMIA KPYT KNTMEHTOB, YCUNMBaTL AoBepye K 6peHay 1 COXpaHaTb
CTabUNbHYO MO3MLMIO Ha PBIHKE.

AeAaTenbHOCTb C pa3MaxoM

KpoMme featenbHoOCTU Ha Tepputopumn Monbwun, Mpynna FERRO
npefnaraeT cBOW NPOAYKTbl B EBpONe 1 Ha MHOTOYNCIEHHbIX
3arpaHnYHbIX PbiHKax, CTAaHOBACH B TO YKe BPeMA O4HWM 13
KPYMHENLWNX M3rOTOBUTENEM CAHTEXHWKM M MHCTaNIALMOHHbIX
cucTeM B LeHTpanbHo-BocTouHom EBpone. Mpon3BoaCcTBO HALLMX
NPOAYKTOB peann3yeTca Ha YelllckoM 3asoge NOVASERVIS B I
3HOWMMO U HECKONBbKUX APYr1X Ha TeppuTopmnm EBponsl 1 A3mnu.

BbicoKoe Ka4yecTBO NpPoOAYKTOB

loynna FERRO genaeT Bce BO3MOXHOE, YTobHbl 4OCTMUb
Hauny4lwre KayecTBeHHble NapameTpbl. FERRO ocoboe BHMMaHKe
yOenaeT yooBNeTBOPEHMIO TDEHOBAHUIN AENCTBYIOLLMX HOPM,
YOEPXKaHMIO BbICOKMX TEXHNYECKMX MapaMeTpoB, 6e30MmacHoOCTH

1N QYHKLMOHANbHOCTW CBOMX NPOAYKTOB. 9TO NoadYepKkmuBaeT GakT,
4T0 B [pynne FERRO BHeApeHa cUCTeMa MeHeAXXMeHTa KayecTsa
SO 9001:2008. bnarogapsa ocobeHHom 3a60Te 0 KayecTse, Halla
KOMMaHKWA MHOFOKPATHO Harpa)kdanach, Monyyana oTnnymng 3a
BbICOKOE Ka4eCTBO MNpOoAYKTOB, KOTOPbIe MPW3HAKOT OTpac/ieBble
OpraHM3aunm N MHCTUTYThI, @ Tak)Ke BaKHble OTpaceBble KypHanbl.

UcKno4YnTenbHbIN KONNIEKTUB

Halwy KoMnaHwuio 1 ee ycnex co3gatoT J1loan, KOTOPbIX Mbl CHUTaEM
CaMbIM LIeHHbIM pecypcoM Moynnbl. OpraHmM3auMOHHYO KyNbTypy
FERRO co3patoT ntoan yBneYeHHble, C OTKPbLITbIMKU yMaMu, MO3TOMY
Mbl MPVHMMaEM UCKMOUUTENbHBIX PAOOTHUKOB 1 3a00TUMCA 06 1X
MNOCTOSAHHOM Pas3BUTUMN.



FERRO

GROUP

-
2

Swiebodzice

Skawina

»
i

o>

MeXxayHapoaHoe BuaeHue
oyAayLiero, MecTHble KOpHM

[eatenbHoCTb Mpy bl Ferro Ha eBPonercKoM pbiHKe peanisyioT MecTHble KOMMaHUm-
OUCTPUBbLIOTOPLI. Barogaps 3ToMy KOMMaHWUa NPEKPacHO OPUEHTUPYETCH B MOTPeBHOCTAX
PbIHKa 1 MpP1crocabnmMBaeT CBOK AeATENIbHOCTb MO4 MECTHYIO CrielnduKy. MTMeKocTb

M aKTMBHOCTb Ha MecTax, B Co4eTaHnu ¢ ro6anbHbiMU BO3MOXKXHOCTAMM, CedyoLmmm

13 bYHKUMOHUPOBaHMA [MPyMmbl, NOMOMM CErofAHA Ferro cTaTb IMAePOM OTpacin
CaHTEXHWKM 1 OTOMMUTENBHOM TEXHMKM B EBpone. MocnefosateibHas peanvsaums BUaeHns
MEXYHaPOMAHOIo PasBUTUA MPUHOCUT NIoALI — BCe 6oree WMPOKYI SKCNaHcuio Ferro Ha
HOBbIE PbIHKM.

KomnaHuu Npynnbl FERRO
- FERRO S.A. lMonbla

- FERRO International Sp. z 0.0. MNonblua

- NOVASERVIS spol. s.r.o. Yexus

- NOVASERVIS FERRO Group SRL PymbiHKg, Monaosa

- NOVASERVIS FERRO SK s.r.0. CnoBakus

- FERRO HUNGARY KFT BeHrpua

- NOVASERVIS FERRO Bulgaria Ltd. Eonrapua

- FERRO BALTICS UAB /1ateug, JluTBa, 2CcTOHMA

- FERRO ADRIATICA XopBaTug, CeBepHaa MakenoHmna, BocHua 1 lfepueroBrHa, YepHoropums
- TERMET S.A. NMonbla

- TESTER Sp. z o.0. [losblua

Hawwu 6peHAabl

Mbi npucnyimMBaeMcs K 3anpocaM HalluX KJIMEHTOB U co3aaeM ANs HUX
BbICOKOKauecTBeHHble NpoAyKTbl noa 6peHpaamu: Ferro, Nobless, Metalia

1 Titania. Kaxabii 13 6peHa0B OTBeYaeT MoTPEOHOCTAM Pa3HbIX TPy MM KIVMEHTOB, @ BCE OHM
ObINK co3aaHbl, YTOObl 0ONErYNTb EXKEQHEBHYIO XXM3Hb M rapaHTMPOBaTbL Ge30mnacHble, yaobHble
N GYHKLMOHAaNbHbIE HTePbepbl KaXKAOro AOMa.

MpoaykToBble 6peHAabl, NpuHaanexawme FERRO Group

KATAJIOI' 2021

MaBHbI opurc FERRO B 1. CkaBWHa

3aBof M NOrMCTUYECKII LEHTP B . 3HOMMO (Hexma)

UcTtopus FERRO Group ¢ MOMeHTa OCHOBaHMs
cBfA3aHa ¢ loroM KpaKoBa, y)ke MHoro net
rofnioBHOM opUC KOMMAHMUU HAXOAMUTCS NOA,
KpakoBoM, B MecTHOCTU CKaBUHa.

Cuny 6peHay Ferro gaeT npexkpacHoe KayecTBo
M30enuin, MPOU3BOAMMbIX B YelICKOM dhabplrike
Ha 6a3e eBPOMNENCKMX TEXHONOMMYECKMX HOPM

M OpraHmM3aumMm Tpyaa, a TakXke aCCOPTUMEHT,
KOTOPbIV MOCTOAHHO OOHOBNAETCSH U
PaCLLMPSETCH, M BKITKOYAET HECKObKO ThICAY
YHWKanbHbIX MPOLAYKTOB, NpeffaraemMbix B 25
KaTeropmax: oT cMecuTenemn Oa9 BaHHbIX KOMHaT,
KYXOHHbIX MOEK 11 CMecUTenen Ana HuXx, no
BOOHYIO M M3MEPUTENbHYIO apMaTypy, PaanaTopbl,
HacoChbl 1 yrpaBneHune otonnieHnem, a ¢ 2021
rofa TaK)Ke rasoBble KOT/bl. 3To odepTa Kak Ana
VHOMBUOYANbHOTO KNIMEHTA, TaK U YUYPEXAEHWI,
[eBefIoNnepoB, yrnpasasgoLLMX HeABMKMMOCTbIO,
KBapPTMPOCHEMLLMKOB.

rno6anbHbIA BpeHAabl Fpynnbi
6peHn Cz/sK
FERRO’ novaser \/ IS.

FERRO® NOBLESS METALIA—  TITANIA

DESIGN termet tester



CUNTbHbIE APTYMEHTDI

OunsavH
1 SPFOHOMUA

MpoaykTbl FERRO oTniM4yaloTc BbICOKMM KayeCTBOM,
MHHOBALIMOHHOCTbIO U NPEKPaCHbIM AU3aMHOM. [10Ka3aTeTbCTBOM 3TOMY
CNY»aT MHOTOYMCNEeHHble Harpaabl M OTIUYNA, MPU3HAHHbIE OTPACIEBbIMM
OPraHM3aLMaAMM, @ TaKXKE MPECTMXKHBIMU XY PHaNaMu, MOCBALLEHHbIMM
MHTEPbEPaM JOMOB.

Halww npoayKTbl — 3TO YaCTb MOBCEOHEBHOWM XM3HM, OHW C HALLMMM
KNMEHTaMM, BAMSHOT Ha XOPOLLEE CaMOYyBCTBUE U KOMPOPT KU3HM.
ObecneunBad caHUTapHbIE 1 OTOMUTENbHbIE PELLEeHNA, Mbl 3a60THMCA

0 6e30MacHOCTM Nob30BaHMA, YHKLIMOHANBHOCTU U yAOOCTBE KIMEHTa.
Ero ynoBneTBOPEHME — 3TO €AMHCTBEHHOE, HACTOdLLEE MEPUIIO YCIeXa.

10

DESIGN

DLA KONESERA
PIEKNO INNOWACJA PRESTIZ
—— 2010 E—

HATPAXOAEMbBIN ON3ANH
M EBPOMEVICKVME CTAHOAPTDI



Ba)XHble
netanam

FERRO Ha Ka)xaoM 3Tane npousBoACTBa yaensieT orpoMHoe BHUMaHue
AeTanaMm, Kak ux neppeKLUoHHOMY U3roTOBJIEHUIO, TaK U OTAENKe.
Bnarofgaps 3ToMy Kaxabl MPOAYKT KOMMAaHWM OT/IMYAETCA BbICOYaMLLIMM
KauyecTBOM W 6e3ymnpeyHbiM BULOM.

KATAOrI 2021

KOHTPOJIb KAYECTBA
1 3ABOTA O OETAJTAX

KAYECTBO Mo Nynou

FERRO 3a60TUTCS O NPEeKPacHOM KauyecTBe CBOUX
npoaykToB. KoMnaHus oco6oe BHUMaHue yaensiet
yAOBNEeTBOPEHUIO TPe60BaHUA AENCTBYIOLMX HOPM,
yAep)KaHUIo BbICOKMX TEXHUUYECKUX NapaMeTpoB,
6e30nacHOCTU U GYHKLIMOHANbHOCTU NPOAYKTOB. Bce
NPOAYKTbI KOMMaHMM MPOXOAAT HEOObIKHOBEHHO AeTasbHble

M KeCTKMe NpoLeaypbl MpoBepKM KauecTBa.

OHU KOHTPONMPYIOTCA Ha KaXXA0M 3Tarne Npou3BOACTEa.

3a NpPaBMIIbHbBIM XO40M MPOLLECCOB KOHTPOMSA KavecTBa cneaat
BbICOKOKBaNMMOULIMPOBaHHbIE NHXXEHePbI, OTBeYatoLLMe 3a
KauyecTBO 1 cepTUbUKaLMIO MPOOYKTOB. AyAUTOPbI MPOBEPSIOT
cobniofeHne Npoueayp CUCTEMbl 06ecneyeHmns KayecTaa.

K HMM OTHOCATCA MpoLLeaypbl, yKa3aHHble B HOPMax cepum
nonbckmx PN 1 eBponencknx PN-EN, a Takxke npouenypsbl,
cBdA3aHHble ¢ CUCTEMOW MeHeM)KMEHTa KauecTBa.

1



CUINbHDIE APTYMEHTbDI

NMpousBoaACTBEHHbIN

npoLecc

Mpoussoacteo FERRO peanusyeTcsa Ha HECKOMIbKUX COBPEMEHHbIX
3aBopax B MUpe, Ha 6a3e BbicOYaMLLEro KauecTBa Cbipbs

N KOMIMOHEHTOB OT NMpPoBepPeHHbIX MOCTaBLUMKOB U3 EBponbl u Asuu.
Mbl MeeM COBCTBEHHbIN 3aBO/, B I. 3HOMMO (Hexia) ¢ coBpeMeHHbIM
NIOTUCTUYECKMM LLeHTPOM. DTO, B COMETAHUM C TOKaNM3aLUmen B CaMoM
cepale EBponbl, rapaHTupyeT YeTKyio U 3hdOEKTUBHYIO ANCTPUOBIOLMIO
MeX Iy KOMMaHWaMu Moy nnbl, a TakXKe Ha OTAeNbHble eBPOMencKme

1 MUPOBblE PbIHKWK. [epe OTMYCKOM C 3aBO40B BCE MPOAYKTbI MPOXOOAT
OOTOLUHbBIV KOHTPOSb Ka4eCTBa, YTO AaeT HaM YBEPEHHOCTb B TOM, YTO

K HalMM KIMEHTaM MonaneT ToBap NPOBEPEHHbIN, HaAeXHbIM, 06ellatoLLni
MHOMO NeT KOMGOPTHOIO MOMb30BaAHMA.

3aBop B I. 3HOMMO MMeeT COBPEMEHHbIN Liex
o6pabaTbiBaloLUX CTaHKOB ¢ UMY, co6CcTBEHHbIN
CTeK/103aBO/A,, MOHTAXHYI0 IMHUIO, IMHUIO rafibBaHU3aLUM,
a TaK)Xe NocTbl AN c60PKU U NOTMPOBKU CMecUTenen.
3aBof MMeeT NodTu 40-NeTHMe TpaauLMM NPOU3BOACTBA.
CerofHa TaM CO3[atoTCa HE TONbKO CMecuTenu,

HO M MPUHAONEXHOCTU ANA BaHHbBIX KOMHAT, akceccyapbl
015 MHCTaNNAUMOHHbIX CUCTEM A5 BAHHbBIX KOMHAT, @ Takxke
NaTyHHble pasaenuTeny. 3aBoA MOXEeT FOPAUTLCA TaKKe
MOMHOCTbBIO aBTOMAaTU3MPOBAHHOM NMHMEN XPOMUPOBaHMA
C 3aKPbITON LMPKYNaUMen Boabl, mpucnocobneHHom

K HOBEMLLVM TpeboBaHMUAM MO OXpaHe OKpPYIKaloLer cpebl.




OonbIT
1 YBNEeYEHHOCTb

Hawy KkoMnaHuio U ee ycnex cospatoT Jlioau, KOTOpbIX Mbl CYUTaEM
caMbIM LIeHHbIM pecypcoM pynnbl. OpraHM3aunOHHYIO KYNbTYpy
FERRO co3paloT nioau ysne4vyeHHble, C OTKPbITbIMU YMaMU, MO3TOMY
Mbl NPUHUMAEM UCKITIOUUTENbHbIX PAa6OTHUKOB U 3a60TUMCH 06 UX
MOCTOSIHHOM Pa3BUTUN. Mbl CHMTaEM, YTO COOTBETCTBYIOLLAA CHCTEMA
MOTWBWMPOBaHUS, yCNOBMA TPYAA U MapTHEPCKME B3aMMOOTHOLEHNS B
KONNeKTVBe NoMoratoT ahdeKTVBHO paboTaTb, pa3BrBaTb PabOTHMKOB
M BNUATb Ha a/bHeNLlee pa3BUTHe KOMMaHWW. B HalLMX exkegHeBHbIX
OENCTBUAX Mbl PYKOBOACTBYEMCA LIEHHOCTAMM, KOTOPbIE MO3BOMAOT HaM
CTPOUTb HEOOBIKHOBEHHbIN HAacTPOW Ha paboTe.

KATAOrI 2021

Mbl PABOTAEM

C HEOBbIKHOBEHHbBIMI
noabMy, MOCKOJTbKY 2TO
BITATOOAPH HUM OOCTUTAEM
HEOBbIKHOBEHHDIE
PE3YJIbTATDbI.

o O

Halu KonneKTUB HaCUMTBIBAET Y)Ke MOYTU MONTbICAYU
yenoBekK U30 Bcen EBponbl. OmbiT A0NTONETHUX COTPYAHNKOB
LOMONHAET CBEXMI B3MNAA NTI0OAEN, MONOABIX CTAXEM,
6narogaps 4emy Mbl BMECTe BOMJIOLLAEM B KM3Hb TBOPYeCKMe
vaev 1 BHeapsSeM MHHOBaLUMOHHbIE pelleHns. Bmecte
CO3[aeM SHEPrUYHYI0, YETKO AEMCTBYIOLLYIO OpraHm3aumio,
KOTOpas LEeHWT KOMNEKTUBHbIE AeNCTBIUSA, B3aMMOyBaxKeHue n
NOCTOAHHOE MOBbILIEHWE KBanMbUKaLWA.

13



CUNTbHbIE APTYMEHTDI

Konormgq -
3TO CEeroaH4d
1 3aBTPa

B LLMPOKOM NpeasioXXeHUU caHTeXHUKU FERRO oco60ro BHUMaHUA
3acny>XUBalOT NPOAYKTbI C 3KONIOrMYeCKUMU cBocTBaMU. Ha nonbckom
PbIHKe 3TO NPoAYyKTbI co crioBoM Verdeline B Ha3BaHuW. CMecutenu
3TOW NIMHUM MO3BOJIAIOT SKOHOMUTb BOAY U OrPaHUYUTb pacxop,
3MEeKTPO3HEpPruu A ee Noaorpesa, a TeEM cCaMbiM 3HAYUTENbHO
COKpaLLLAoT pacxoAbl Ha AOMaLlHee X03aMCcTBO. O VX BbICOKOM KayecTBe
CBMOETENBbCTBYIOT MHOMOUUCIEHHblE Harpaabl M NPECTMXKHbIE CEPTUDMKATDI.
Kpome Toro, oecatb NpoayKToB Verdeline BHeceHbl B Knaccrukaumio
European Water Label.

Bbl60p SKOHOMHOI0 AYLUEBOro KOMIMJIEKTA OLYTUMO ANs
nosib3oBaTesnis NpuUBeAeT K YMeHbLUEHUIO pacxoaa BoAabl B AOMe.
Kpome creumnanbHbIX OrpaHmnymTenen, MCNonb30BaHHbIX B AYLLIEBOW NeMKe
M TROMMYECKOM AYyLUe, MPOAYKT OCHalleH CMCTeMOM aspauunm — Ferro

Air-in System. Bnarogapsa aToMy BO BPeMs KyMnaHMA MOXXHO COKPATUTb
pacxof Boabl Aaxke bonee, yem Ha 50%, MO CPaBHEHMIO CO CTaHAAPTHbBIMM
pelweHraMm B AyLlax. B To e BpeMsa CTpys BOAbI M3 TPOMMYECKOro AyLla
M OYLWEBOW NTEVKM OCTAeTCA MOLWHOW U LUMPOKON.

Cepusa npoaykToB Verdeline:

22 Vitto Verdeline

23 Vitto BlackVerdeline
36 VVeneto Verdeline
38 Alba Verdeline

39 Tiga Verdeline

79 Amiga Verdeline

79 Amigo Verdeline

85 Doppio Verdeline

14

PELWEHMEA,
WAOSUME
OKPYXAIOLLYIO
CPEAY U BALL
KOWENEK.

PelwleHus, NpMMeHeHHble B CAHTEXHUKE JINHENKU
Verdeline, cny)xaT MMHMManusaumm pacxoaa Boabl

6e3 yxyaweHusa koMmpopTa NoNb30BaHUSA CMecUTeNaMmn
n ayweM. Kpome GyHKUMOHaNbHbIX LOCTOMHCTB, OTAEbHble
MOAENM OTNMYatoTCa TakKe MOOHbIM, COBPEMEHHbIM
OM3aNHOM.

NMepnatop
Ferro Air Mix

O6opynoBaHue nuHekn Verdeline ocHaleHo
rnepnaTopaMmu C CUCTEMOM NIerkKoro yaaneHus
U3BECTKOBOIO HaneTa. YCTaHOB/IEHHbIE Ha KOHLIE M3N1Ba,
OHW a3PUPYIOT CTPYIO BOAbI, OFPaHUUMBas ee pacxof Aaxe Ha
50%.



CENNIK






KATANOT 2021




CMECUTENU ANd BAHHbIX KOMHAT

CMecutenu

LOJTA BAHHDIX
KOMHart

Konnekuuu caHTEXHUKM ANA BaHHbIX KOMHAT Ferro - 3To
6oraTtoe npeanoXeHue, KOTopoe No3BossieT KOMMNIEKCHO
o60pyaoBaTb BaHHYI0 KOMHaTy. Cpeiv MpeaioxKeHHbIX
pelleHnl Bbl HalaeTe GyHKUMOHaNbHble cMecuTenu And
YMBIBANIbHWKOB, BaHH, AyLIen 1 B1Ae, a TakyKe COBPeMeHHbIe
AyLweBble KOMMeKTbl. CMecuTenu 1 Aywesble KOMMIeKTb
OT/IMYAIOTCA MPUBAEKATENbHBIM AN3aNHOM, UAYLIMM B HOTY
C CaMbIMU COBPEMEHHbIMU TpeHaammn. OHM NpeKpacHo
NOAXOLAAT K Pa3HbIM CTUAAM OPOPMIEHUA. MOXKHO 1erko
noao6paTh NPOAYKT, MOAXOAALLMIA BaM MO CTUMO — OT
KNacCU4ecKkoro 0 O4eHb COBPEMEHHOIO MHTepbepa.

XPOM

VITTO VERDELINE STRATOS ZICCO PADWA VENETO VERDELINE
22 28 32 35 36

FIESTA ANCONA ALGEO VASTO STILLO

46 48 49 54 56
TEPMOCTATUMECKUE RETRO RETRO NEW STANDARD METALIA 55
CMECUTENAN

65 66 67 68 69
BEJIbIN-XPOM YEPHbIN-XPOM YEPHbIN

ADORE ADORE ALGEO SQUARE VITTO BLACK VERDELINE STRATOS BLACK
WHITE/CHROME BLACK/CHROM BLACK/CHROM

24 26 44 23 30

18



KATAJOTI 2021

ESPACIO ALBA VERDELINE
37 38

SMILE FERRO ONE

57 58

CARMEN

69

ZICCO BLACK ALGEO BLACK

34 53

TIGA VERDELINE
39

SAVIO
60

ALGEO SQUARE
41

BASIC
571

DIJON

ISSO
63

19



NMOBEPXHOCTU U ®YHKLIUN

CaHTexHMKa 4N9 BaHHbIX KOMHaT Ferro, kpome HeO6><OD.MMb\X

byHKUMI, obneryaloLmx NoBcegHEBHOE NOb30BaHWe,
o n OCTa Bn e H M e rapaHTUPYOLLMX KOMGOPT 1M 6€30MacHOCTb, OCHALLEHa
TaK»Ke MHHOBaLUMOHHbIMW pPeLIEHUAMM, MO3BONSIOLMMU
o nosnb3oBaTeNsaM 3KOHOMWUTbL BOAY W COKPATUTb Pacxofbl Ha

[oMallHee X03aMCTBO.

ecor | (AN
CAHTEXHUKA AnNg IH +y o
BAHHbIX KOMHAT

BblaBuykHaa

22 Vitto Verdeline [ [} [ [
24 Adore [ J ([
28 Stratos (]
32 Zicco o (]
35 Padwa [ ] [

36 Veneto Verdeline [ ] [ J [ J

37 Espacio [ J
38 Alba Verdeline [ [} [ J ([
39 Tiga Verdeline [ ) o [ ) o [
4 Algeo Square [ ) [ J ([
45 Dijon

46 Fiesta [ ] ([
48 Ancona [ J

49 Algeo [ J [ J

54 Vasto [ J

56 Stillo [ J

57 Smile o

58 Ferro One [} [
60 Savio [ )

61 Basic [ J

63 Isso [ )

66 Retro [ J

67 Retro New [ J

68 Standard [ J

69 Metalia 55 [ ]

69 Carmen [ J

20



ConocrtaBneHue

Mo UBETY

CAHTEXHUKA Ond
BAHHbIX KOMHAT

Homep HasBaHue
CTpaHuubl  cepumn

22 Vitto Verdeline
24 Adore

28 Stratos

32 Zicco

35 Padwa

36 Veneto Verdeline
37 Espacio

38 Alba Verdeline
39 Tiga Verdeline
41 Algeo Square
45 Dijon

46 Fiesta

48 Ancona

49 Algeo

54 Vasto

56 Stillo

57 Smile

58 Ferro One

60 Savio

61 Basic

63 Isso

66 Retro

67 Retro New

68 Standard

69 Metalia 55

69 Carmen

XpoM

YepHbIn-
XPOM

YepHbI

6enblint-xpom

KATAJOTI 2021

Ha nprBnexaTenbHbIl BUA CMeCUTeNs 1 Aylla BAMgeT
MHTEePECHbIN An3alH GOPM M1 3CTETUYHO BbIrMAaaLLMEe
MOBEPXHOCTU. DNEraHTHbBIN XPOM, MOAHbIA YEPHbBIN UK
coyeTaHMe 3TUX LIBETOB NOAHYEPKHYT HEMOBTOPUMbIN XapakTep

BaHHOWM KOMHaTbI.

XpomMm

BnecTaulee xpoMmpoBaHHOe
NoKpbITUE — 3TO
YHMBEpPCabHbI BbIOOD,
KOTOPbIN MAeabHO
NOAOMAET K Kaxkaom
LLBETOBOW raMme 1 CTUO
odopmMneHns.

YepHbI-XpoM
PasbaBneHHas XpoMoMm
YepHoTa NpeKpacHo
BbIMNAANT B 3MeraHTHbIX
KyMnanbHbIX canoHax.

YepHbin

MoaHbIV YepHbIV co3aaeT
HaCTpOoeHWe B MHTepbepe
BaHHOM KOMHaTbl, AenaeT ee
NCKMOYUTENBHBIM MECTOM
0019 yxofa 3a cobov n
penakcaunm.

Benbin-xpom

3710 yonBUTENbHO Kpacneoe
coyeTaHue CBET/IbIX TOHOB
NPVBHECET CBET B MHTEPbep,
3 9T0 0COBEHHO BaXKHO

B MaTeHbKMX BaHHbIX
KOMHaTax

[ToBEPXHOCTW, MPUMEHEHHbIE B CaHTEXHUKe Ferro, BbINONHAOT
He TONMbKO OeKopaTnBHblIe dDyHKLI,I/IM, HO M NpeKpacHoO
3alMLatoT cMecuTen 1 OyLn ot BpegHoro BO34enCcTBNA

BHeLHWX GaKTopoB.

21



VITTO VERDELINE

OnucaHue LiseT UHpekc

CmMmecuTenb AN yMbiBaslbHUKa XPOM BVI2VL
KOHCOJbHbIN

+ CKepaMUYECKNI perynaTtop

- MOHTa) Ha OHO OTBEpPCTUE

- click-clack cnusHas npo6ka G5/4

- nepnatop FerroAirMix M24x1

- Ferro Easy Clean System - nerkoe
YCTPaHeHWe Hakmnu

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

CMecuUTeNlb KOHCOJIbHbIN XPOM BVI2LVL
ANSA yMblBaNlbHUKa,
BCTPOEHHOrO B CTONELUHULLY

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- nepnatop FerroAirMix M24x1

- Ferro Easy Clean System - nerkoe
YCTPaHeHMe Haknmm

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

CMecuTtenb ansa 6upe XPOM BVI6VL
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKN perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpCTUE

- aBTOMaTMyecKasa cmMBHaa Npobka
G5/4

- nepnatop FerroAirMix M24x1

- Ferro Easy Clean System - nerkoe
YCTPaHEeHWe Hakunu

- rmbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

123

35 max

CMecuTenb ansa pywa XPOM BVI7VL
HacCTeHHbIN

+ KepaMUYeCKnNM perynaTtop

+ HaCTEHHbIN MOHTaX)

- aKCUEeHTpuYeckni nogson G1/2
MeXLIEHTPOBOE paccTosgHme 150 +
20 MM

- noakmoderve aywa G1/2

- BCTDOEHHbIN OrpaHUYnTENb TEYEHUS

- 6e3 OyLEeBOro KOMMIeKTa

CMecuTenb Anga BaHHbI XPOM BVI1VL
HaCTeHHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- aBTOMaTUYeCKU NepeknioyaTtenb
BaHHa/OyLL ¢ 610Kaaom

- perynaTop cTpyu M24x1

- BCTPOEHHbIN OrpaHUYmnTENb TeYeHS
019 UCTOKa AyLia

- aKCLUeHTpuYeckui noason G1/2
MeXLIEHTPOoBOE paccTosgHume 150 +
20 MM

- 6e3 OyLEeBOro KOMMIeKTa

22



VITTO BLACK VERDELINE

123

35 max

HOBUHKA

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- CKEpPaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha OflHO OTBEepCTUE

- nepnatop FerroAirMix M24x1

- Ferro Easy Clean System - nerkoe
YCTPaHEeHMe Hakmnu

- rmbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

LiseT

YepHbIn

KATAJOTI 2021

UHpekc

BVI2VLBL

CMecuUTeNlb KOHCOJIbHbIN
ANnA yMbiBaJibHUKa,
BCTPOEHHOro B CTONELWHULY

- KepaMUYeCcKnin perynarop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- nepnatop FerroAirMix M24x1

- Ferro Easy Clean System - nerkoe
YCTPaHeHWe Hakmnm

- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x1

YepPHbIN

BVI2LVLBL

CMecuTtenb ana 6uae
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYECKUM perynaTop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTME

- nepnatop FerroAirMix M24x1

- Ferro Easy Clean System - nerkoe
YCTpaHeHue Hakmnm

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

YepHbIN

BVI6VLBL

CMecuTenb Ang pyilua
HaCTeHHbIN

- KepaMUYeCKnmn perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- IKCLIeHTpUYecknin moasoa G1/2
MeXLeHTpoBoe pacctodHme 150 + 20
MM

- nogktoyeHmne aywa G1/2

- BCTDOEHHbI OrpaHuymUTeNb TeUYeHMs

- 6e3 OyLeBOro KOMMeKTa

YEpPHbIN

BVI7VLBL

CMecuTenb ANS BaHHbI
HaCTeHHbIN

- KepaMUYecKnin perynartop

- aBTOMaTUYeCKUMI NepekayaTenb
BaHHa/OyLL ¢ 61oKaaom

- perynaTop crpyy M24xi1

- BCTPOEHHbIN OrpaHuymnTENb TeYeHNs
015 CTOKa ayLa

- IKCLIeHTpUYecknin moasoa G1/2
MeXLeHTpoBoe paccTtodHme 150 + 20
MM

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

YEPHbIN

BVITVLBL

23



ADORE WHITE/CHROM

140

199

265

G1/2

46 G1/2

150420
215

108
150 125

2

24

@

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE

- click-clack cnnBHag MeTannnyeckaq
npo6ka G5/4

- nepnaTtop M24x1

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

LiseT

Oenbl-Xpom

UHpekc

BDR2

CMecuUTeNlb KOHCOJIbHbIN AN
YMbIBaJibHUKA, BCTPOEHHOro
B CTO/IeWUIHNLY

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- nepnatop M24x1

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

©enbl-Xpom

BDR2L

CmMmecuTenb ANS yMbiBaslbHUKa
CKPbITOro MOHTaX)a

- KepaMUYecKnin perynatop

- KOMMEKT 2/1EMEHTOB - BHYTPEHHMX
U Hapy>KHbIX (Ha WTyKaTypKe)

+ HaCTEHHbIN MOHTa)

- M3n1B 190 MM C NepnaTopoM M24x1

6enbin-xpomM

BDR3PA

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCONbHbIN

+ KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEpPCTUE

+ aBTOMaTM4ecKasa cMBHasg
MeTannnyeckas npobka G5/4

- nepnaTtop M24xl1 ¢ lWapoBbIM
LWapHUpoOM

- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x1

6enbin-xpom

BDRé

CmMmecuTtenb ans aywa HaCTeHHbIN

- KepaMUYECKNIN perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogkoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

6enbin-xpomM

BDR7

CmMmecuTenb ANs aywa CKpbiToro
MOHTaXa

- 2-OYHKLUMOHHbI

- KOMMEKT 3/1eMEHTOB - BHYTPEHHMX
U Hapy>KHbIX (Ha WTYKaTypKe)

- HACTEHHbI MOHTaX

- 2-OYHKUMOHHbIV MepekoyaTent

- KepaMUYeCcKnii perynatop

- nogkmoyerue G1/2

- BbiBOA AyLwa G1/2

6enbln-Xpom

BDR7P




ADORE WHITE/CHROM

215

SN

SN

OnucaHue LiseT

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN 6enbln-Xpom

- KepaMUYECKNI perynaTtop

- aBTOMaTUYeCKMI NepekyaTens
BaHHa/nyLW ¢ 6110Kanomn

- nepnaTtop M24x1

. 3KCLEeHTpuYeckui nogsog G1/2
MEXLEHTPOBOE PacCTOAHNE
150 + 20 MM

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

UHpekc

BDR1

KATAJOTI 2021

CMecuTenb ANS BaHHbI 6enbl-Xpom
MHOrooTBEPCTHbINA

+ KepaMUYeCKnn perynartop

+ KepaMUYyecKkn nepekniovatenb
BaHHa/OyLL

- BbIABVKHaA OyLLeBas pyyKa

- U3NUB C NepPNAaTopoM M24x1

- TMOKME MOABOAKM B KOMMNEKTe

+ KOHCOSbHbIN MOHTaX

BDR11A




ADORE BLACK/CHROM

OnucaHue LiseT UHpekc
CmMmecuTenb ANS yMbiBaslbHUKA YEPHbIN-XPOM BDR2BLC
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE

- click-clack cnnBHag MeTannnyeckaq
npo6ka G5/4

- nepnaTtop M24x1

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

CMecuUTeNlb KOHCOJIbHbIN AN YepHbIn-xpoM  BDR2LBLC
YMbiIBaNbHUKa, BCTPOEHHOIo
B CTOMELHULY

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- nepnatop M24x1

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

CmMmecuTenb ANS yMbiBaslbHUKa YEePHbIN-XPOM BDR3PABLC
CKPbITOrO MOHTa)<a

- KepaMUYecKnin perynatop
- - KOMMEKT 2/1EMEHTOB - BHYTPEHHMX
135 248 | N HapyXHbIX (Ha WTYKaTypKe)
+ HaCTEHHbIN MOHTa)
- M3n1B 190 MM C NepnaTopoM M24x1

140

199

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCONbHbIN YepHbIn-xpoM  BDR6BLC

+ KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEpPCTUE

+ aBTOMaTM4ecKasa cMBHasg
MeTannnyeckas npobka G5/4

- nepnaTtop M24xl1 ¢ lWapoBbIM
LWapHUpoOM

- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x1

P CMecuTenb ANs AyLa HACTeHHbIN YEPHbIN-XPOM BDR7BLC

- KepaMUYECKNIN perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2

46 G1/2 MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogkoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

265

>

G1/2

150420
215

CMecuTenb Ang aywa CKpbiToro YEPHbIN-XPOM BDR7PBLC
fo) MOHTaXa

- 2-OYHKLUMOHHbI
- KOMMEKT 3/1eMEHTOB - BHYTPEHHMX
U Hapy>KHbIX (Ha WTYKaTypKe)
108 - HaCTeHHbI MOHTaX
150 ) [ 125,] - 2-bYHKLMOHHbIN NepekiovaTtenb
- KepaMUYeCKMM perynartop
- nogkmoyerue G1/2
- BbiBOA AyLwa G1/2

219
190

26



ADORE BLACK/CHROM

KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT UHpekc

195 CMecuTenb AN BaHHbI HACTEHHbIN YepHblt-xpom  BDR1BLC

- KepaMUYECKNI perynaTtop

- aBTOMaTUYeCKMI NepekyaTens
BaHHa/nyLW ¢ 6110Kanomn

- nepnaTtop M24x1

. 3KCLEeHTpuYeckui nogsog G1/2
MEXLEHTPOBOE PacCTOAHNE
150 + 20 MM

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

215

SN

SN

CMmecuTenb ANS BaHHbI YEePHbIN-XPOM BDR11ABLC

MHOrooTBEPCTHbINA
- KepaMUYEeCKUWM perynaTop
+ KepaMUYyecKkn nepekniovatenb

BaHHa/OyLL
- BbIABWM)KHad AyLleBad pyyKa
- U3NUB C NepPNAaTopoM M24x1
- TMOKME MOABOAKM B KOMMNEKTe
+ KOHCOSbHbIN MOHTaX

27



STRATOS

200

146

68

140

28

G1/2

27-50
—

104
22,

@

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE

- click-clack cnnBHag MeTannnyeckaq
npo6ka G5/4

- nepnaTtop M24x1

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

LiseT

XPOM

UHpekc

BSC2

CMecuUTeNlb KOHCOJIbHbIN AN
YMbIBaJibHUKA, BCTPOEHHOro
B CTO/IeWUIHNLY

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- nepnaTtop M24x1

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

XpPOM

BSC2L

CmMmecuTenb ANS yMbiBaslbHUKa
CKPbITOro MOHTaX)a

- KepaMUYecKnin perynatop

- KOMMEKT 2/1EMEHTOB - BHYTPEHHMX
U Hapy>KHbIX (Ha WTyKaTypKe)

+ HaCTEHHbIN MOHTa)

- 13nu1B 180 MM € NnepaaTtopom M24x1

XPOM

BSC3PA

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCONbHbIN

+ KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEpPCTUE

+ aBTOMaTM4ecKasa cMBHasg
MeTannnyeckas npobka G5/4

- nepnaTtop M24xl1 ¢ lWapoBbIM
LWapHUpoOM

- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BSCé

CmMmecuTtenb ans aywa HaCTeHHbIN

- KepaMUYECKNIN perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogkoyeHmne aywa G1/2
- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BSC7

CmMmecuTenb ANs aywa CKpbiToro
MOHTaXa

- 1-PYHKLUNOHHbBIN
- KOMMEKT 3NEMEHTOB - BHYTPEHHMX

U Hapy>KHbIX (Ha WTYKaTypKe)

- HACTEHHbI MOHTaX
- KepaMUYEeCKUil perynaTop
- nogkmouerme G1/2

XPOM

BSC7PA




STRATOS

70

G1/2

OnucaHue LiseT

CMecuTenb Ans AyLIa CKPbITOro XPOM
MOHTa)a

+ 2-OYHKLUMOHHbIN

- KOMMEKT 2/1EMEHTOB - BHYTPEHHMX
Y Hapy>KHbIX (Ha WTYyKaTypKe)

- HaCTEHHbI MOHTaX

- 2-QYHKUMOHHbBIV NepekoyaTent

- KepaMUYecKnin perynatop

- nopkodeHve G1/2

- BbIBOA Aywa G1/2

UHpekc

BSC7P

KATAJOTI 2021

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN Xpom

- KepaMUYECKNI perynaTop

- aBTOMaTUYeCKMI NepekyaTenb
BaHHa/OyLW ¢ 6110KafoM

- nepnaTtop M24x1

. 3KCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- 6e3 OyLEeBOro KOMMIeKTa

BSC1

29



STRATOS BLACK

146

139

68 G1/2

140

30

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCcKnn perynartop

- MOHTa) Ha OflHO OTBEpPCTUE

- nepnatop M24x1

- rnbkue noasoabl G3/8 - M10x1

LiseT

YepHbIn

UHpekc

BSC2BL

CMecuUTeNlb KOHCOJIbHbIN AN
YMbIBaJibHUKA, BCTPOEHHOro
B CTO/IeWUIHNLY

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- nepnaTtop M24x1

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

YepHbIN

BSC2LBL

CmMmecuTenb ANS yMbiBaslbHUKa
CKPbITOro MOHTaX)a

- KepaMUYecKnin perynatop

- KOMMEKT 2/1EMEHTOB - BHYTPEHHMX
U Hapy>KHbIX (Ha WTyKaTypKe)

+ HaCTEHHbIN MOHTa)

- 13nu1B 180 MM € NnepaaTtopom M24x1

YepHbIN

BSC3PABL

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCONbHbIN

+ KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEpPCTUE

- nepnaTtop M24xl1 ¢ lWapoBbIM
LWapH1poOM

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

YepHbIN

BSCé6BL

CmMmecuTtenb ans aywa HaCTeHHbIN

- KepaMUYECKNIN perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogkoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

YepHbIN

BSC7BL

CmMmecuTenb ANs aywa CKpbiToro
MOHTaXa

- 1-PYHKLUNOHHbBIN

- KOMMEKT 3NEMEHTOB - BHYTPEHHMX
U Hapy>KHbIX (Ha WTYKaTypKe)

- HACTEHHbIN MOHTaX

- KepaMuyecKmnin perynatop

- nogkmouerme G1/2

YepHbIN

BSC7PABL




STRATOS BLACK

70

G1/2

OnucaHue LiseT

CMecuTenb ANS ayLlia CKpPbITOro YepHbIn
MOHTaXa

+ 2-OYHKLUMOHHbIN

- KOMMEKT 2/1EMEHTOB - BHYTPEHHMX
Y Hapy>KHbIX (Ha WTYyKaTypKe)

- HaCTEHHbI MOHTaX

- 2-QYHKUMOHHbBIV NepekoyaTent

- KepaMUYecKnin perynatop

- nopkodeHve G1/2

- BbIBOA Aywa G1/2

UHpekc

BSC7PBL

KATAJOTI 2021

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN YepH bIA

- KepaMUYECKNI perynaTop

- aBTOMaTUYeCKMI NepekyaTenb
BaHHa/OyLW ¢ 6110KafoM

- nepnaTtop M24x1

. 3KCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- 6e3 OyLEeBOro KOMMIeKTa

BSC1BL

31



ZICCO

32

35 max

102

o) 50
l J_B35
oy [
% Sl 235
€
wn
(a2]
o 115
15}
_‘9» :161/2|
48 |

75°

107

G1/2,
G
2

100
o
‘ , =]
I
o~
12
87 T
102

@

OnucaHue LiseT

CMecuTenb ANng yMblBaNlbHUKA XPOM
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE

- click-clack cnvBHas npo6bka G5/4
- PEryNaTop CTpyu M24x1

- TbKme noasoabl G3/8 - M10x1

UHpekc

BZI2

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCONbHbINA Xpom

- KepaMUYEeCKN perynaTtop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- aBTOMaTMyecKasd cMBHaa Npobka
G5/4

- PErynaTop cTpyy M24x1
C LIAPOBbIM LUAPHNPOM

- TbKme noasoabl G3/8 - M10x1

BZ16

CMecuTenb ANA aylia HaCTEHHbIN XPOM

- CTOYEYHbIM AyLIeM

- KepaMUYeCKnii perynarop

+ HaCTEHHbIN MOHTaX

- IKCUEeHTpuYeckui noason G1/2
MEeXLEHTPOBOE PacCcToAHNE
150 + 20 MM

- noakmodeHue aywa G1/2

BZI177

CmMmecuTtenb anga Aylwla cKpbiToro Xpom
MOHTaXa

- 1-PYHKUNOHHbIN

- KOMTMMEKT 3/1EMEHTOB - BHYTPEHHMX
M Hapy»KHbIX (Ha WTyKaTypKe)

- HaCTEeHHbIN MOHTa

- KepaMuYecKnin perynarop

- nogkmoyerne G1/2

BZI7PA

CMecuTenb ANS BaHHbl HACTEHHbIN XpoMm

- CTOYEYHbIM AyLleM

- KepaMUYECKUI perynaTop

- aBTOMaTMYeCKUn NepeknoyaTenb
BaHHa/OyLL ¢ 610Kaaom

- PErYNATOP CTPYU M24X]1

- aKCLUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

BZI11




ZICCO

G1/2

G1/2

G172

IG1/:

146

220
287

43 19 G1/2
-

226
1500

OnucaHue LiseT

CMecuTenb ANs yMblBarbHUKa XPOM
HaCTEeHHbI1 ¢ NaTpy6KoM Ans Aaywa

- KepaMUYeCcKnn perynartop

- HACTEHHbIM MOHTaXX

- PErynaTop cTpyu M24x1

- KepaMUYecKnin nepeknoyaTeb
YMbIBabHMK/AY L

- BPaLLaoLWmnCcs n3nme

- aKCLUeHTpuYeckni noason G1/2
MEXLIEHTPOBOE paccToaHMe
150 + 20 MM

- nogknoyeHme ayua G1/2

« 6e3 oyLIeBOro KOMMNEKTa

UHpekc

BZI3A

KATAJOTI 2021

CMecuTenb Aang ymbiBaJibHUKa U Xpom
BaHHblI HACTEHHbIU C ﬂanysKOM ana
aywa

+ CTOYEYHbIM AyLIEM

+ KepaMUYECKNIN perynaTop

+ HACTEHHbIN MOHTaX

- peErynaTop crpyy M24x1

- KepaMUYyecKknii nepeknovaTenb
YMbIBaNbHUK/AYLL

- Bpalatowmimnca nsnme 350 Mm

. aKCUEeHTpuYeckni nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogknoyeHmne aywa G1/2

BZIS5A

33



ZICCO BLACK

34

35 max

151

35 max

60

60

-

N
]

©y

o |

IS J
107

OnucaHue LiseT

CMecuTenb ANS yMblBanbHUKa YepHbIn
KOHCOJbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

© MOHTaX Ha OfLHO OTBEPCTUE

- PEryNaTop CTpyU M24x1

- rnbkue noasoabl G3/8 - M10x1

UHpekc

BZI2BL

CMecuTenb anga 6uae KOHCONbHbIN YepHbIn

- KepaMUYECKNI perynaTop
- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE
- perynaTop crpyu M24x1
C LApOBbIM LUAaPHMPOM
- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

BZI6BL

CMecuTenb Ans AyLIa HaCTEHHbIN YepHbii

- KepaMUYEeCKN perynarop

+ HaCTEHHbIN MOHTaX

. aKCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- nogktoyeHne aywa G1/2

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

BZI7BL

G1/2
150
178

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN YepH bt

+ KepaMUYECKNI perynaTop

- aBTOMaTUYeCKUMI NepekayaTenb
BaHHa/OyLW ¢ 6110KanoM

- perynaTop cTpyy M24x1

. aKCLUEeHTpuYeckmi nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

BZI1BL




PADWA

OnucaHue LiseT

CMecuTenb ANg yMblBaNbHUKA XPOM
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE

- aBTOMaTMyeckas cimBHas
MeTannuyeckas npobka G5/4

- PEryNaTop cTpyn M24x1

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

KATAJOTI 2021

UHpekc

BTP2

CMecuTenb ANA yMbiBaNbHUKA XPOM
HaCTeHHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- PErynaTop cTpyn M24x1

- BpallatoWmimncsa n3nme

- aKCUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLLEHTPOBOE pacCToaHME
150 + 20 MM

BTP3

CMecuTenb anga 6uae KOHCONbHbIN Xpom

- KepaMUYeCKnN perynarop
- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE
- aBTOMaTM4ecKasa cMBHasg
MeTannnyeckas npobka G5/4
- perynaTop crpyu M24x1
C LIAPOBbIM LLAPHNPOM
- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x]

BTP6

Z CmMmecuTtenb ang aywa HaCTeHHbIN Xpom

- KepaMUYECKNI perynaTop
Ny - HACTEHHbIN MOHTaX
. aKCLUEeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PACCTOAHNE
150 £ 20 MM
- nogkntoyeHmne aywa G1/2
- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

G1/2
0
o

BTP7

CMecuTenb AN BaHHblI HACTEHHbIN Xpom

+ KepaMUYECKNN perynaTop

- aBTOMaTUYECKMI NepekayaTenb
BaHHa/myW ¢ 6110Kanom

- perynatop cTpyy M28x1

. aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- 6€3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

150

BTP1

CmMmecuTenb ANs BaHHbI Xpom
MHOrOOTBepCTHbIﬁ

~192
- KepaMuU4yecKkum perynaTop

- aBTOMaTUYeCKUn nepeknyaTenb

BaHHa/OywW ¢ 6n1oKkafon
ﬁ . - BbIABWMKHaA AylleBas pyyka
- perynaTop cTpym M28x1

256 7 - MOABOMA HAMOPHbIX LLaHroB
G1/2x1/2x400 MM
- KOHCOSbHbI MOHTaX

BTP11A

35



VENETO VERDELINE

36

OnucaHue LiseT

CMecuTenb ANng yMblBaNlbHUKA XPOM
KOHCOJIbHbIN

- Kepamuyecknn perynatop FerroClick

c cuctemom KOHTpOMNA ropwe% BOLbI

- nepnatop FerroAirMix M24x1
- Ferro Easy Clean System

- Jlerkoe yctpaHeHne Hakmnu

+ MOHTa)>X Ha OJHO OTBepCTHNe
+ aBTOMaTM4yecKad CliMBHad

MeTannuyeckas npobka G5/4
- TbKme noasoabl G3/8 — M10x1

UHpekc

BVN2VL

CMecuUTeNlb KOHCOJIbHbIN AN XpoMm
YMbIBaJibHUKA, BCTPOEHHOro
B CTO/IeWIHUNLY

- Kepamuyeckui perynatop FerroClick
C CUCTEMOW KOHTPONS ropaYer Boabl
- nepnatop FerroAirMix M24x1
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE
- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

BVN2LVL

CMecuTenb ANnsa 6Mae KOHCO/bHbIN XPOM

- Kepamuyeckui perynatop FerroClick
C CUCTEMOW KOHTPONS ropaYer Boabl

- nepnatop FerroAirMix M24x1

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- MOHTa) Ha 04HO OTBEPCTUE

- aBTOMaTM4yecKasa camMBHasg
MeTannunueckas npobka G5/4

- perynaTop cTpym M24x1
C LApOBbIM LIAaPHNPOM

- rnbkue nogsodbl G3/8 - M10x1

BVNé6VL

CMecuTenb Ans AyLIa HaCTEHHbIN XPOM

- Kepamuyeckum perynatop FerroClick
C CUCTEMOW KOHTPOMS ropaYer Bogbl

+ HaCTEHHbIN MOHTaX

- 3KCLeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogkntoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 OyLEeBOro KOMMIeKTa

BVN7VL

CMecuTenb ANng BaHHbl HACTEHHbIN Xpom

- Kepamuyeckui perynatop FerroClick
C CUCTEMOW KOHTPONS ropaYer Bogbl

- aBTOMaTUYeCKUI NepekyaTenb
BaHHa/ayLwWw ¢ 61oKanow

- perynaTop crpyy M24x1

. 3KCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

BVN1VL




ESPACIO

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE

- click-clack cnvBHas npo6bka G5/4
- PEryNaTop CTpyu M24x1

- TbKme noasoabl G3/8 - M10x1

LiseT

XPOM

UHpekc

BES2

KATAJOTI 2021

CMecuUTeNlb KOHCOJIbHbIN AN
YMbIBaJibHUKA, BCTPOEHHOro
B CTO/IeWUIHNLY

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- perynaTop crpyu M24x1

- rnbkue nogsodbl G3/8 - M10x1

XpPOM

BES2L

CMecuTenb anga 6uae KOHCONbHbIN

- KepaMUYEeCKN perynarop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

™~ - aBTOMaTMyecKad cnmBHaa Npobka
G5/4

RN - perynaTop crpyy M24x1

% % C LIAPOBbIM LLAPHMPOM

3

o
~
106 |

- TMbKkume noasoabl G3/8 - M10x]

XPOM

BES6

— Z 145 CmMmecuTtenb ang aywa HaCTeHHbIN

+ KepaMUYECKNI perynaTop
. aKCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
A + MEXLEHTPOBOE paccToAHMe
2 150 + 20 MM
- nogkoyeHmne aywa G1/2
- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

212

262

XPOM

BES7

CMecuTenb AN BaHHblI HACTEHHbIN

- KepaMUYECKNIN perynaTop

- aBTOMaTUYECKMIM NepekayaTenb
BaHHa/OywW ¢ 6110Kanom

- PErynaTop cTpyy M24x1

. aKCUeHTpuYeckmi nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BES1

37



ALBA VERDELINE

38

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop
- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE
- click-clack cnvBHas npo6bka G5/4
- nepnatop FerroAirMix M24x1
- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHne Hakunu
- Tnbkue noasoabl G3/8 - M10xI

LiseT

XPOM

UHpekc

BLB2VL

CMecuTenb anga 6uae KOHCONbHbIN

- KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- aBTOMaTMyecKad cnmBHaa Npobka
G5/4

- nepnatop FerroAirMix M24x1

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHune Hakmnu

- rnbkue nogsodbl G3/8 - M10x1

XPOM

BLB6VL

CmMmecuTtenb anga aywa HaCTeHHbIN

- KepaMUYEeCKN perynarop

+ HaCTEHHbIN MOHTaX

. aKCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- nogktoyeHne aywa G1/2

- OFPaHNYUTENb Pacxoda Boabl

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BLB7VL

CmMmecuTenb ANng AyLwa CKpbiToro

MOHTaXa
- 2-QYHKLNOHHbBIN

+ KOMMMAEKT 2/1eMEeHTOB - BHYTPEHHWNX

U Hapy>KHbIX (Ha WTyKaTypKe)
+ HaCTEHHbIN MOHTaX)
- 2-OYHKUMOHHbIV NepeKtoyaTent
- KepaMUYeCKnm perynaTop

- nogknodeHue G1/2
- BbiBOO, Aylwa G1/2
- OrpaHMymUTeNb Pacxoaa Bodbl

XPOM

BLB7PVL

130
o S)
|3
I
0
122
I
(=]
3
©
172
o 122
A
O )
5 m |7
Q
G1/2 -
= 20°
o
\¥ [ )
\3
150
2095

CMecuTenb AN BaHHblI HACTEHHbIN

+ KepaMUYECKNIN perynaTop

- Mepek/oyaTesb BaHHa/ayL

- PErynaTop cTpyy M24x1

+ OFPaHNYUTENb Pacxoda Boabl

ona ayuia

. aKCUeHTpuYeckmi nogsog G1/2

MEXLEHTPOBOE PACCTOAHNE
150 £ 20 MM

- 6e3 OYyLWeBOoro KoMrijiekTa

XPOM

BLB1VL




TIGA VERDELINE

111

35max

138
114

84

249

\d

144

235

x4

©

5 K
I

o™

262
G1/2
j% I
W)
S
©
) |

4

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop
- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE
- click-clack cnvBHas npo6bka G5/4
- nepnatop FerroAirMix M24x1
- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHne Hakunu
- Tnbkue noasoabl G3/8 - M10xI

LiseT

XPOM

KATAJOTI 2021

UHpekc

BTG2VL

CmMmecuTenb ANS yMbiBaslbHUKaA
KOHCOJIbHbIW C BpallaloLwmmcs
U3 IMBOM

- KepaMUYEeCKN perynaTop
- MOHTa) Ha 04HO OTBEpCTUE
- nepnatop FerroAirMix M24x1
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHune Hakmnu
- Bpallatowmincs 13nme
- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BTG2AVL

CmMmecuTtenb pnsa yMbiBaJ/ibHUKa

HaCTEeHHbI1 ¢ NaTpy6KoM Ans AyLwa

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- KepaMUYyecKnin nepeknoYatens
YMbIBaMbHUK/OYLL

- perynaTop cTpym M24x1

- BpallatolWminca 13nme

- aKCLUeHTpuYeckui noason G1/2
MEeXL,EHTPOBOE pacCcToAHnE
150 + 20 MM

- noaknoyeHme ayua G1/2

« 6e3 oyLIeBOro KOMMJEKTa

XPOM

BTG3A

CMecuTenb Ana 6Mae KOHCONbHbINA

- KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa)X Ha O4HO OTBEPCTUE

- aBTOMaTMYeCcKasd cnmBHaa Npobka
G5/4

- nepnatop FerroAirMix M24x1

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BTGé6VL

CmMmecuTtenb ang aywa HaCTeHHbIN

+ KepaMUYECKNN perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- aKCUeHTpuYeckui noasog G1/2,
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogkoyeHmne aywa G1/2

- OFPaHNYUTENb Pacxoda Boabl

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BTG7VL

CMecuTenb ANS BaHHblI HACTEHHbIN

- KepaMUYeCKNn perynaTtop

- KepaMUYecKni nepekniovaTenb
BaHHa/aoyWw

- PEryNATOp CTPYU M24X]1

- OFPaHNYUTENb Pacxoda Boabl AN
aywa

. aKCLUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BTG1VL

39



TIGA VERDELINE

40

260

180

130

D

A4
<
0
o~
0

~

o

OnucaHue LiseT

CMecuTenb Ans BaHHbI/ XPOM
YMbIBasIbHUKa HaCTEHHbIN
c naTpy6Kom ana aywa

- KepaMUYECKNIA perynaTop

- HaCTEHHbIN MOHTaX

- KepaMUYeCKMIA NepekoYaTenb
YMbIBabHNK/LyLL

- perynaTop cTpym M24x1

- Bpalatouwmmnca nsnme 350 Mm

. 3KCLeHTpuYeckui nogsog G1/2
MEXLEHTPOBOE PAacCTOAHNE
150 £ 20 MM

- noakmodeHve aywa G1/2

« 6e3 nyLIeBOro KOMMNeKTa

UHpekc

BTG5A

Cmecutenb ansa Aylwa cKpbiToro XpoMm
MOHTaXa

- 2-QYHKUMOHHbIN

+ KOMMNIEKT 31EMEHTOB - BHY TPEHHMX
M Hapy>XHbIX (Ha WTyKaTypKe)

+ HAaCTEHHbIN MOHTa)

- 2-OYHKLMOHHbBIN NepeKtoYaTenb

+ KepaMUYeCKnUn perynaTtop

- noaknoYeHve G1/2

- BblBOA Aylwa G1/2

+ OFPaHNYUTENb Pacxoda Boabl

BTG7PVL




ALGEO SQUARE

Tyl
mEeN s
s IRV
10] 160
180
232

203
110

Tyl
5
L 3
10 200
220
271

203
110

E!g

E!g

122
v o
B =)
% 235
£
a
@
A. 140
of Q
© o
59
o
wn
150

@

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAHO OTBEPCTUE

- click-clack cnvBHas npo6bka G5/4
- PEryNaTop CTpyu M24x1

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

LiseT

XPOM

KATAJOTI 2021

UHpekc

BAQ2

CMecuUTeNlb KOHCOJIbHbIN AN
YMbIBaJibHUKA, BCTPOEHHOro
B CTO/IeWIHUNLY

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- perynaTop crpyu M24x1

- rnbkue nogsodbl G3/8 - M10x1

XpPOM

BAQ2L

CMecuTenb ANng yMbiBaNbHUKA
CKPbITOro MOHTa)Xa, u3nuse 18 cm

- KepaMUYecKnin perynatop

- KOMMEKT 2/1EMEHTOB - BHYTPEHHMX
U Hapy>KHbIX (Ha WTyKaTypKe)

+ HaCTEHHbIN MOHTa)

- 13nu1B 180 MM C PerynsaTtopoMm cTpym
M24x1

XPOM

BAQ3PA18

CMecuTenb ANng yMbiBaNbHUKA
CKPbITOr0O MOHTaXa, U3N1UB 22 CM

- KepaMUYeCcKumn perynaTop

- KOMMEKT 2/1EMEHTOB - BHYTPEHHMX
U Hapy>KHbIX (Ha WTyKaTypKe)

+ HaCTEHHbIN MOHTaX)

- M3nuB 220 MM C perynsaTopoM CTpym
M24x1

XPOM

BAQ3PA22

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCONbHbINA

- KepaMUYECKNIN perynaTop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- aBTOMaTMYeCcKad CMBHaga Npoobka
G5/4

- PEryNnaTop cTpyy M24x1
C LIAPOBbIM LUAPHMPOM

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BAQ6

CmMmecuTtenb ang aywa HaCTEeHHbIN

+ KepaMUYeCKnN perynaTtop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- aKCUEeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogknoyeHmne ayuwa G1/2

- 6e3 [yLIEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BAQ7

41



ALGEO SQUARE

180
62 64

126
120

Q 0
40 90
200
183

70
]

~
w
@
(e}

126

207

OnucaHue

CmMmecuTtenb anga Aylwa cKpbiToro
MOHTaXa

+ 2-OYHKLUMOHHbIN

- KOMMEKT 2/1EMEHTOB - BHYTPEHHMX
Y Hapy>KHbIX (Ha WTYyKaTypKe)

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX)

- 2-QYHKUMOHHbIV NepekoyaTent

- KepaMUYeCKnUn perynaTtop

- noakmoderve G1/2

- BbIBOA Aywa G1/2

LiseT

XPOM

UHpekc

BAQ7P

CMecuTenb Ans Aylua CKpbITOro
MOHTaXa - KOMNEKT 60Kc

- 3-DYHKLUMOHHbIN

o]
214

- KOMM/IEKT 21EMEHTOB - BHYTPEHHMX
N Hapy>XXHbIX (Ha LWTyKaTypKe)

- METaNIUYECKMM MaCKMPOBOYHDbIM
31EMEHT

120

200
183

|40

70,
S
75-80

198

- perynupyemas riybmnHa MoHTaxa

+ HACTEHHbIM MOHTaX

+ KepaMUYeCKnn 3-GyHKLUNOHHbBIN
nepeksoyaTenb

- KepaMUYeCcKnin perynatop

- nogkouenne G1/2

- BbiBOO, Aylwa G1/2

XPOM

BAQ7P3BOX

CMecuTenb ANs Aylua CKpbITOro
MOHTaXa - KOMNIEKT 60Kc

+ 2-OYHKLMOHHbIN

e
EDEe; nlaé
T

Q
214

- KOMM/EKT 3M1EMEHTOB - BHYTPEHHMX
U HapyXXHbIX (Ha LWTyKaTypKe)

- METaNIUYECKMM MaCKMPOBOYHDbI
3M1EMEHT

G1/2

183

22 ]

59

150

G1/2

G1/2,

124 lT'

N
22°

- perynvpyemMad rny61Ha MoHTaxa

- HACTEHHbIN MOHTa

- KepaMUYyeCcKn 2-dyHKLMOHHbIN
nepexnoyartesnb

- KepaMUYecKmnin perynarop

- noaxmodeHne G1/2

- BbiBOO Aylwa G1/2

XPOM

BAQ7P2BOX

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN

+ KepaMUYECKNI perynaTop

- aBTOMaTUYeCKUMI NepekayaTenb
BaHHa/OyLW ¢ 6110KanoM

- perynaTop cTpyy M24x1

. aKCLUEeHTpuYeckmi nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BAQ1

CMecuTenb Ans yMbiBasbHUKa
HaCTEeHHbI ¢ NaTpy6KoM Ans AayLwa

- KepaMUYeCKnNin perynartop

-+ HaCTEHHbIN MOHTa

- KepaMUYyeCcKmii NnepeknoYaTenb
YMbIBaNbHNK/AYLL

- perynaTop cTpym M24x1

- BpalLatowmimncsa nsnme 220 MM

- KCUeHTpuYeckui noason G1/2
MEeXLEHTPOBOE PacCcToAHNE
150 + 20 MM

- noakmodeHue aywa G1/2

« 6e3 AyLIeBOro KOMMNeKTa

XPOM

BAQ3A

CMecuTenb ANng yMbiBanbHUKa

W BaHHbI HACTEHHbIN ¢ NaTpy6KoM

ANS gywa

- KepaMUYEeCKNN perynaTtop

+ HACTEHHbIN MOHTaX

- KepaMUYyeckni nepekniovaTenb
YMbIBabHWK/Ay L

- PErynaTop cTpyu M24x1

- Bpallatowmimnca nsnme 350 Mm

- aKCLUeHTpuYeckui noasoa G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- nogknoyeHmne ayuwa G1/2

- 6e3 ayLIeBOro KOMnaeKTa

XPOM

BAQSA




ALGEO SQUARE

o

o
)

3

C
G1/2

@50 @50

100 68 100

223

2. [1.86,,
HE
45
137 221

G1/2

@50 @50

120

<

FALETY)

G1/23

213

259

&

&

OnucaHue LiseT

CmMmecuTenb ANS BaHHbI XpoMm
MHOI’OOTBepCTHbIﬁ

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- KepaMUyeckn nepekniovatenb
BaHHa/OyLL

- BbIABWM)KHad AylleBad pyyKa

© U3MIMB C PErYNATOPOM CTPYU M24x]

- TMOKME NOABOAKM B KOMMNEKTE

+ KOHCOSbHbIM MOHTaX

UHpekc

BAQT1A

KATAJOTI 2021

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN Xpom
CKPbITOro MOHTaX)a

+ CTOYEYHbIM AyLlemM

+ KepaMUYEeCKNN perynaTtop

+ KOMMNIEKT 31EMEHTOB - BHY TPEHHMX
M Hapy>XHbIX (Ha WTyKaTypKe)

+ HaCTEHHbIN MOHTa)

+ KepaMUYeCKNN NepeK/oYaTelb
BaHHa/myLL

- 1311B 190 MM C perynaTopoM CTpym
M24x1

BAQ11P

43



ALGEO SQUARE BLACK/CHROME

44

137
- -
[e9) >
2 320 |
235 3
£
wn
a

279

35 max

122
=2 o
o
% 235
£
wn
£
. 140
Q &
© o
59
o
3
150
198
B r—
N
o
N 124 S900
o 183
59
o
3
DE—
150

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

© MOHTaX Ha OfLHO OTBEPCTUE

- PEryNaTop CTpyU M24x1

- rnbkue noasoabl G3/8 - M10x1

LiseT

YepPHbIN-XPOM

UHpekc

BAQ2BLC

CMecuUTeNlb KOHCOJIbHbIN AN
YMbIBaJibHUKA, BCTPOEHHOro
B CTO/IeWIHUNLY

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- perynaTop crpyu M24x1

- rnbkue nogsodbl G3/8 - M10x1

YEePHbIN-XPOM

BAQ2LBLC

CMecuTenb anga 6uae KOHCONbHbIN

- KepaMUYEeCKN perynarop
- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE
- perynaTop cTpyy M24x1
C LIAPOBbIM LLAPHNPOM
- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x]

YEePHbIN-XPOM

BAQ6BLC

CmMmecuTtenb ang aywa HaCTeHHbIN

+ KepaMUYECKNI perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

. aKCLUEeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogkoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

YEePHbIN-XPOM

BAQ7BLC

CMecuTenb AN BaHHblI HACTEHHbIN

- KepaMUYECKNIN perynaTop

- aBTOMaTUYECKMIM NepekayaTenb
BaHHa/OywW ¢ 6110Kanom

- PErynaTop cTpyy M24x1

. aKCUeHTpuYeckmi nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

YEePHbIN-XPOM

BAQ1BLC




DIJON

212

OnucaHue LiseT

CMecuTenb ANng yMblBaNlbHUKA XPOM
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE

- aBTOMaTn4yeckasa criMBHasa Npobka
G5/4

- PEryNaTop cTpyn M24x1

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

UHpekc

BDJ2

KATAJOTI 2021

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCO/bHbIN XPOM

- KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- aBTOMaTMyecKad cnmBHaa Npobka
G5/4

- perynaTop cTpyy M24x1
C LIApOBbIM LLIAPHNPOM

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

BDJ6

131

o

&

+

o

wn
262 165
22

CmMmecuTtenb anga aywa HaCTeHHbIN XpoMm

- KepaMUYEeCKN perynarop

+ HaCTEHHbIN MOHTaX

. aKCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- nogktoyeHne aywa G1/2

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

BDJ7

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN Xpom

+ KepaMUYECKNI perynaTop

- aBTOMaTUYeCKUMI NepekayaTenb
BaHHa/OyLW ¢ 6110KanoM

- perynaTop cTpyy M24x1

. aKCLUEeHTpuYeckmi nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

BDJ1

45



FIESTA

46

109

G1/2
N

571G 1/2
126

2170

| 33-55
—

2105
e

@

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE

- click-clack cnvBHas npo6bka G5/4
- PEryNaTop CTpyu M24x1

- TbKme noasoabl G3/8 - M10x1

LiseT

XPOM

UHpekc

BFI2

CmMmecuTenb ANS yMbiBaslbHUKa
KOHCOJIbHbIW C Bpallalowmmcs
U3IMBOM

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- perynatop cTpyu M18x1

- Bpallatowmincsa 13nme

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BFI2A

CMecuUTeNlb KOHCOJbHbIN AN
YMbiBasibHUKa, BCTPOEHHOro
B CTO/IeWIHULyY

- KepaMUYEeCKN perynartop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- perynaTop cTpyy M24x1

- BpaLlatowmincs 13nmse

- Tbkume noasoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BFI2L

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCONbHbIN

- KepaMUYECKUIN perynaTop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- aBTOMaTMYecKasd cmBHaa Npobka
G5/4

- peErynaTop crpyy M24x1
C LIApOBbIM LUAPHNPOM

- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x]

XPOM

BFlé6

CmMmecuTtenb ans aywa HaCTeHHbIN

- KepaMUYECKNIN perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogkoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BF17

CmMmecuTenb ANs aywa CKpbiToro
MOHTaXa

- 2-OYHKLUMOHHbIN

- KOMMEKT 3/1eMEHTOB - BHYTPEHHMX
U Hapy>KHbIX (Ha WTYKaTypKe)

- HACTEHHbI MOHTaX

- 2-OYHKUMOHHbIV MepekoyaTent

- KepaMUYeCcKnii perynatop

- nogkmoyerue G1/2

- BbiBOA AyLwa G1/2

XPOM

BFI7P




FIESTA KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT UHpekc

CMecuTenb ANg ayLua CKpbITOro XPOM BFI7P3BOX
MOHTaXa - KOMNNEeKT 60Kc

- 3-QYHKLUNOHHbBIN

- KOMMEKT 2/1EMEHTOB - BHYTREHHMX
M Hapy>KHbIX (Ha WTYKaTypKe)

- METaNIMYECKMM MaCKMPOBOYHbIM
31EMEHT

- perynupyemaa riybmnHa MoHTaxa

- HaCTEHHbIN MOHTaX

75-80 150 - KepaMUYecKmin 3-GyHKLMOHHbIN
nepeknoyaTenb

- KepaMUYecKnin perynatop

- nogkouenne G1/2

- BblBOA Aylwa G1/2

CMecuTenb ANg ayLia CKpbITOro XPOM BFI7P2BOX
MOHTaXa - KOMNEKT 60Kc

+ 2-OYHKLMOHHbIN

- KOMM/IEKT 21EMEHTOB - BHYTPEHHMX
N Hapy>XXHbIX (Ha LWTyKaTypKe)

- METaNINYECKMM MaCKMPOBOYHDbIM
31EMEHT

- perynvpyemas riybrnHa MoHTaxa

+ HaCTEHHbIN MOHTaX

150 - KepaMUYeCcKn 2-dyHKLMOHHbIN
nepeknoyaTenb

- KepaMUYecKnin perynatop

- nogkouenne G1/2

- BblBOA Aylwa G1/2

129 159
115

170
0
Q

NE sOkeR!
- v
2!
2
214

G1/2

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN XPOM BFI1

- KepaMUYEeCKNI perynarop

- aBTOMaTUYeCKUMI NepekayaTenb
BaHHa/ayLwWw c 61okanow

- perynaTtop cTpyu M28x1

. aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

G1/2

150

210 CMecuTenb ANS BaHHbI OTAENbHO XPOM BFIT1F
cToALWUMn

=

- aBTOMaTUYeCcKMI1 nepeknyaTens

2| BaHHa/OyLL

- perynaTtop cTpym M28x1

- MeTannuyeckasa oyuesaa nevka 1F

- gywesow wnaHr 150 cm
B MEeTaNNM4yecKom onneTke

- KOMMNEKT AN9 MoAKAYEHWA K MOy
1/2"

I
10° ? - KePaMUYECKUIt perynaTop

857

687

161

47



ANCONA

OnucaHue LiseT UHpekc

CmMmecuTenb ANS yMbiBaslbHUKA XPOM BAN2
KOHCOJbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE

- aBTOMaTn4yeckasa criMBHasa Npobka
G5/4

- PEryNaTop cTpyn M24x1

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

CmMmecuTenb ANS yMbiBaslbHUKA XPOM BAN3
HaCTeHHbIN

- KepaMUYEeCKUWM perynaTop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- PErynaTop cTpyn M24x1

- BpallatoLwwmmnca n3nme 180 MM

- aKCLUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLLEHTPOBOE pacCToaHME
150 + 20 MM

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCONbHbIN XPOM BAN6

- KepaMUYEeCKN perynarop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- aBTOMaTMyecKad cnmBHaa Npobka
G5/4

- perynaTop crpyy M24x1
C LIAPOBbIM LLAPHMPOM

- TMbKkume noasoabl G3/8 - M10x]

qr‘? CMecuTenb ANA Aylla HaCTeHHbIN XPOM BAN77
+

+ CTOYEYHbIM AyLIEM

+ KepaMUYECKNI perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- aKCLUEeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogktoyeHmne aywa G1/2

CMecuTenb ANs BaHHblI HACTEHHbIN XPOM BAN11
+
&

+ CTOYEYHbIM AyLIEM

- KepaMUYEeCKNN perynaTtop

- aBTOMaTUYECKUIM NepekayaTenb
BaHHa/OyW ¢ 6110KanoM

- perynartop cTpyy M28x1

. aKCUeHTpuYeckni nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PACCTOAHNE
150 £ 20 MM

48



ALGEO

293

35 max

o

203

110

203

110

90

OonucaHue

CMecuTenb ANS yMbiBanbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- aBTOMaTMyecKad cnmBHaa Npobka
G5/4

- perynaTop cTpyu M24x1

- rnbkue nogsodbl G3/8 - M10x1

LiBeT

XPOM

KATANOrI 2021
UHpekc

BAG2

CMecuTeNb KOHCOMbHbIN AN
yMbiBaJ/ibHUKa, BCTPOEHHOro
B CTOJIellHUUy

+ KepaMUYeCcKnm perynartop

- MOHTa)X Ha OfHO OTBEpPCTUE

- PEryNaTop CTpyu M24x1

- rMbkue noasoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BAG2L

CMecuTenb ANns yMbiBarbHUKa
KOHCOJIbHbIN C Bpalwarowmmcs
U3 1IMBOM

- KepaMUYeCcKum perynaTop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCTUE

- perynaTop cTpym M22x1

- BpalLatoWmimncsa nsnme

- rmbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BAG2A

CMecuTenb ANns yMbiBasbHMUKa
KOHCOJIbHbIW C Bpallalowmmcs
U31IMBOM

- KepaMUYecKnin perynatop

- MOHTa) Ha OLHO OTBepCTMEe

- perynaTop cTpym M24x1

- BpallaloLlnincsd nsnmse

- rmbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BAG2AA

CMmecuTenb ANS yMbiBasibHUKA
CKPbITOro MOHTaXa, usnuse 18 cmM

- KepaMUYeCcKn perynaTtop

+ KOMMIEKT 91EMEHTOB - BHYTPEHHMX
U HapY>KHbIX (Ha WTyKaTypKe)

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- 1311B 180 MM C perynaTtopom cTpym
M24x1

XPOM

BAG3PA18

CmMmecuTenb AN yMbiBasibHUKA
CKPbITOro MOHTaXa, U3nue 22 cM

- KepaMUYEeCKNN perynaTtop

+ KOMMIEKT 31EMEHTOB - BHYTPEHHMX
U HaPY>KHbIX (Ha WTyKaTypKe)

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- U31MB 220 MM C PEryNATOPOM CTPYU
M24x1

XPOM

BAG3PA22

49



ALGEO

50

150

240

150

207

718027,

B 035
B

a79

114

2110

123
108

114

OnucaHue

CmMmecutenb ansa yMbiBaJ/ibHUKa

HacCTeHHbIN

- KepaMUYeCcKnn perynartop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- PErynaTop cTpyu M24x1

- BpalLatowmmnca nsnms 150 MM

- aKCUEeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE

150 + 20 MM

LiseT

XPOM

UHpekc

BAG3

CMecuTenb ANs yMbiBarbHUKa
HaCTEeHHbI1 ¢ NaTpy6KoM Ans Aaywa

- KepaMUYeCKUWM perynaTop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- KepaMUYeCKMM NepekaYaTent
YMbIBaMbHUK/OYLL

- PEryNaTop CTpyU M24x1

- BpaLLatoWMINCa U3NMB 222 MM

- aKCLUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLLEHTPOBOE pacCcToaHMNE

150 + 20 MM

- noakmoYeHve aywa G1/2
« 6e3 AylweBoro KOMMJEKTa

XPOM

BAG3A

CMecuTenb anga 6uae KOHCONbHbIN

- KepaMUYecKmin perynarop
+ MOHTa) Ha OZIHO OTBEPCTME
- aBTOMaTu4YecKas C/iMBHaga Npobka

G5/4

- perynaTop crpyy M24x1
C LIAPOBbIM LLAPHMPOM
- TMbKkume noasoabl G3/8 - M10x]

XPOM

BAGé

CmMmecuTtenb ang aywa HaCTeHHbIN

+ KepaMUYECKNI perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

. aKCLUEeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PACCTOAHNE

150 £ 20 MM

- nogkoyeHmne aywa G1/2
- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BAG7

CmMmecuTenb ANng Aaywa CKpbIToro

MOHTaXa
- 2-OYHKUMOHHbI

- KOMMIEKT 3/1EMEHTOB - BHYTPEHHMX
U Hapy>KHbIX (Ha WTYKaTypKe)

- HaCTEHHbI MOHTaX

- 2-OYHKUMOHHbIV MepekoyaTent

- KepaMUYeCcKnin perynatop

- nogkmoyerme G1/2

- BbiBOA AyLwa G1/2

XPOM

BAG7P

CmMmecuTenb ANs aywa CKpbiToro

MOHTaXa
- 1-PYHKLUNOHHbBIN

- KOMMEKT 3NEMEHTOB - BHYTPEHHMX
U Hapy>KHbIX (Ha WTYKaTypKe)

- HACTEHHbIN MOHTaX

- KepaMuyecKmnin perynatop

- nogkmouerme G1/2

XPOM

BAG7PA




ALGEO

OnucaHue LiseT

CMecuTenb Ans AyLIa CKPbITOro XPOM
MOHTa)Ka - KOMMNIeKT 6oKc

- 3-QYHKLUNOHHbBIN

- KOMMEKT 2/1EMEHTOB - BHYTREHHMX
M Hapy>KHbIX (Ha WTYKaTypKe)

- METaNIMYECKMM MaCKMPOBOYHbIM
31EMEHT

- perynupyemaa riybmnHa MoHTaxa

- HaCTEHHbIN MOHTaX

+ KepaMUYeCcKnn 3-GyHKLUNOHHbBIN
nepeknoyaTenb

- KepaMUYecKnin perynatop

- nogkouenne G1/2

- BblBOA Aylwa G1/2

139 159

G1/2 [ *5375™
207
200
214

KATAJOTI 2021

UHpekc

BAG7P3BOX

CMecuTenb Ans Aylua CKpbITOro XPOM
MOHTaXa - KOMNEKT 60Kc

+ 2-OYHKLMOHHbIN

- KOMM/IEKT 21EMEHTOB - BHYTPEHHMX
N Hapy>XXHbIX (Ha LWTyKaTypKe)

- METaNINYECKMM MaCKMPOBOYHDbIM
31EMEHT

- perynvpyemas riybrnHa MoHTaxa

+ HaCTEHHbIN MOHTaX

0 - KepaMUYecKnm 2-QyHKLMOHHbIN
nepeknoyaTenb

- KepaMUYEeCKnNin perynarop

- nogkouenne G1/2

- BblBOA Aylwa G1/2

w
©
:U’\
>| o

i

40
=
T )0
=
G1/2|= 770"
20
20
214

BAG7P2BOX

Z CMecuTenb ANg BaHHbl HACTEHHbIN XpoMm

- KepaMUYEeCKNI perynarop

- aBTOMaTUYeCKUMI NepekayaTenb
BaHHa/ayLwWw c 61okanow

- perynaTop crpyy M24x1

. aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

202
150
37,

BAG1

CMmecuTenb Ans BaHHbI/ XPOM
YMbIBaNbHUKA HAaCTEHHbINA
c natpy6koM ansa gywa
+ KepaMUYECKNI perynaTop
+ HACTEHHbIN MOHTaX
- KepaMUYeCKM NepeknovaTenb
YMbIBaNbHUK/AYLL
- peErynaTop crpyy M24x1
- Bpallatomimnca nsnme 352 Mm
. aKCLUEeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM
- nogkoyeHne aywa G1/2
« 6€3 AyLeBOro KOMMNIEKTa

BAGS5A

CMmecuTenb Ans BaHHbI/ XPOM
YMbIBaNlbHUKA HAaCTEHHbIN
¢ naTpy6kom ans aywa

+ CTOYEYHbIM AyLIEM

+ KepaMUYEeCKNN perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- KepaMUYeCcKni nepeknovaTenb
YMbIBaNbHUK/AYLL

- PEryNaTop CTPYyU M24xX1

- Bpallatowmimnca nsnme 352 Mm

. aKCUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogkntoyeHmne aywa G1/2

BAG55A

CmMmecuTenb ANs BaHHbI Xpom
MHOrOOTBepCTHbIﬁ

0
227

- KepaMuU4yecKkmm perynaTop

19,

IR it ar - mepek/oYaTenb BaHHa/myLw
R A - BbIABWMXKHaA AylleBas pyyka
- U3NUB C PerynaTopoM cTpymn M24x1
] - TMBKWE NOABOAKM B KOMMEKTE!
250 250 - KOHCOSbHbIM MOHTaX
Y100

BAG11A

51



ALGEO
(o];]

aHue LiseT UHpekc

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN XPOM BAG11P
CKPbITOroO MOHTa)a

100 8 100] + CTOYEYHbIM AyLleM

+ KepaMUYeCcKnn perynaTtop
+ KOMMIEKT 91EMEHTOB - BHYTPEHHMX
U 350 M Hapy>KHbIX (Ha WTYKaTypKe)
+ HAaCTEHHbIN MOHTaX
- KepaMUYeCKnn nepekoyaTeb
u BaHHa/ayWw
+ KepaMUYeCKnNn perynaTtop

120

- 1311B 190 MM C perynsaTopoM CTpym
m/z% M24x1
hapall ETCR
213

259

52



ALGEO BLACK KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT UHpekc

CMecuTenb ANng yMblBaNlbHUKA YepHbIn BAG2BL
KOHCOJbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

© MOHTaX Ha OfLHO OTBEPCTUE

- perynaTop crpyu M22x1

- rnbkue noasoabl G3/8 - M10x1

CmMmecuTenb ANS yMbiBaslbHUKa YepPHbIN BAG2ABL
KOHCOJbHbIW C BpaLwalowmnMmcs
U3NMBOM

- KepaMUYEeCKNI perynaTop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- perynaTop crpyy M24x1

- BpalLatowmincsa 13nme

- rnbkue nogsodbl G3/8 - M10x1

137 CMecuUTeNlb KOHCOJbHbIN AN YepHbIN BAG2LBL
[e—————
. YMbiBaNbHUKa, BCTPOEHHOIO
B CTOJMIELUHNLY

§ - KepaMUYecKmin perynarop
i + MOHTa) Ha OZIHO OTBEPCTME

- perynaTop crpyy M24x1
- TMbkume noasoabl G3/8 - M10x1

293

35 max

151 CMecuTenb anga 6uae KOHCONbHbIN YepHbIN BAG6BL

+ KepaMUYECKNI perynaTop
- MOHTa) Ha O4HO OTBEpPCTUE
- PeErynaTop cTpyy M24x1
C LIAPOBbIM LUAPHMPOM
- TbKkume noasoabl G3/8 - M10x1

7,

B 235
Iy <"

CMecuTenb ANg AyLia HaCTEHHbIN YepHbIN BAG7BL

- KepaMUYECKNIN perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogktoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

114

2 CMecuTenb ANS BaHHblI HACTEHHbIN YepPHbIN BAG1BL

+ KepaMUYeCKnN perynaTtop

- aBTOMaTUYeCKMIM NepekayaTenb
BaHHa/OywWw ¢ 6110KanoM

- PEryNATOp CTPYU M24X]1

- aKCLUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- 6e3 AyLIEeBOro KOMMeKTa

202
150
3

53



VASTO

OnucaHue LiseT UHpekc

CmMmecuTenb ANS yMbiBaslbHUKA XPOM BVA2
KOHCOJbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE

- aBTOMaTn4yeckasa criMBHasa Npobka
G5/4

- PEryNaTop cTpyn M24x1

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

CMecuTenb Ans yMbiBanbHUKA XPOM BVA2A
KOHCOJIbHbI C BpallalolmMecs
M3NIMBOM

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- perynaTop crpyu M24x1

- Bpallatowmincsa 13nme

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

CMmecuTenb ANs yMmbiBaslbHUKa XPOM BVA3
HaCTeHHbIN

- KepaMUYeCKnm perynaTop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop cTpym M24x1

v - BpalLatowmimnca nsnme 150 Mm

- aKCUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLLEHTPOBOE pacCcToaHME
150 + 20 MM

150

G1/2

CMecuTenb Ansd yMbiBallbHUKa BVA3A
HaCTEHHbIN
c natpy6koM ansa gywa

- KepaMUYECKNI perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- peErynaTop cTpyy M24x1

- Bpallatowmimnca nsnme 220 Mm

- aKCLUEeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

« 6e3 AyLeBOro KOMMNIEKTa

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCONbHbINA XPOM BVAé6

- KepaMUYECKNIN perynaTop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- aBTOMaTMYeCcKad cmMBHaga Npoobka
G5/4

- PEryNnaTop cTpyy M24x1
C LIAPOBbIM LLUAPHMPOM

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

153 CMecuTenb ANS Ayla HAaCTeHHbIN XPOM BVA77
+
&

+ CTOYEYHbIM AyLIeM
+ KepaMUYeCKN perynaTtop
G1/2 + HACTEHHbIN MOHTaX
56 - aKCLUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM
- nogkntoyeHmne ayuwa G1/2

150

G1/2

54



VASTO

G1/2

150
2-069
o
5]
s |

OnucaHue LiseT

CMecuTenb AN BaHHblI HACTEHHbIN XpoMm

- CTOYEYHbIM AyLIEM

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

- aBTOMaTUYeCKMI NepeknyaTens
BaHHa/nyLW ¢ 6110KanoM

- perynaTop cTpym M24x1

. 3KCLUeHTpuYeckui nogsog G1/2
MEXLEHTPOBOE PAacCTOAHNE
150 + 20 MM

UHpekc

BVA11

KATAJOTI 2021

CMecuTenb Ans BaHHbI/ XPOM
YMbIBasIbHUKa HaCTEHHbIN
c naTpy6Kom ana aywa

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

+ HaCTEHHbIN MOHTaX

- KepaMUYeCcKnii nepeknovaTenb
YMbIBaNbHUK/DyLL

- perynaTop cTpyu M24x1

- Bpalaowmmnca nsnme 350 Mm

- 3KCLeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogkntoyeHmne aywa G1/2

« 6e3 nyLIeBOro KOMneKTa

BVASA

CMecuTenb Ans BaHHbI/ XPOM
YMbIBasIbHUKa HaCTEHHbIN
c naTpy6Kom ana aywa

+ CTOYEYHbIM AyLIEM

- KepaMUYeCKN perynarop

+ HaCTEHHbIN MOHTaX

- KepaMUYeCcKmii nepeknovaTenb
YMbIBaNbHUK/AYLL

- perynaTop crpyy M24x1

- Bpalatowminca nsnme 350 Mm

. 3KCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogktoyeHne aywa G1/2

BVASS5A

55



STILLO

56

150+ 15

150+ 15
G1/2 GI/7]

150+ 15

150+15

G1/2

G1/2

o
g
O

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAHO OTBEPCTUE

- aBTOMaTn4yeckasa criMBHasa Npobka
- PEryNaTop CTpyu M24x1

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

LiseT

XPOM

UHpekc

BSL2

CmMmecuTenb ANS yMbiBaslbHUKa
KOHCOJIbHbIW C Bpallalowmmcs
U3IMBOM

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- perynaTop cTpyu M24x1

- Bpallatowmincsa 13nme

- rnbkue nogsodbl G3/8 - M10x1

XPOM

BSL2A

CmMmecuTtenb anga aywa HaCTeHHbIN

- KepaMUYECKNI perynartop

. aKCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 15 MM

- nogktoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BSL7

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN

+ KepaMUYECKNI perynaTop

- KepaMUYeCKM NnepeknovaTenb
BaHHa/OyLL C BO3BPATHbLIM K/lanaHoM

- pPeErynaTop cTpyy M24x1

- aKCLUEeHTpuYeckmi nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PACCTOAHNE
150 £ 15 MM

- nogktoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BSL1

CMmecuTenb Ans BaHHbI/
YMbIBaNlbHUKA HAaCTEHHbIN
¢ naTpy6kom ans aywa

- KepaMUYECKNIN perynaTop

+ HACTEHHbIN MOHTa)

+ KepaMUYeCcKn nepeknovaTenb
YMbIBaNbHUK/AYLL

- PEryNaATop CTPYyU M24x1

- Bpallatowmimnca nsnme 353 Mm

. aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PACCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogktoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 nyLIeBOro KOMMNaeKTa

XPOM

BSL5A

CMecuTenb Ans BaHHbI/
YMbIBaslbHUKa HaCTEeHHbIN
c naTpy6kom ans aywa

+ CTOYEYHbIM AyLIeM

+ KepaMUYeCKNn perynaTtop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- KepaMUYyeckni nepekniovaTenb
YMbIBaNbHUK/Ay L

- PErynaTop cTpyu M24x1

- BPaLLatoLWmincsa 3nme

- aKCUEeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- nogkoyeHmne ayua G1/2

XPOM

BSL55A




SMILE

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKU perynaTop

- MOHTa) Ha OAHO OTBEPCTUE

- aBTOMaTM4Yeckasa criMBHasa Npobka
G5/4

- PErynaTop cTpyy M24x1

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

LiseT

XpPOM

KATAJOTI 2021

UHpekc

BSM2

CmMmecuTenb ANS yMbiBasibHUKa
KOHCOJIbHbIW C BpallaloLwmmcs
U3nMBOM

- KepaMUYeCKnN perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTME

- perynaTop crpyy M24x1

- BpalLatoLwmincs 13nme

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BSM2A

CMecuTenb ANA yMbiBaNbHUKA
HacCTeHHbIN

- KepaMUYeCcKnin perynarop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop cTpym M24x1

- BpallatolWminca 13nme

- aKCUeHTpuYeckui noason G1/2
MEeXL,EeHTPOBOE paccTodAHne
150 + 20 MM

XPOM

BSM3

CMecuTenb Ana 6Mae KOHCONbHbINA

+ KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- aBTOMaTMYeCcKasd CmMBHaa Npobka
G5/4

- perynaTop cTpyy M24x1
C LIApOBbIM LUAPHMPOM

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x]

XPOM

BSMé

CmMmecuTtenb ansa aywa HaCTeHHbIN

+ CTOYEYHbIM AyLIeM

- KepaMUYEeCKNIN perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

. aKCUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogktoyeHmne aywa G1/2

XPOM

BSM77

CMecuTenb ANS BaHHblI HACTEHHbIN

+ CTOYEYHbIM AyLIeM

+ KepaMUYeCKNn perynaTop

- aBTOMaTUYeCKMIM NepekayaTenb
BaHHa/aywW ¢ 6110KanoM

- aKCUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

XPOM

BSM11

57



FERRO ONE

58

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE

- click-clack cnvBHas npo6bka G5/4
- PEryNaTop CTpyu M24x1

- TbKme noasoabl G3/8 - M10x1

35 max

LiseT

XPOM

UHpekc

BFO2

CMecuTenb ANng yMblBaNbHUKA
KOHCOJIbHbIW C Bpallalowmmcs

U3NTUBOM

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- perynaTop crpyu M24x1

- Bpallatowmincsa 13nme

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BFO2A

CMecuTenb Ang yMbiBaNbHUKA
HacTeHHbIN ¢ NaTpy6KoMm Ansg aywa

- KepaMUYeCcKnin perynarop

- KepaMUYyecKnin nepekniovatens
YMbIBaMbHUK/OYLL

- HaCTEHHbIN MOHTa

- perynaTop cTpym M24x1

- BpalLaloWwmimncsa n3nme 192 mm

- aKCLUeHTpuYeckui noason G1/2
MEeXLEHTPOBOE pacCcToAHnE
150 + 20 MM

- noaknoyeHme ayua G1/2

- 6e3 oyLIeBOro KOMMJEKTa

XPOM

BFO3A

CMecuTenb ANnf yMmbiBanbHUKa
HacTeHHbIN ¢ NaTpy6KoM Ansg aywa
- CTOYEYHbIM AyLlem

- KepaMUYeCKnm perynaTop

- KepaMUYecKnin nepekoyaTeb
YMbIBaNbHUK/Ay L

-
> A - HACTEHHbIN MOHTa)
- perynaTop cTpym M24x1
- BpalLatoWmimncsa n3nme 192 mm
(@) 3 - aKCLUeHTpuYeckui noasoa G1/2

G1/2

118

MEXLEeHTPOBOE PacCTOSIHME
612 |, 150 150 £ 20 MM
- noaknoyeHme ayua G1/2

XPOM

BFO33A

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCONbHbINA

- KepaMUYECKNIN perynaTop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- aBTOMaTMYeCcKad cmMBHaga Npoobka
G5/4

- PEryNnaTop cTpyy M24x1
C LIAPOBbIM LLUAPHMPOM

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

35max_

XPOM

BFO6

CmMmecuTtenb ang aywa HaCTEeHHbIN

+ KepaMUYeCKnN perynaTtop

+ HACTEHHbIN MOHTaX

- aKCUEeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogknoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 [yLIEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BFO7




FERRO ONE

88
<
~O
0
<
Q
115
135
35
o
m
<
X
0 |
)
~ gz
=
Q
102
144

G1/2

G1/2

OnucaHue

CmMmecuTtenb ansa Aylwa cKpbiToro
MOHTaXa

+ 2-OYHKLUMOHHbIN

- KOMMEKT 2/1EMEHTOB - BHYTPEHHMX
Y Hapy>KHbIX (Ha WTYyKaTypKe)

- HaCTEHHbI MOHTaX

- 2-QYHKUMOHHbBIV NepekoyaTent

- KepaMUYecKnin perynatop

- nopkodeHve G1/2

- BbIBOA Aywa G1/2

LiseT

XPOM

KATAJOTI 2021

UHpekc

BFO7P

CmMmecuTtenb ansa Aylwla cKpbiToro
MOHTaXa

- 1-PYHKUNOHHbIN

+ KOMMIEKT 31EMEHTOB - BHY TPEHHMX
M Hapy>XHbIX (Ha WTyKaTypKe)

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

+ KepaMUYeCKnUM perynartop

- nogksiodeHne G1/2

XPOM

BFO7PA

CMecuTenb AN BaHHblI HACTEHHbIN

- KepaMUYEeCKN perynarop

- KepaMUYeCcKnii nepeknovaTenb
BaHHa/OyLL C BO3BPATHbLIM KlanaHoM

- perynaTop crpyy M24x1

. aKCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BFO1

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN

- KepaMUYECKUIN perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTa)

+ KepaMUYeCKMi nepeknovaTenb
BaHHa/OoyLW

- peErynaTop crpyy M24x1

- BpaLlatoWwmincs n3nmse

. aKCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogktoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

XPOM

BFO1A

CMmecuTenb Ans BaHHbI/
YMbIBaNlbHUKA HAaCTEHHbIN
¢ naTpy6kom ans aywa

- KepaMUYECKNIN perynaTop

- KepaMUYeCKM nepeknoYaTenb
YMbIBaNbHUK/AYLL

+ HACTEHHbIN MOHTaX

- PErynaTop cTpyy M24x1

- BpallatoWmMimnca nsnme 322 Mm

. aKCUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogktoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 nyLIeBOro KOMMNaeKTa

XPOM

BFOSA

CMecuTenb Ans BaHHbI/
YMbIBaslbHUKa HaCTEeHHbIN
c naTpy6kom ans aywa

+ CTOYEYHbIM AyLIeM

+ KepaMUYeCKnN perynaTtop

+ KepaMUYyeckni nepekniovaTenb
YMbIBabHWK/Ay L

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- PeErynaTop cTpyu M24x1

- BpallatoWmimnca nsnme 322 Mm

- aKCLUEeHTpuYeckmi nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogkntoyeHme aywa G1/2

XPOM

BFOS55A

59



SAVIO

60

a]

42

@50

G1/2

G1/2

128

OnucaHue LiseT

CMecuTenb ANng yMblBaNlbHUKA XPOM
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE

- aBTOMaTn4yeckasa criMBHasa Npobka
G5/4

- PEryNaTop cTpyn M24x1

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

UHpekc

BSV2

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCO/bHbIN XPOM

- KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- aBTOMaTMyecKad cnmBHaa Npobka
G5/4

- perynaTop cTpyy M24x1
C LIApOBbIM LLIAPHNPOM

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

BSVé

CmMmecuTtenb anga aywa HaCTeHHbIN XpoMm

- KepaMUYEeCKN perynarop

+ HaCTEHHbIN MOHTaX

. aKCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 15 MM

- nogktoyeHne aywa G1/2

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

BSV7

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN Xpom

+ KepaMUYECKNI perynaTop

- aBTOMaTUYeCKUMI NepekayaTenb
BaHHa/OyLW ¢ 6110KanoM

- perynaTop cTpyy M24x1

. aKCLUEeHTpuYeckmi nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- 6e3 OyLIEeBOro KOMMeKTa

BSV1




BASIC

OnucaHue LiseT

CMecuTenb ANng yMblBaNlbHUKA XPOM
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OHO OTBEPCTUE

- aBTOMaTM4yeckasa criMBHasa Npobka
G5/4

- PEryNaTop CTPyU M24x1

- TbKme noasoabl G3/8 - M10x1

KATAJOTI 2021

UHpekc

BBC2

CMecuTenb ANng yMblBaNbHUKA XPOM
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OHO OTBEpPCTUE

- aBTOMaTMyecKas cMBHaa Npobka
G5/4

- PEryNaTop CTpyu M24x1

- BPaLLaloLWmnca 13nme

- Tnbkue noasoabl G3/8 - M10x1

BBC2A

CMecuTenb ANA yMbiBaNbHUKA XpOM
HacCTeHHbIN

27

o * KePaMUYECKNI perynaTop
2k - HaCTEHHbIN MOHTaX

- perynaTop cTpym M24x1
- Bpallalonincsa nsnmse

100 - aKCUeHTpuYeckui noason G1/2
Z ;% MEXLIEHTPOBOE paccToaHMe

@I 150 + 20 MM

G1/2

269
1

BBC3

CMmecuTenb Ans BaHHbI/ XPOM
YMbIBaNlbHUKA HAaCTEHHbIN
¢ naTpy6kom ans aywa

+ KepaMUYECKUIN perynaTop
- aBTOMaTUYeCKMI NepekayaTenb
100 YMbIBaNbHUK/AYLL
P ? + HAaCTEHHbIN MOHTaX
- peErynaTop crpyy M24x1

- Bpallatowmimnca nsnme 350 Mm
. aKCLUeHTpuYeckui nogson G1/2

MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
20 150 + 20 MM

- nogkoyeHne aywa G1/2

« 6€3 AyLeBOro KOMMNIEKTa

100

180
150
27

269 G172

18
<5

BBCS5A

CMmecuTenb Ans BaHHbI/ XPOM
YMbIBaNlbHUKA HAaCTEHHbIN
¢ naTpy6kom ans aywa

+ CTOYEYHbIM AyLIEM
+ KepaMUYEeCKNN perynaTop
100 - aBTOMaTUYECKUIM NepekayaTenb
P YMbIBaNbHUK/AYLL

+ HACTEHHbIN MOHTaX

- PErynaTop cTpyy M24x1

- Bpalatowminca nsnme 350 Mm

. aKCUeHTpuYeckui noason G1/2
397 MEXLIEHTPOBOE paccToaHne

150 £ 20 MM

- nogkntoyeHmne aywa G1/2

100

180
150
27

269 G172
48

BBC55A

CMecuTenb AN 6Mae KOHCONbHbINA XpoMm

- KepaMUYeCKnNn perynaTtop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- aBTOMaTMyecKasa cmMBHaa Npobka
G5/4

- PErynaTop cTpyu M24x1
C LIAPOBbIM LLIAPHMPOM

- TbKme noasoabl G3/8 - M10x1

BBCé

61



BASIC

62

&

180
150

OnucaHue LiseT

CMecuTenb Ans AyLIa HaCTEHHbIN XPOM

- CTOYEYHbIM AyLIEM

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

+ HaCTEHHbIN MOHTaX)

. aKCLUeHTpuYeckui nogsog G1/2
MEXLEHTPOBOE PAacCTOAHNE
150 £ 20 MM

- noakmodeHue ayla G1/2

UHpekc

BBC77

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN Xpom

- CTOYEYHbIM AyLIEM

- KepaMUYECKNI perynaTop

- aBTOMaTUYeCKMI NepekyaTenb
BaHHa/ayLW ¢ 6110KafoM

- perynaTop cTpyy M24x1

- 3KCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

BBC11




ISSO

OnucaHue LiseT

CMecuTenb ANng yMblBaNlbHUKA XPOM
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCcKum perynatop

- MOHTa) Ha OAHO OTBEPCTUE

- aBTOMaTMyecKad cimBHaa Npobka
G5/4

- perynaTop cTpym M24x1

- rnbkas noasoaka G3/8 - M10x]

KATAJOTI 2021

UHpekc

BIS2

CmMmecuTtenb ansa yMbiBaJ/ibHUKa Xpom
KOHCOJIbHbIN C Bpawjarowmmcs
U3IMBOM

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OflHO OTBEPCTUE

- aBTOMaTn4yeckasa criMBHasa Npobka
G5/4

- PEryNnaTop cTpyn M24x1

- Bpallatowmincs 13nmse

- rnbkag moasoaka G3/8 - M10x]

BIS2A

CMecuTenb ANA yMbiBaNbHUKA XpOM
HacCTeHHbIN

- KepaMUYECKNI perynartop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop crpyy M24x1

- BpalLatowmimncsa n3nme 130 Mm

. aKCLUeHTpuYeckui nogsoa G1/2
MEeXLEHTPOBOE pacCcToAHNE
150 £ 20 MM

7

150
210

BIS3

CMecuTenb Ans yMbiBasbHUKa XPOM
HaCTEeHHbI ¢ NaTpy6KoM Ans AayLwa

+ CTOYEYHbIM AyLIEM

- KepaMUYeCKum perynaTop

+ HACTEHHbIN MOHTaX

- perynaTop cTpym M24x1

- KepaMUYeCKM nepeknovaTenb
YMbIBaMbHUK/OYLL

- BpallatoWminca n3nme 192 mm

- aKCUeHTpuYeckui noason G1/2

150 MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
210 150 + 20 MM
- nogktoyeHmne aywa G1/2

BIS33A

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCONbHbINA Xpom

- KepaMUYeCcKnin perynatop

- MOHTa) Ha OIHO OTBEpPCTMEe

- aBTOMaTu4ecKas CiMBHasA NpobKa
G5/4

- perynaTop cTpym M24x1
C LIApPOBbIM LUAPHUPOM

- rmbkas nogsoaka G3/8 - M10x1

BIS6

CmMmecuTtenb ang aywa HaCTeHHbIN Xpom

- CTOYEYHbIM AyLIEM

- KepaMUYEeCKN perynaTtop

+ HaCTEHHbIN MOHTa

- aKCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PacCToOAHNE
150 + 20 MM

- noakmodeHue aywa G1/2

BIS77

63



ISSO

64

OnucaHue LiseT

CMecuTenb AN BaHHblI HACTEHHbIN XpoMm

- CTOYEYHbIM AyLleM

- KepaMUYEeCKNI perynaTop

- aBTOMaTMYeCKUn NepeknoyaTenb
BaHHa/nyLW ¢ 6110KanoM

- PErYNATOP CTPYU M24X]1

. 3KCLeHTpuYeckui nogsoa G1/2
MEXLEHTPOBOE PACCTOAHNE
150 + 20 MM

UHpekc

BIS11

CMecuTenb Ans yMblBarlbHUKa XPOM
M BaHHbl HACTEHHbIX € NaTpy6Kkom
Ans aywa

- CTOYEYHbIM AyLemM

- KepaMUYEeCKNI perynaTop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop crpyv M24x1

- KepaMUYeCKMM NepekaYaTent
YMbIBaNbHUK/AYLL

- BpallatoLwmmnca n3nme 350 MM

. 3KCLeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogknoyeHme ayia G1/2

BIS55A




TEPMOCTATUYECKUE CMECUTENTN KATANOrI 2021
OnucaHue LiseT UHpekc

CmMmecuTenb ANS yMbiBaslbHUKA XPOM TA2
KOHCOJbHbIN

- TEPMOCTATUUYECKNI PErYyNaTOP

- Safe Stop 38°C
- 6nokaga ropaYer Boabl

- MOHTa) Ha OAHO OTBEPCTUE

- aBTOMaTMyeckas ciMBHas
MeTannuyeckas npobka G5/4

- PErynaTop cTpyu M24x1

- TbKme noasoabl G3/8 - M10x1

CMecuTenb Ansa 6Mae KOHCONbHbIN XPOM TA6

- TEPMOCTaTUYECKUIA PErynsaTop
- Safe Stop 38°C
- 6nokafa ropaven Boabl

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- aBTOMaTM4YecKasa caMBHasg
© MeTannunyeckas npobka G5/4
N - perynaTop crpyy M24x1

G11/4 C LApOBbIM LLIAPHNPOM

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

« 195
62 8
2 g‘ Mes@‘
@
«

25-50

CMecuTenb ANg AyLlia HaCTEHHbIN XPOM TA7

- TEPMOCTaTUYECKUIA PerynsaTop

- Safe Stop 38°C
- 6bnokafa ropaven Boabl

+ HaCTEHHbIN MOHTaX

- aKCLUEeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- nogktoyeHne aywa G1/2

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

Trinity XPOM TRM7
@ CMecuTenb ANA Aylia HaCTEHHbIN

- TEPMOCTaTUYECKNIA PerynaTop
@ - Safe Touch System
- KOPMyC He HarpesaeTca

- Safe Stop 38°C
- 6nokaga ropayer Boabl

- HACTEHHbIN MOHTa)

- aKCUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLIEHTPOBOE paccToaHMe
150 + 20 MM

- noaknoyeHme ayuia G1/2

- 6e3 AyLeBoro KoMnnekTa

Varese XPOM TAM7
CMecuTenb ANS aylia HaCTEHHbIN

- TepMOCTaTUYECKUIA pPerynsatop

- Safe Stop 38°C
- 6nokaga ropayer Boabl

- HaCTEHHbIN MOHTa

- KCUeHTpuYeckui noason G1/2
MEeXLEHTPOBOE PacCToAHNE
150 + 20 MM

- noakmodeHue aywa G1/2

- KHoMKa Eko — orpaHunyeHme
BbITEKAaHWA BOAbI

- 6e3 AyLeBoro KoMnneKkTa

CMecuTenb ANs BaHHblI HACTEHHbIN XPOM TA1
- TEPMOCTaTUYECKUIN PErynsaTop
- Safe Stop 38°C
- 6bnokafa ropaven Boabl
- aBTOMaTUYeCKMIM NepekyaTenb
BaHHa/oywWw ¢ 61oKafom
- perynatop cTpyy M28x1
- aKCLUEeHTpuYeckui noason G1/2

g ®
2 Q MEXLIeHTPOBOE pacCTogHne

150 + 20 MM
- 6e3 [yLIEeBOro KOMMeKTa

8|7 100713

65



RETRO

66

150+20

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- 3a[BWKHbIE FOTOBKM

+ MOHTa) Ha OHO OTBEpPCTUE

- perynaTop crpyu M22xi1

- BPalLaoLWmincs 3nmse

- TbKume noasoabl G 3/8 - M10x1

LiseT

XPOM

UHpekc

XR2

CMecuTenb ANA yMbiBaNbHUKA
HacCTeHHbIN

- 3a[BMXKHbIE FOI0BKM

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop crpyu M22x1

- BpallatoWmimncsa n3nme

- aKCLUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLLEHTPOBOE pacCToaHME
150 + 20 MM

XPOM

XR3

CmMmecuTtenb anga aywa HaCTeHHbIN

+ CTOYEYHbIM AyLIEM

- 3aBWXKHbIE FOTOBKM

+ HaCTEHHbIN MOHTaX

. aKCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- nogktoyeHmne aywa G1/2

XPOM

XR77

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN

- c aywem

- 3aBW>KHbIE FOTOBKM

- MepeK/oyaTesb BaHHa/ayL

- pPeErynaTop cTpyy M24x1

. aKCLUEeHTpuYeckmi nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

XPOM

XR11

CMecuTenb AN BaHHblI HACTEHHbIN

- c aywem

- 3aBW>KHbIE FOOBKM

- perynaTop crpyy M22x1

- MepeK/oyaTesb BaHHa/ayL

- Bpalatowmimnca nsnme 300 MM

. aKCUEeHTpuYeckni nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PACCTOAHNE
150 £ 20 MM

XPOM

XR11A




RETRO NEW

150+20

o~
<
O,

-

47

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYyecKme roNoBKM

- MOHTa) Ha OAAHO OTBEPCTUE

- aBTOMaTn4yeckasa criMBHasa Npobka
G5/4

- PErynaTop cTpyn M24x1

- TbKme noasoabl G 3/8 - M10x1

LiseT

XPOM

KATAJOTI 2021

UHpekc

XD2

CMecuTenb ANA yMbiBaNbHUKA
HacCTeHHbIN

- KepaMUYyecKme roNoBKM

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop crpyu M22x1

- BpalLatowmimnca n3nme 160 Mm

- aKCLUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLLEHTPOBOE pacCToaHME
150 + 20 MM

XPOM

XD3

CMecuTenb anga 6uae KOHCONbHbIN

- KepaMUyecKme ronoBKm
- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE
- aBTOMaTMyecKad cnmBHaa Npobka
G5/4
- perynaTop crpyy M24x1
C LIAPOBbIM LLAPHMPOM
- TMbKkume noasoabl G3/8 - M10x]

XPOM

XDé

CmMmecuTtenb ang aywa HaCTeHHbIN

- KepaMUyecKme rofnoBKm

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

. aKCLUEeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PACCTOAHNE
150 £ 20 MM

- nogkoyeHmne aywa G1/2

- 6e3 OyLEeBOro KOMMeKTa

XPOM

XD7

CMecuTenb AN BaHHblI HACTEHHbIN

- c aywem

- KepaMUyecKme rofoBKm

- MepeK/oyaTesb BaHHa/ayL

. aKCUEeHTpuYeckni nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 £ 20 MM

XPOM

XD11

67



STANDARD

68

-
150420

g G1/2

G1/2

Z

-

150+20

5
s

OnucaHue

CMecuTenb ANg yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- 3adBWKHas ronoBka

+ MOHTa) Ha OHO OTBEpPCTUE

- perynaTop crpyu M22xi1

- BPaLLaoLWmncsa 3nmse

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

LiseT

XPOM

UHpekc

BST2

CMecuTenb ANA yMbiBaNbHUKA
HacCTeHHbIN

- 3a[BMXKHbIE FOI0BKM

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop crpyu M22x1

- BpallatoWmimncsa n3nme

- aKCLUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLLEHTPOBOE pacCToaHME
150 + 20 MM

XPOM

BST3

CmMmecuTtenb anga aywa HaCTeHHbIN

+ CTOYEYHbIM AyLIEM

- 3aBWXKHbIE FOTOBKM

+ HaCTEHHbIN MOHTaX

. aKCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- nogktoyeHmne aywa G1/2

XPOM

BST77

CMecuTenb AN BaHHbl HACTEHHbIN

- c aywem

- 3aBW>KHbIE FOTOBKM

- PEryNaTop CTpyy M24x1

- MepeK/oyaTesb BaHHa/ayL

- aKCLUEeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

XPOM

BST11

CMecuTenb AN BaHHblI HACTEHHbIN

- c aywem

- 3a[BMXKHbIE FOIOBKM

- PerynaTop crpyu M22x1

- MepeK/oyaTesb BaHHa/ayL

- Bpallatowmincs 13nmse

- KCUEeHTpuYeckui noasoa G1/2
MEXLLEHTPOBOE pacCcToaHMeE
150 £ 20 MM

XPOM

BST11A



KPAHDbI 019 BAHHbIX KOMHAT KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT UHpekc

Metalia 55 XPOM 55097.0
cMecuTenb ANS yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- AN 6e3HaNOPHbIX MPOTOYHbIX
BOLOHarpesartenem

- KepaMUYECKNIA perynaTop

- MOHTa) Ha 0lHO OTBEpCTUE

- perynaTop cTpym M24x1

- Bpallatowminca 13nme

- rnubkue nogsodbl G3/8 - M10x1

Carmen XPOM BCE4LP

cMecuTenb ANS yMbiBanbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- angd 6e3Hanopr|>< MNPOTOYHbIX
BoLOHarpesartenemn

115
128

248

- ¢®49220
252

Standard KpaH BOAHbIA XPOM Z39

- 3a[BW>KHas rofloBKa

+ HaCTEHHbIN MOHTaX)

- BEHTUAb - Standard

- perynaTtop cTpyy M22x1

- Bpallatowmincs 13nmse

+ NS NOAKMNOYEHMS XONOOHOM
WU CMeLlaHHOM BOAbI

Retro KpaH BoAHbIN XPOM Z40

- 3aBW>KHas rofloBka
+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- BEHTUNb - Retro

- perynaTtop cTpyv M22x1
- BpaLLatoWmincs 13nmse

69






KATAJOTI 2021

NP25VL [lyweBaga cucteMa nepensmxHasa C TPOMMYECKUM AyLeM
BLB7VL CwmecuTenb ANnga aylla HaCTEHHbIN

71



AOYLWEBAY MPOrPAMMA

yLieBas
NoOrpPaMMa

AYLIEBDbIE KOMMJIEKTbI

AYWEBbIE KOMMNJEKTbI
C TPOMUYECKUM AYLUEM
U CMECUTENEM

74

72

CoBpeMeHHbI AyLl, KpoMe o6ecneyeHUss KoMpopTHOro
KYMaHUs, MOXXeT TaK)Ke 3aMeyvaTeNibHO YKPacuTb MUHTepbep
BaHHOW KOMHaTbI. [T0aTOMY Ferro npeanaraeT naeansHo
BbIrNaaauIme GyHKLUMOHaNbHbIe AYLIeBble KOMMIEKThI,
OCHaLLeHHbIEe KOMMOHEeHTaMM 4119 SKOHOMWK BOAbI

N TEPMOCTAaTUYECKUMM CMECUTENSAMMN, @ TAKXKE KOMMIEKTbI
CKPbITOrO MOHTa)a Co CMecuTeNeM 1 TPOMUYECKUM AYLIEM.
KOMMeKTbl C 3M1eraHTHbIM TROMUYECKUM AYLIEeM U AYLEBbIMU
nevikaMmn reoMeTprYecKon Unm Kpyriom GopMmebl, MOKPbLITbIE
ONecTAWNM XPOMUPOBAHHbIM MOKPLITUEM, MPEKPACHO
BbIMMAAAT B COBPEMEHHbIX AYLLIEBbIX KaBMHaXx.

AYWEBbIE KOMMNJIEKTbI
C TPOMUYECKUM OYLWIEM

79

AYWEBbIE KOMNJIEKTbI
CKPbITOIO MOHTAXA

83

AYWEBbIE KOMMNNEKTDI AYWEBbIE KOMMNNEKTbI
NMEPEABWXHbIE TOYEYHASA
84 Q0



KOMMOHEHTDbI AYLWEBbIX KOMIMJIEKTOB

OEPXATE/IU TOYEYHASA OYLWEBBIE JIEMKU
AYWA

91 93

YrNOBbIE NOABOAbI AYWEBDIE WWIAHIA
101 102

KATAJOTI 2021

rONIOBKU AYLWA

Q6

TAPEJIbYATbIE FOJTOBKU
AOXAEBOINo AYLWA
97

NMAEYU OYLWLEBDBIE
U U3NTINBbI
929

73



AYLWEBbIE KOMMJIEKTbI C TPOMUYECKUM AYLUEM U CMECUTEJIEM

74

800-1250

820-1265

800-1250

820-1265

275

425

e
s( H
o
(e}
3

G
&

SiASy

PSLH@

OnucaHue

Trevi Square Black
BEPXHUI AYLU C AYLLEBOMX FOIOBKOW
U TepMOCTaTUUYECKUM CMecUTenemM

BepxHui ayL:

- MeTannuyeckas WwraHra
perynnpyemMomn AnmHbl
800 - 1250 MM

- perynvpyemMas BbicoTa KpenaeHus
KOMMeKTa K cTeHe

- OUCKOBag CTasibHas ronoska SLIM

- pazmepamm 300 x 300 MM

+ KpenneHue K cTeHe,
WHTErPUPOBAHHOE C MIeYOM
BEPXHero ayLua

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

[ylweBon cMecuTenNs:

- TePMOCTaTUYECKUIN PErynsaTop

- UHTErPUPOBaHHbIN KEPaMUYECKN A
nepekoYaTen BEPXHUM AyLl/
OyLIEeBOM Nenku

- Safe Stop 38°C - 6bnokafa ropgayen
BOAbI

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

. 3KCLeHTpuYeckui nogsoa G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- MOAKMOYeHMe BepxHero aylua G3/4
- BEPXHUM BbIXO,

- noaknoyeHmne ayua G1/2
- HVDKHW BbIXO[,

Ayus:

- Ayuwesada nemka 1-dyHKUMOHHadA

- CTRYS: AOXAb

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHune Hakmnu

- gywesow wnaHr 150 cM
B MeTaNM4YeCcKon onneTke

LiseT

YepHbIn

UHpekc

NP75SQ-TRV7U-BL

HOBUHKA

Trevi Black
BEPXHUM AyLU C AYLIEBOM ro/IOBKOM
U TEpMOCTaTUYECKUM CMecUuTenemM

BepxHui gyu:

+ MeTannuyeckas WwraHra
perynanpyemMon onmHel 800 - 1250 Mm

- perynvpyemas BbicoTa KpenaeHus
KOMM/eKTa K cTeHe

- AWCKOBag CTanbHasg ronoska SLIM

- AnameTpom 300 MM

- KpenneHue K cTeHe,
WHTErPUPOBaHHOE C NNeYoM
BEPXHero ayLia

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

[yweBon cMecuTens:

- TEPMOCTaTUYECKUIA PErynsaTop

- UHTErpPUMPOBaHHbIN KEPaMUYECKUN
nepekoYaTenb BEPXHMA ayLu/
OYLIEeBOM Nenku

- Safe Stop 38°C - 6nokama ropgayen
BOZbI

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- IKCUEeHTpuYeckui noason G1/2

- pacctogHue 150 + 20 MM

- noakntoYeHne sepxHero aytiua G3/4
- BEPXHUIN BbIXOA

- noakmoyeHue aywa G1/2
- HYDKHWM BbIXOL4,

Oyws:

- AMameTp aylweson nenkmn 100 Mm

- Aylwesad nenka 3-byHKUMOHHadA

+ CTPYW: OOXOb, Maccax, cMellaHHas

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHune Hakmnu

- gyweson wnaHr PVC 150 cm

YepHbIN

NP75-TRV7U-BL




AYLWEBbIE KOMMJIEKTbI C TPOMUYECKUM AYLUEM U CMECUTEJIEM

800-1250

820-1265

300

800-1250

820-1265

3,
+ L

G1/2

275
425
@
o~

Cli

100

G1/2

o

150

m

G
&

DHD

DHBH@

OnucaHue LiseT
Trevi

BEPXHUI AYLU C AYLLUEBOX FOIOBKOW
U TepMOCTaTUYECKUM cMecUuTenem

BepxHum gyL:

- MeTannuyeckas WwraHra
peryanpyemon anmHol 800 - 1250 Mm

- perynvpyemas BbicoTa KpenaeHus
KOMMeKTa K cTeHe

- ANCKOBasa cTanbHaga ronoska SLIM

- AameTpom 300 MM

- KpenneHue K cTeHe,
MHTErpmpoBaHHoOE C NIe4YoM
BEpXHero ayLia

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

[ylweBow cMecuTenb:

- TEPMOCTaTUYECKUIA PEryNsaTop

- UHTErpUPOBaHHbIN KeEpaMUYeCcKun
nepekoYaTenb BepXHUM ayL/
OYLIEBOM Nenkm

- Safe Stop 38°C - 6nokaga ropgayen
BOAbI

- HaCTEHHbIN MOHTaX

- aKCLUEeHTpuYeckui noason G1/2

- pacctogHue 150 + 20 MM

- MOAKMOYeHMe BepxHero aylua G3/4
- BEPXHUM BbIXO,

- noakntoyeHme ayua G1/2
- HVDKHW BbIXO,

Ayus:

- AnameTp ayweson nenkmn 100 MM

- AyleBas nemka 3-pyHKLUMOHHag

- CTPYW: OOXOb, Macca, cMelllaHHas

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- Aywesow wnaHr 150 cm
B METanIMyecKomn onneTke

XPOM

UHpekc

NP75-TRV7U

KATAJOTI 2021

Trevi Square
BEPXHMI AYLU C AYLLEBOMN FOIOBKOW
U TepMOCTaTUYECKUM CcMecUuTenem

BepxHui gyu:

- MeTannuyeckas WwraHra
perynnpyemMon anmHol 800 - 1250 Mm

- perynvpyemas BbicoTa KpenaeHus
KOMMeKTa K cTeHe

- AWCKOBag CTasbHasg ronoska SLIM

- pa3mMepamu 300 x 300 MM

- KpenneHue K cTeHe,
WHTErPUPOBaHHOE C NNeYoM
BEPXHero ayLa

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHne Hakmnu

[yweBon cMecuTens:

- TEPMOCTaTUYECKUIA PErynsaTop

- UHTErpUPOBaHHbIN KEPaMUYECKUN
nepekoYaTenb BEPXHMA ayLu/
OYLIEeBOM Nenkm

- Safe Stop 38°C - 6bnokama ropgayen
BOZbI

+ HACTEHHbIN MOHTaX

- IKCUeHTpuYeckui noason G1/2

- pacctosgHue 150 + 20 MM

- noaknoyeHne sepxHero aytiua G3/4
- BEPXHUIN BbIXOA

- noakmodeHue aywa G1/2
- HYDKHWM BbIXOL,

Oyws:

- AylweBas nenka I-pyHKLMOHHag

- CTPyS: AOXAb

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- aywesow wnaHr 150 cm
B METaNIM4yecKomn onneTke

XPOM

NP75SQ-TRV7U

75



AYLWEBbIE KOMMJIEKTbI C TPOMUYECKUM AYLUEM U CMECUTEJIEM

1076-1700
@40

BINALE)

@200

936-1560

@20
_ﬁ 65-76
X @25
O
N %]
O =t
O
S 1219
o
o -
Q
o g
5| Q
'1:1109
1150

998
Q66— "

76

340
A
220
o
,ﬁ; 6576 |15
&
'
o
@25
N
- 0|
ol =
210

@250

D
@

DHDEH

ncaHue

Algeo
BEepPXHUI AyLU C AYLLIEBOW roO/IOBKOM
W cMecuTeneM AnNs BaHHbI

BepxHui gyuw:

- AMaMeTp ANCKOBOM ronoBkm 20 cm

- MeTannuyeckas WwraHra
peryanpyemMon anmnHel 1076 - 1700 Mm

- perynupoBKa BbICOTbl UCKOBOW
rOI0BKM - MPpUCnocobneHune BeiCoThl
KOMM/IEKTa K POCTY NONb30BaTeENS

- perynupyemoe paccToaHmne Mexany
BEPXHWM OYLIEM U CTEHOW, YTO
obneryaeT NPaBUIbHBIM MOHTaX

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

Ayus:

- AMaMeTp AyLeBor Nenkn 113 Mm

- Aylwesad nemka 3-byHKUMOHHadA
CTpyM: AOXAb, MacCax, CMeLlaHHasa

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHune Hakmnu

- gywesow wnaHr 150 cM
B MeTaNIM4yeCcKom onnetke

CMmecuTens ANg BaHHbI:

- KepaMUYeCKMM perynaTop

- KepaMUYyecKnm nepeknyatentb
C MeTanNn4yecknm gepxxatenem,
3-bYHKLMOHHbIN: BEPXHMIM ayLw/ ayL/
BaHHa

- HACTEHHbIN MOHTaX

- IKCLUEeHTpuYeckui noason G1/2
paccToaHme 150 + 20 MM

- NOAKNoYeHMe BepxHero ayla
- BEPXHUM BbIXO[,

- nogknoyeHme ayua G1/2
- HVDKHWM BbIXO[,

XPOM

LiBeT

UHpekc

NP78-BAG13U

HOBUHKA

Fiesta
BEPXHUI AYLU C AYLLEBON FOIOBKOM
U cMecuTeneMm Ans BaHHbI

BepxHuin gyu:

- AMaMeTp MeTannmyecKon AMCKOBOMN
rO/10BKMU 25 CM

- MeTannuyeckas WwraHra
perynnpyemMoin anrHel 1076 - 1700 Mm

- perynupoBKa BblCOTbl MCKOBOM
rOMOBKY - MpUcnocobneHune BoiCoThl
KOMMMEKTa K POCTY Mofib3oBaTens

. perynvpyemMoe paccToaHme Mexay
BEPXHWUM LyLIEM U CTEHOM, UTO
obneryaeT NpaBUIbHbIY MOHTaX

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

Oyw:

- AMameTp aylweson nenkmn 100 Mm

- Aylwead nenka 3-byHKUMOHHadA
CTPyM: AOXAOb, MacCaX, CMeLlaHHada

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHune Hakmnu

- gyweson wnaHr PVC 150 cm

CMecuTenb AN BaHHbI:

- KepaMUYeCcKnii perynarop

- KepaMUYyecKni nepekniovaTenb
C MeTanNMYecknM aepyxatenem,
3-PYHKLMOHHDBIN: BEPXHMM ayLu/ ayLu/
BaHHa

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- KCUeHTpuYeckui noason G1/2
paccTodHme 150 + 20 MM

- NOAKoYeHMe BepxHero aylla
- BEPXHUIN BbIXOA,

- noaknoyeHne ayua G1/2
- HYDKHWM BbIXO4,

XPOM

NP79-BFI13U

BUHKA




AYLWEBbIE KOMMJIEKTbI C TPOMUYECKUM AYLUEM U CMECUTEJIEM

1130
min: 850 / max: 950

50+0.15

410-429

1100

!

&
@
D

BIRLDH

OnucaHue LiseT

Algeo Square
BEepPXHUI Ay C aylem
U cMecuTenem

XPOM

BepxHum gyL:

- MeTannuyeckasa wraHra 1130 MM

- perynupyemMas BbicoTa KpenaeHus
KOMMEKTa K CTEHE

- perynvpyemMoe paccToaHne Mexany
BEPXHWM OYLIEM U CTEHOW, YUTO
obneryaeT NPaBUIbHBIM MOHTaX

- AVCKOBas rofloBKa pasmepamm
200 MM x 200 MM

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHune Hakmnu

- MPaKTUYHas, NPoYHas nonka
019 KOCMETWKIU C PErYNMPOBKON
KpenneHus

-+ MeTaNNMYecKmn nepeknyaTenb
C KeEpaMUyeCcKMM BKNadpllem

[ylweBow cMecuTenb:

- KepaMUYyecKum perynatop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- 3KCLeHTpuYeckni nogsoa G1/2
paccTosgHme 150 + 20 MM

- noakmodeHue ayla G1/2
— BEPXHUW BbIXOL,

Ayus:

- AylweBas nemka 75 MM x 75 MM

- Ayuwesada nemka 1-dyHKUMOHHadA

- CTRYS: AOXAb

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHune Hakmnu

- ayweBon wnaHr 150 cM
B MeTaNn4yecKom onneTke

UHpekc

NP74-BAQ7U

KATAJOTI 2021

Trinity
BEPXHMM AYLU C AYLUEBOMN FOIOBKOW
U TepMOCTaTUYECKUM CcMecUuTenem

BepxHui gyu:
- MeTannuyeckad wraHra 100 mm
- perynupyemasd BbicoTa KpenaeHus
KOMMAeKTa K cTeHe
- perynupyemoe paccToaHmne Mexay
BEPXHWM AYLIEM W CTEHOW, YTO
obneryaeT NPaBUIbHbIM MOHTaX
- AMaMeTp ANCKOBOM ronoBkm 200 MM
- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- MblfIbHMLLA
- METaNNMYECKMIN MepeKoYaTenb C
KepaMuyecKMM BKNadbllemM
Oyuw:
- AMaMeTp ayLweson nenkn 110 MM
- AylweBas nenka 3-dyHKLUMOHHag
- CTPYW: OOXOb, Maccax, cMelllaHHas
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- gyweson wnaHr 150 cm
B MeTanM4yecKomn onneTke
TepMocTaTUYEeCKMIA CMeCUTEND:
- TepMOCTaTUYECKUIA perynatop
- Safe Touch System
- KOpryc He HarpeBaeTcs
- Safe Stop 38°C
- 6nokaga ropayer Boabl
+ HACTEHHbIN MOHTaX
- IKCUeHTpuYeckui noason G1/2
- pacctosgHue 150 + 20 MM
- noakmodeHue aywa G1/2
- BEPXHUIN BbIXOA

XPOM

NP71-TRM7U

77



AYLWEBbIE KOMMJIEKTbI C TPOMUYECKUM AYLUEM U CMECUTEJIEM

OnucaHue LiseT WHpekc
410 - 429 i Algeo XPOM NP71-BAG7U
@ BEePXHUIA Ayl C AylweM

u cMecutenem

BepxHum gyL:
- MeTannuyeckas wraHra 100 Mm
- perynupyemMas BbicoTa KpenaeHus
KOMMeKTa K cTeHe
- perynvpyemMoe paccToaHne Mexany
BEPXHWUM AYLIEM U CTEHOW, YTO
obneryaeT NPaBUIbHBIM MOHTaX
- AMaMeTp AUCKOBOW ronoBKkM 200 MM
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
+ MblfIbHMLLA
- METaNNMYecKuin nepeknoyaTenb
C KepaMnyecKMM BKNadblllem
Ayus:
- AMaMeTp AyLleBon nenkmn 110 Mm
- AylweBada nemka 3-dbyHKLUMOHHadA
- CTRYW: AOX b, MacCa, cMellaHHas
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHune Hakmnu
- ayweBon wnaHr 150 cM
B MeTaNIM4YeCcKom onneTke
[yLweBon cMecuTens:
- KepaMUYeCKUM perynaTop
- HaCTEHHbIN MOHTaX
150£015 - 3KCLeHTpuYeckuin noasoa G1/2
- pacctogHue 150 + 20 MM
- noaknoyeHme ayua G1/2
- BEPXHUM BbIXO[,

1100

PDHD

78



AOYLWEBbIE KOMMJIEKTbI C TPOMUYECKUM AYLUEM

@200

220+2

15 {1

320+2,

200x200

985+5

9855

320+2
-~

caHue LiseT

Amiga Verdeline XpOM
AylueBas cMCTeMa nepefaBUXHas
C TPONUYECKUM AylueM

- AMaMeTp ANCKOBOM ronoskmn 200 MM
. TeYeHue BOAbl B rofoske 5,5 1/MuH
- orpaHn4YeHune pacxoa Boabl 4o 50%
- Ferro Air-in System
- a3paums cTpyw Boabl
- MeTannuyeckas WwraHra
nepenskHaa 985 Mm
- perynvpyemMoe paccToaHmne Mexay
py4YKkamm
- BO3MOYXHOCTb MOHTa)<a B
CYLLECTBYIOLLMX OTBEPCTHAX
- AnaMeTp aywesow pyykn 100 MM
- TeyeHue Bofbl B pyyKe 6,4 n/MuH
- OrpaHn4YeHne pacxoa Boabl 4o 50%
- Ferro Air-in System
- aspaumsa cTpym Boabl
- AylweBas nenka I-pyHKLMOHHag
- CTPYS: AOXAOb
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- ayuweBown wnaHr 150 cM
B METaNNn4yecKkom onneTke
+ COeAUHUTENbHDBIN LWNaHr 50 cM
¢ rainkoi 1/2 - yHusepcanbHoe
MOAKIOYEHME K KayKAOMY BAHHOBOMY
1 OyLEBOMY CMECUTENIO
- METaNNMYecKuin nepekyaTenb
Oylia ¢ KepaMuyecKkM BKNaabllem
- MPaKTUYHag, NPoYHasa Noska
019 KOCMETWKM C PErYNUPOBKOMN
KpenneHna

UHpekc

NP25VL

KATAJOTI 2021

Amigo Verdeline XPOM
AylieBas cMcTeMa nepeaBUKHas
C TPOMUYECKUM AyLueM

- pe3Mepbl AMCKOBOW rOOBKM
200 MM x 200 MM
. TeYeHue BOAbl B rofoske 5,5 1/MuH
- OrpaHn4YeHne pacxoda Boabl 4o 50%
- Ferro Air-in System
- a3paumsg CTpyw BOAbI
- MeTannuyeckas WwraHra
nepenskHaa 985 Mm
- perynupyemMoe paccTosiH1e Mexxay
pyyKamMu
- BO3MOXHOCTb MOHTa<a B
CYLLECTBYIOLLNX OTBEPCTUAX
- pe3Mep AyLLEeBOW PyYKM
80 MM x 85MM
. TeYeHue Bofbl B pyyKe 6,2 I/M1H
- OrpaHu4YeHne pacxoda Boabl 4o 50%
- Ferro Air-in System
- a3paumsg CTpyw BOAbI
- Ayuwesada nemka 1-dyHKUMOHHaaA
- CTPYS: AOXKAOb
- Ferro Easy Clean System
- NEerKoe yCTPaHeHWE Hakunu
- Aywesow wnaHr 150 cm
B MeTaNIM4YeCcKom onneTke
- coeguHMTENbHbIN WnaHr 50 cM
c rankom 1/2 - yHmBepcanbHoe
MOAK/TIOYEHME K KaXKAOMY BaHHOBOMY
1 OyLWEeBOMY CMECUTENIO
- MeTanIMYyecKn nepekiyaTent
Oyla C KepaMnyeckuM Bkadpllem
- MPaKTUYHas, NPoYHas nonka
019 KOCMETUKU C PErynMpOBKON
KpenneHusa

NP26VL

79



AOYLWEBbIE KOMMJIEKTbI C TPOMUYECKUM AYLUEM

caHue LiseT WHpekc

C TpOonU4YecKkuM ayuiemMm

@ - MeTannuyeckas WraHra
nepensmxHaa 985 MM
- perynupyemoe pacctoaHmne Mexany
pyYKkamm
- BO3MOXXHOCTb MOHTa)<a B
== CYLLECTBYIOUINX OTBEPCTUSAX B CTeHe
- AMaMeTpP OMCKOBOM rONoBKM
200 MM
e - AameTp ayweson nenkn 100 Mm
- AylweBada nemka 3-dyHKUMOHHadA
- CTRYW: AOX b, MacCa, cMellaHHas

Ferro Easy Clean System
97 - Nerkoe ycTpaHeHne Hakunu
- aywesBon wnaHr PVC 150 cm
o - coeauHUTeNbHbIW WnaHr PVC 50
N cM ¢ rankom G1/2 - yHuBepcanbHoe
110Hm MNOAK/OYEHME K KaXKAOMY BaHHOBOMY
G1/2 VI Ay LLIEBOMY CMECUTENIO

250 - MeTanInYecKmmn repeks4yaTtesib
. J C KepaMn4eCKMM BKNadbllleM

N - MpaKTWUYHag, NPoYHas NosKa
150cm A5 KOCMETUKI C PErynMpOBKOi
4 KpenneHus

62

350 i Rondo Lux Black YepHbIn NP23-BL
- | +y AyleBas cMcTeMa nepeaBuKHas
2\9@9\
86

985

845

Rondo Lux XPOM NP23
AyleBas cMcTeMa nepeaBuKHas
C TPOMUYECKUM AylueM

Jr

&

58 2200

e \‘/' - MeTannnyeckad wraHra
$E

nepensmxHaa 985 MM
- perynupyemoe pacctoaHue Mexay
pyYKkamm
- BO3MOYXHOCTb MOHTa)<a B
== CYLLECTBYIOLLMX OTBEPCTUAX B CTEHE
- AMaMeTp ANCKOBOM ronoskm 200 MM
- AuameTp aywesow nenkmn 100 Mm
= - AylweBas nemka 3-dyHKLUMOHHag
g - CTPYW: OOX b, Macca, cMellaHHas
- Ferro Easy Clean System

- NNerkoe ycTpaHeHune Hakmnu
97 OyLueBomn LLH'IaHI']SO cM
B METaNIM4YeCcKom onneTke
o - coegnHUTEeNbHbIN WNaHr 50 cM
N c rankom G1/2 - yHmBepcanbHoe
110Hg MOAKIOYEeHME K KayKAOMY BAHHOBOMY

G1/2 1 OyLlEeBOMY CMecUTeNto
250 - MeTannM4yeckmin mepekodaTens
: ! C KepaMmU4eCKMM BKIadblLLEM

£ o - MPaKTUYHaga, NpoYHas Noska
Q» l-—

(

845

985
550-800

0719 KOCMETUKM C PerynmpoBKOi
N KpenneHus

350 d Squerto Lux Black YepPHbIN NP24-BL
| AyleBas cUCTEeMa NepeaBuMKHas C
} TPOMUYECKUM AyLueM
@ - MeTannuyeckas WwraHra
nepensmxHasa 985 Mm
- perynupyemoe pacctoaHmne Mexay
pyYKamu
- BO3MOYXHOCTb MOHTa)<a B
CYLLECTBYIOLLMX OTBEPCTUAX B CTEHE
- pe3Mepbl AUCKOBOM FONOBKM
200 x 200 MM
- Aywesada nenka 1-dyHKUMOHHadA
- CTRPYS: AOXAb
- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- gyweson wnaHr PVC 150 cm

75 - coenHUTeNbHbIN WnaHr PVC 50 cm
758 - c ravkom G1/2 - yHuBepcasnbHoe
34 I MOAK/MOYEHME K KaXAOMY BaHHOBOMY
norg ] o Y AyLWEBOMY CMECUTENIO
<G1/2 - MeTannMyeckuit nepeksoYaTesb
250 C KepaMmny4ecKMM BKNadbllleM
: T - NPaKTWYHas, NPOYHaA Monka
150 om 0719 KOCMETUKM C PerynmpoBKoi
E KpenneHus
642» - 50cm

80



58
o
wn wn
D | n %)
o ~
° @D
o}
I+
‘ 200
75
75%) o
34 S
1101 g a
=G1/2
; ‘250
-
150cm
50
cm
Q» l-—
247
3
3|
Slo
v
wn
92
2206
—
97
Q
A
o~
124 ==G1/2
A
150cm
A
50cm
64
247
o
3|®
Slo
—|n
s}
92
@206
——
97
%O
I
N
124 —=G1/2
A
150cm
N
50cm
64
=

= 350 ‘
=
-1

&
)

AOYLWEBbIE KOMMJIEKTbI C TPOMUYECKUM AYLUEM

OnucaHue

Squerto Lux

AywieBas cuctTeMa nepeaBuXXHas
C TpOonU4YecKkuM ayuiemMm

- MeTannuyeckada WTaHra
nepensmxHaa 985 MM
- perynupyemoe pacctoaHmne Mexany

py4yKamMmn

- BO3MOXHOCTb MOHTa<a B
CYLLECTBYIOLIMX OTBEPCTUAX B CTEHE
- pe3Mepbl ANCKOBOWM FOMOBKM

200 x 200 MM

- AylweBas nenka 1-pyHKLMOHHag

- CTPYS: AOXOb

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHune Hakmnu

- Aywesow wnaHr 150 cm
B METanMyecKom onneTke

+ COeAUHUTENbHBIN WNaHr 50 cM
c ramkom G1/2 - yHusepcasnbHoe
MOAKIIOHEHME K Ka)KOOMY BAHHOBOMY
1 OyLIEBOMY CMECUTENIO

-+ METaNNM4ecKmin NepeknyaTenb
C KepaMMYyeCcKMM BKNadblllem

- MPaKTUYHas, NPoYHas Noska
019 KOCMETUKM C PErYNUPOBKOMN

KpenneHud

LiseT

XPOM

UHpekc

NP24

KATAJOTI 2021

Rondo Black

AylwieBada cucTteMa nepeaBmXXHaa
C Tponu4yecKkum ayuiemMm

- MeTannuyeckas WwraHra
nepensmxHaa 1060 Mm

- perynupyemoe pacctoaHue Mexay
pyYKaMu - BO3MOXHOCTb MOHTaX)<a B
CYLLEeCTBYIOLLIMX OTBEPCTUAX B CTEHE

- AMaMeTp ANCKOBOM ronoBkmn 200 MM

- AMameTp aywesor nenkmn 100 MM

- AylweBasa nenka 3-dyHKLMOHHas

- CTPYW: AOX/Ob, Maccax, cMelllaHHas

- Ferro Easy Clean System
- Nlerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- gyweson wnaHr PVC 150 cm

- coegnHuTenbHbIn WnaHr PVC 50 cMm
c rankom G1/2 - yHnBepcanbHoe
MOAKIOYEHME K KayKAOMY BAHHOBOMY
1 OyLIEBOMY CMECUTENIO

- MeTannM4yecKuin nepekoyaTenb
C KepaMM4yecKMM BKNadblllem

YepHbIN

NP21-BL

Rondo

AyweBas cucteMa nepeaBuXHasa
C TpOonNU4YecKuM ayuiemMm

- MeTannuyeckas WwraHra
nepensmxHaa 1060 Mm

- perynupyemoe pacctoaHmne Mexay
pPyYKaMu - BO3MOXHOCTb MOHTa)<a B
CYLLECTBYIOLLMX OTBEPCTUAX B CTEHE

- AMaMeTpP OMCKOBOWM rONOBKM

200 MM

- AMameTp aylwesom nenkmn 100 Mm
- Aylwead nenka 3-dyHKUMOHHadA
- CTRYW: OOXOb, Maccax, cMellaHHas
- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHune Hakmnu
- Aywesow wnaHr 150 cm
B MeTaNIM4YeCcKom onneTke
- coeguHUTEeNbHbIN WNaHr 70 cM
¢ rankom G1/2 - yHuBepcasnbHoe
MOAKIOYEHME K KayKAOMY BAHHOBOMY
1 OyLIEBOMY CMECUTENIO
- MEeTanNM4yecKuin nepekoyaTenb
C KepaMM4yecKMM BKNadblllemM

XPOM

NP21

81



AOYLWEBbIE KOMMJIEKTbI C TPOMUYECKUM AYLUEM

82

1060

1060

247
<247
58
22
o
2 €
e}
&
2
3
te=E
ED o2
g

247
<247
58
22
o
g €
@
o
un
wn
=
ED o2
=h

&9
@

OnucaHue LiBeT

Squerto Black YepHbIn

AyweBas cuctTeMa nepeaBuXXHas
C TponU4YecKkum ayuiemMm

- MeTannuyeckas WwraHra
nepensmxHaa 1060 Mm

- perynupyemoe paccToaHmne Mexay
pyYKamm
- BO3MOXXHOCTb MOHTa)a B
CYLLECTBYIOLLMX OTBEPCTUAX B CTEHE

+ pe3Mepbl AUCKOBOM FONOBKM
200 x 200 MM

- Aywesas nenka 1-dyHKLUMOHHasA

- CTPYS: AOXAb

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- gyweson wnaHr PVC 150 cm

- coegnHmTenbHbIn WnaHr PVC 50 cM
¢ ramkom G1/2 - yH1BepcanbHoe
MOAKIOYEHME K KaXKAOMY BAHHOBOMY
1 OyLeBOMY CMeCUTENIO

- METaNNM4ecKuin nepekoyaTenb
C KepaMnyecKMM BKNadblllem

UHpeke

NP22-BL

Squerto XPOM
AylwieBas cuctemMa nepensuKHas
C TPOMUYECKUM AyLueM

- MeTannuyeckas WraHra
nepensmxHaa 1060 Mm

- perynupyemoe pacctoaHme Mexay
pyYKkamm
- BO3MOYXHOCTb MOHTa)<a B
CYLLECTBYIOLLMX OTBEPCTUAX B CTEHE

- pe3Mepbl AMCKOBOW FONOBKM
200 x 200 MM

- Aylwesad nenka 1-dyHKUMOHHadA

- CTPYS: AOXAb

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- aywesow wnaHr 150 cm
B METanIM4YecKom onneTke

- coegnHUTENbHbIN WNaHr 70 cM
c rankom G1/2 - yHmBepcanbHoe
MOAKIIOYEHME K KayKAOMY BAHHOBOMY
1 OyLIEBOMY CMECUTENIO

- MeTannMyecKuin nepekoyaTtenb
C KepaMM4yecKMM BKNadblllem

NP22




AYLWEBDbIE KOMMJIEKTbl CKPbITOIO MOHTAXA

200

&

2179
Lk
513
~N
i
130 B
625
Bon
@

caHue

Algeo Square
Ha6opbl CKPbITOro MOHTaXa
CO cMecuTeNleM U BEPXHUM ayliemM

BepxHui Ay ¢ nneyom:

- MeTanIn4yeCcKmnm ANCK TROMUYECKOro
nywa SLIM

- AMCKOBas Tapenka pasmMepamum
200 MM x 200 MM

- nneYyo ayuwa 300 MM

- Ferro Easy Clean System
- NEerKoe yCTpaHeHWe Hakunu

- LUAPOBOW WaPHUP -

- perynupoBKa yrna HaknoHa ancka

- MeTannuyeckas poseta

YrnoBow nogBoa;:

+ C UHTErpUpPOBaHHbIM KpenaeHnem
OYyLWeBOW NenKu

- MOABOM K AyLleBoMy LinaHry G1/2

- MeTannuyeckasi poseta

[yLweBow LWNaHr:

- B METaN/IM4eCcKom onneTke

- onvHa 150 cm

- KOHMYecKasd ramka

[yweBas nenka:

- KBagpaTHasa 75 MM X 75 MM

- Aywesas nenka 1-dyHKLUMOHHasA

- CTPYS: AOXKAOb

- Ferro Easy Clean System
- NIEerKoe yCTpaHeHWe Hakunu

Cmecutens:

- 2-OYHKLUMOHHbIV CKPbITOrO MOHTaa

+ KepaMUYeCKnn perynartop

- nepekYaTens ¢ GyHKLUMen Anti-
Stop

- moaBeof,sbiBoa AyLa: G1/2

- METaNIUYECKMM MaCKMPOBOYHbI
3NeMeHT

LiseT

XPOM

UHpekc

BAQ7P-SET1-S

KATAJOTI 2021

Algeo
Ha6opbl CKPbITOrO MOHTa)Ka
CO cMecuTeNeM U BEPXHUM ayLiemM

BepxHui oy ¢ nneyom:

+ METaNNVYECKMIN ONCK TPOMUYECKOro
ayuwa SLIM

- AMaMeTp ANCKOBOM ronoBkm 200 MM

- nneyo ayuwa 300 MM

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- LWApOBOW LWapHMP
- perynupoBkKa yrfna HaknoHa gucka

- MeTannuyeckas poseta

YrnoBom noasoa;

+ C MUHTErpUPOBaHHbIM KpeNIeHneM
OyLIEeBOM Nenkm

- MOABOM K AyLeBoMy LwinaHry G1/2

- MeTannuyeckas poseta

[ylweBow WwnaHr:

- B MeTannmyecKkomn onneTke

- onvHa 150 cm

- KOHWYeckKada ravka

[yweBaqa nemnka:

- AMaMeTp AyLeBon nenkn 97 Mm

- AyleBas nenka 3-dyHKLUMOHHag

- CTPYW: OOXOb, Maccax, cMelllaHHas

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

CmecuTens:

- 2-OYHKUMOHHAA CKPbITOro MOHTax)a

- KepaMUYECKNIN perynaTop

- nepeknyaTens ¢ dyHKumen Anti-
Stop

- noagop,BbiBoa AyLa: G1/2

+ METaNNNYECKMN MaCKMPOBOYHbIN
31eMeHT

XPOM

BAG7P-SET1-S

83



AYLEBDbIE KOMMJIEKTbI

1500

1500

655

84

@100

230

1500

&

&

caHue LiseT
Retro Old Bronze
AylIeBas cucTeMa nepeaBUXKHasn

- MeTannuyeckas WwraHra
nepensmxHaa 780 MM

- Aylwesada nemka 1-dyHKUMOHHadA

- CTRYS: AOXAb

- AMaMeTp AyLeBow nenkmn 90 Mm

- Ferro Easy Clean System
- NEerKoe yCTpaHeHWe Hakunu

- AyLweBow wnaHr 150 cM B naTyHHoOM
onnetke

- HAKOHEYHMUK LNaHra KOHNYeCKn

- MeTanIn4yeCcKmnm NepeaBmKHOM
MexaHU3M

cTapas
6poH3a

UHpekc

N160BR

Retro
AYylIeBas cucTeMa nepeaBuKHasn

XPOM

- MeTannuyeckas WwraHra
nepensukHaa 780 MM

- Ayleas nenka I-dyHKLMOHHag

- CTPyS: AOXAb

- AuamMeTp aywesow nemnkm 90 Mm

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- Aywesow wnaHr 150 cM B NaTyHHoOM
onneTke

- HAKOHEYHWK LWnaHra KoHUYeCcKmin

N160

Vigo

AylieBas cucTemMa nepeaBuXHas

- MeTannuyeckas WwraHra
nepeasuMxHaa 655 MM

- Aylweas nenka 3-dyHKLMOHHag

- CTPYW: AOXOb, Macca, cMelllaHHas

- AMameTp aylwesom nenkmn 100 Mm

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHune Hakmnu

- Aywesow wnaHr 150 cM B NaTyHHoOM
onneTke

- HAKOHEYHWK LWnaHra KOHWYEeCKMiA

XPOM

N320




AYLEBDbIE KOMMJIEKTbI

800
740

800

&

OnucaHue LiseT

Doppio Verdeline XPOM
Ayl NepeaBUXHOMN

. cTaHAapTHoe TeueHue 7.1 n/MuH

- dyHKUMS ECO: orpaHnyeHme TedeHus
00 ~1,5 n/MuH

- MeTannmyeckas WraHra
nepensmxHaa 720 MM, anameTp 20
MM

- flerika c CMCcTeMom aspalimm Boabl
Ferro Air-in System

- Ayuwesad nemka 3-dyHKUMOHHas,

- CTRYW: OOXOb, Macca, nerkas

- AMaMeTp ayLweson nemnkn 101 MM

- Ferro Easy Clean System
- NEerKoe yCTpaHeHWEe Hakunu

- AyleBow wnaHr Ferro Silver
150 cm PVC

- HAKOHEYHMUK LNaHra KOHNYeCKn

- OBaNbHas MblNibHMLA B KOMMIEKTE

. perynupyemoe paccToaHme
KPEenneHus WTaHIM - perynmposkKa
BEPXHEro KpenneHus

UHpekc

N360VL

KATAJOTI 2021

Quadro XPOM
AylUeBas cucTemMa nepeaBuXHas

- Ayleas nenka I-dyHKLMOHHag

- CTPyS: AOXAb

- Ferro Easy Clean System
- Nlerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- MeTannuyeckad wraHra 800 MM
nepeaBMKHasa

- AyLweBow wnaHr 150 cM B naTyHHoOM
onneTke

- HAKOHEYHWK LUNaHra KOHWYEeCKMiA

- NPaKTUYHaga NosKa Ans KOCMEeTUKM
B KOMMNeKTe

N110

Soleno XPOM
AylieBas cucTemMa nepeaBuXHas

- AylweBas nenka 3-dpyHKLMOHHag

- CTPYW: AOXOb, Macca, cMelllaHHas

- AMaMeTp AyLeBo Nenkmn 83 Mm

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- MeTannuyeckada wradra 800 MM,
nepeaBuXHasa

- Ayweson wnaHr 150 cM B NaTyHHOM
onneTke

- HAKOHEYHWK LWnaHra KoHMYeCKMiA

- MPO3payHas MblbHMLA B KOMMIEKTE

N300A

85



AYLEBDbIE KOMMJIEKTbI

86

@28

560

235

1500

&
®

&

LiseT

Nessa XPOM
AylieBas cMCTeMa nepenBuXHas

- AylweBada nemka 3-dyHKUMOHHadA

- CTRYW: AOX b, MacCaX, cMellaHHas

- AMaMeTp aylweson nenkmn 108 MM

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- MeTannmyeckas wraHra 705 Mm
nepeaBuXHasa

- AyLweBow wnaHr 150 cM B naTyHHoOM
onneTke

- HAKOHEYHMUK LNaHra KOHNYeCKn

- NpO3payHas MblbHMLA B KOMMEKTe

- ABYXCTOPOHHHAS PerynmpoBKa
KpenneHni WTaHrM - BOSMOXXHOCTb
MOHTa>Ka B CYLLECTBYHOLLMX
OTBEPCTUSX B CTEHE

UHpekc

N350B

Bellis XpOM
AylueBas cMcTeMa nepeaBuKHas

- Ayleas nenka I-dyHKLMOHHag

- CTPyS: AOXAb

- AMaMeTp OyLeBOW NenKn 95 MM

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- MeTannumyeckasa WTraHra 555 MM,
nepeaBuKHasa

- Aywesow wnaHr 150 cM B NaTtyHHoOM
onneTke

- HAKOHEYHWK LWNaHra KoHUYeCKmin

- NPO3payHas MblbHMLA B KOMMIEKTe

N180B

Emo XPOM
AyleBas cUCTeMa NepeaBUXKHas

- AyleBas nenka 5-pyHKLMOHHag

- CTPYW: O Ob, Macca, cMelllaHHas,
nerkas, TymaH

- AMaMeTp ayLweson nenkmn 110 MM

- MeTannuyeckas WwraHra
nepensmxHaa 560 MM

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- gywesow wnaHr 150 cm
B METanM4yecKomn onneTke

- MPO3payHas MbllbHMLA B KOMMIEKTe

N140B




AYLEBDbIE KOMMJIEKTbI

(O)

510

25

220

1500

210

1500

570

1500

219

OSSO

560

T

KATAJOTI 2021

(o] UHpekc

ucaHue LiseT
Ego
AylIeBas cucTeMa nepeaBUXKHasn
- AylweBada nemka 3-dyHKUMOHHadA
- CTRYW: AOX b, MacCaX, cMellaHHas
- AMaMeTp ayLeBow pyyku 80 MM
- MeTannuyeckad WTaHra
nepensmxHaa 570 MM
- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- Aywesow wnaHr 150 cm
B METanIMyecKom onneTke
- XPOMMPOBaHHAasA MblbHMLA
B KOMMNEKTe

XPOM N150B

Tutti
AylueBas cMCTeMa nepefaBuKHas

- Aylweas nenka 3-dGyHKLMOHHas
- CTPYW: AOX/Ob, Maccax, cMelllaHHas
- MeTannuyeckas WwraHra
nepensu»Haga 615 Mm
- Ferro Easy Clean System
- Nlerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- AyLweBow wnaHr 150 cm
B MeTaNIM4yecKon onneTke
- XPOMMPOBaHHaA MblbHWLA
B KOMMMeKTe

XPOM N340

Evo
AylieBas cMcTeMa nepeasmxHas

- AyleBas nenka 5-pyHKLMOHHag
- CTPYW: O Ob, Macca, cMelllaHHas,
nerkas, TymaH
- AnameTp nenkm 80 MM
- MeTannuyeckas WwraHra
nepensmxHaa 560 MM
- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- gywesow wnaHr 150 cm
B METanM4yecKomn onneTke
+ XPOMWMPOBaHHaA MblbHMLA
B KOMMMeKTe

XPOM N130B

87



AYLEBDbIE KOMMJIEKTbI

607

655
623

88

1500

&

&

OnucaHue

Simpla

AyleBas cMcTeMa nepeasuxHas

- Aylwesada nemka 1-dyHKUMOHHadA

- CTRYS: AOXAb

- MeTannuyeckas WwraHra
nepensmxHaa 607 MM

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHne Hakunu

- OBaNbHas MblNibHMLA B KOMMIEKTE

LiseT

XPOM

UHpekc

N120

Sinus
AylleBas cUCTEeMa nepeaBuIKHas

- MeTannuyeckas WwraHra
nepensukHaa 655 MM

- Aylweas nenka I-dyHKLMOHHag

- CTPyS: AOXAb

- Ferro Easy Clean System
- Nlerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- AylweBow wnaHr 150 cM B naTyHHoOM
onneTke

- HAKOHEYHWK LUNaHra KoHWYEeCKMin

- ynaKoBKa 6amnctep

XPOM

N170B




AYLEBDbIE KOMMJIEKTbI

660

200

caHue LiseT

LTaHra nepeasmxHoro aywa RAIL

- OJIMHa WTaHr 660 MM
- AMaMeTp WTaHr 18 MM

UHpekc

RAIL1.0

KATAJOTI 2021

KoMnnekT-yanuHurtenb XpoMm
ANA AyueBbiX KOMMNIEKTOB
C UHTerpupoBaHHbIM cMecUTeleM

- VAeanbHOe pelleHne ana
YBENNYEH WA BbICOTbI AyLlla

- NonHaga gnuHa: 20 cMm

- JOMONHUTENbHOE KPEeMeHme K CTeHe
B KOMMNeKTe

- MeTannunyeckas WTaHra, noaxoaaias
K AyLLEBbIM KOMMIEKTaM co
cMmecuTenem Ferro

- UMBYCHbIN KoY K raike B KOMMAeKTe

ELP20-NP71

Monka pNs KOCMETUKMU K AyLLeBOMY Xpom
KOMMNNeKTY

- NepeaBWKHas NonKa — perynmpoBKa
MOMNOXEHMUSA BbICOTbI Ha LUTaHre

- MOOXOAUT K LUTaHraM AnaMeTpoMm 22
MM

NP-POL1

89



AYLWEBDbIE KOMMJIEKTbl TOYEYHASA

D&

68
—
o~
[S)
o
[
268 118
~——=

é?
41 39
a0

@ \
&
@25

OnucaHue

Sera XPOM
AyleBas CUCTEeMa ToYeYHas

- Aylweada nemka 5-dyHKUMOHHadA

-+ CTRYW: AOX b, MacCa, cMelllaHHas,
nerkas, TyMaH

- AnameTp 100 MM

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- AyLwesow wnaHr 150 cM B naTyHHoOM
onneTke

- HAKOHEYHUK LUaHra KOHNYeCKnm

- AepXaTenb TOYeYHbIN

LiseT

UHpeke

U500

Sole XPOM
AylwieBas CMCTeMa ToueYHas

- Ayleas nenka 3-dyHKLUMOHHas

- CTPYM: AOXKAb, MacCaX, CMellaHHaa

- AnameTp 83 MM

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- AyweBow wnaHr 150 cM B naTyHHOM
onneTke

- HAKOHEYHVIK LUaHra KOHUYeCKMM

- AepyaTenb ToYeYHbIN

U300

Amigo Verdeline
AylueBas CUCTEMa ToyeyHas
3KOHOMHas

XPOM

- oyweBas nenka 1-dyHKUMOHHasA
- CTPYyS: AOXKAb
- Ferro Air-in System
- a3pauma CTpym BOAb
- OFPaHMYEHMe pacxofa Boabl Aaxe
0o 50%
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakumnum
- pyweson wnaHr SILVER PVC 150 cM
- Bpalllalollasaca aylwesas nemka
- ynaKoBKa 6nmnctep

U190VL-B

Sinus
AylleBas cUCTeMa ToueuvHas

XPOM

- Aywesas nenka 1-dyHKUMOHHasA
- CTPYS: AOXAb
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHune Hakmnu
- Aywesow WwnaHr 150 cm
B MeTanMyecKom onneTke
-+ HAKOHEYHVIK LaHra KOHUYeCK MM
- AlepyKaTenb ToYeYHbIN
C PerynmpoBKOW yrna ycTaHOBKMU
OYyLWeBOW NenKun
- ynaKkoBKa 6nmnctep

U170B

Presso
rMrmeHM4yHaa Todye4vyHasa ayuesas
cucrtema

XPOM

- AylieBad nenkKa c cucteMom
AUTO- STOP

- noagof G1/2 NOAXOANT K KaXKaoMy
cMMecuTenio A8 BaHHbI/oyLa uam
YMbIBafbHWKa C AOMOMHUTENbHbIM
noasogom G1/2

- AyLeBow WnaHr 125 cM B naTyHHOM
onneTke

- HaKOHEYHWK LUNaHra KOHWYEeCKMiA

- AepyKaTenb TOYEYHbIN

N100B

Promo
AyuleBad cucTteMa ToyeyHada

XPOM

- oyweBas nenka 1-dyHKUMOHHadA

- CTPYS: AOXKAb

- Ferro Easy Clean System
- NNerKoe ycTpaHeHue Hakumnu

- Aywesow wnaHr 150 cM B NaTyHHOM
onnetke

- HAKOHEYHVIK LWaHra KOHUYeCKMI

- feprkaTeNb TOHEUHbIN

u28B

90



OEPXXATEJIN TOYEYHAA OYLUA KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT WHpekc
42 31 [OepxaTenb Aywa XPOM U2170B
>'_'< B
- TOYEYHbIV C perynupoBKoOn yrna
E %f YCTaHOBKW OYLLIEBOM NEeNKM

OepxaTenb Aywa XPOM u33
+ LWWAPHWPHbLIW NaTyHHbIN

[depyxaTenb Aywa XPOM uos
- TOYeYHbIM/WapHUPHbIN

Oep)xaTenb AyLwia XPOM uo3

- TOYEYHbI C perynupoBKOM yrna
YCTaHOBKW OYLIEBON NenKm

70 Oep)xaTenb AyLwia XPOM U2106
TOYEYHbIN C PErYTMPOBKOM yria
I PN .
3 ?’S YCTaHOBKMW AYLLIEBOW NENKM
V" los
'*7 N
< m

(|
Q

Oep)xaTtenb aywa XPOM uo2
- TOYEYHbIM

91



OEPXXATEJIN TOYEYHAA OYLUA

OnucaHue LiseT WHpekc
[Oep)xaTtenb Aywa XPOM uo1
- TOYEYHbIM

92



OYLEBbIE JIEMKU KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT WHpekc

Amigo Verdeline XPOM S190VL-B
AylieBas nemka

- 1-PyHKUMOHHag
- CTPYS: AOXAb
- Ferro Air-in System
- aspaumsa cTpym Boabl
- OFPaHMYeHKe pacxoda Boabl
naxke 0o 50%
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- ynaKkoBKa 6amnctep

80 18

&\

230

290 Retro XPOM S160

AylieBas nemka

- 1-DYHKUMOHHbIN
- CTPyS: AOXAb
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

&

Grado XPOM S40
AylieBas nemka

- 6-QYHKLMOHHas
- CTPYW: AOXOb, MacCa, CUMbHbIN
OOX b, CMelllaHHas, nerkag, TyMaH
- AnameTp 120 MM
- Ferro Easy Clean System
- Nlerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

@120 77
|

D&

Sera XPOM S500
AylieBas nemka

- 5-dyHKUMOHHaqA

- CTPYW: AOX[Ob, Macca, cMelllaHHas,
nerkas, TymaH

- AnameTp 100 MM

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

D&

Lido XPOM S13
AylieBas nemka

- 3-DyHKUMOHHaq
- CTPYW: AOXOb, Macca, cMelllaHHas
- onameTp 105 MM
- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- YHKUMS OrpaHMYeHns pacxoda
BoAbl Ha 50%

@100 69,

&
o

7 Mattino XPOM S310
%‘?9 AylieBas nemka

- AyleBas nemnka
==\
@ - 3-PyHKUMOHHaa
+ CTRYW: OOXOb, MaccaX, cMellaHHas
- AnameTp 117 MM
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

93



OYLLEBBIE NENKU

234

G1/2

G1/2

G1/2

94

990

&

&

OnucaHue

Bello 1F
AyleBas nemka

- 1-dyHKUMOHHaga
- CTPYS: AOXKAb
- anameTp 95 MM
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHune Hakmnu

LiseT

XPOM

UHpeke

S180B

Moderno
AylieBas nemka

- 1-byHKUMOHHadA
- CTPYS: AOXKAb
- AUaMeTp NenKn 42 MM
- Ferro Easy Clean System
- NIErKoe yCTpaHeHWe Hakunu

XPOM

S115

Limone
AylieBas nemka

- 5-dbyHKUMOHHaqA

- CTPYW: AOX[Ob, Macca, cMelllaHHas,
nerkas, TymMaH

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

XPOM

S868

Sole
AylieBas nemka

- 3-dyHKLUMOHHaq
- CTPYW: OX b, Nerkad, cMelllaHHas
- anameTp 100 MM
- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHune Hakmnu

XPOM

S300

Casa
AylieBas nemka

- 3-dyHKLUMOHHaqa
- CTPYW: OXOb, Macca, cMelllaHHas
- AnameTp 78 MM
- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHune Hakmnu

XPOM

S305

Quadro
AylwieBas nemka

- 1-byHKUMOHHaq
- CTPYS: AOXAb
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

XPOM

S110




OYLLEBBIE NENKU

&

D&

D&

&

KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT WHpekc

Stella
AyleBas nemka

- 1-PYHKLUNOHHbBIN
- CTPYS: AOXKAb
- anameTp 80 MM
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

XPOM S100

Cortina
AylieBas nemka

- 3-DYHKLUMOHHbIN
- CTPYW: AOXKAb, Maccax, CMellaHHas
- anameTp 97 MM
- Ferro Easy Clean System
- IEerKoe yCTpaHeHWe Hakunu

XPOM S340

Cortessa
AylueBas nemka

- 3-OYHKUMOHHbIN
- CTPYW: AOXOb, Maccax, cMelllaHHas
- AnameTp 83 MM
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

XPOM S330

Milo
AylieBas nemka
- 1-bYHKUMOHHbIN
- CTPYS: OOXOb
- Ferro Easy Clean System
- Jlerkoe yCTpaHeHne Hakmnm

XPOM S318

95



rOTIOBKU AYLUA

OnucaHue LiseT WHpekc

Vandal Proof 1F XPOM NPGO04
AylueBas ronoBKa

- ronoBka 1-dyHKUMOHHad

- NPOAYKT NpeaHasHadyeH and
0OLLEeCTBEHHbIX MecT

- Vandal Proof System - 3alimTa ot
BaHOanM3ma

T - MaKcUMarnbHoe TeyeHre ansa

5# 3 OMHaMUYHOro TedeHna 3 6ap:

o ~8 N/MUH

L. - nogsog G1/2

royIoBKOM

—\ ' [o/oeka 2-dyHKLMOHHas
@ - Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHune Hakmnu
- nneYyo ayula C WapoBbiM LWapHUPOM

19 é? [yweBas cucteMa ¢ 2-GpyHKLMOHHOM  XPOM NPGO1
Y

62
e

G1/2
19
1415

60 N>

96



TAPEJIbYATDIE FrOJIOBKU JOXOEBOIO AYLUA

]

353
25 310
v |
|
9
ST 8
[CAIN Q
393
25 350
=
~ 9
=3 N
ol Q

o
N w0
ol3 o
G2,y O3
—H
B
222

G1/2

50

200

200

500

&

&

4

&

KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT WHpekc
[OyLeBoA KOMMIEKT XPOM NPT11
- KOHCO/b € AOXAEBbIM AyLweM Slim
!
- AMUCcKoBasd ronoska Slim gnameTpom
200 MM — HepXkaBeloLLada cTanb
- Ferro Easy Clean System — nerkoe
YCTPaHEeHMe Hakmnu
- KOHCoMb AyLa gamHomn 350 MM
- LUAPOBOW WaPHUP — PErynnpoBKa
yrna ycTaHOBKW AUCKOBOW FONOBKM
- nogsog G1/2
- po3seTa
[OyLeBo# KOMMIEKT XPOM NPT13
- KOHCONb C AOXAEBbIM AyLweM Slim
4
- AMcKoBasd ronoska Slim gnameTpom
250 MM — HepykaBeloLLlas cTasb
- Ferro Easy Clean System - nerkoe
YCTPaHeHMe Haknmm
- KOHCOMb AyLwa AamnHomn 350 MM
- LUAPOBOW WaPHUP — PEryNnMpoBKa
yrna ycTaHOBKW AUCKOBOW rONoOBKM
- nogsog G1/2
- po3seTa
[OyLieBOo# KOMMIEKT XPOM NPT14
- KOHCO/b C AO0XAEBbIM AyLweM Slim
4
- AuckoBasd ronoska Slim 250x250 MM
- Hepy)kaBetollad cTanb
- Ferro Easy Clean System - nerkoe
YCTPaHeHue Hakmnm
- KOHCOMb AyLa AnmnHom 350 MM
- LWApOBOW LWapHWMP — PEryIMpPOBKa
yrna ycTaHOBKW AUCKOBOW FONOBKM
- noasog G1/2
- poseTa
Rotondo 9 XPOM NPTO02
AYylleBasi CUCTEMA MNOTOJI0YHas
- AUCKOBad ronoska 220 MM naTyHHas
- CTPYS: AOXAb
- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- nneyo gyuwa =500 mm
- C LUAPOBbIM LUAPHNPOM
- noggopn G1/2
- po3seTa
Slim XPOM DSNO3
AUNCKOBas rosioBKa TPONUYECKOro
aywa 200
- AnameTp: 200 MM
- CTRYS: AOXAb
- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHune Hakmnu
- noagog G1/2 ¢ wapHMpoMm
- MaTepuan: Hep)aBetoLwas cTanb
Slim XPOM DSNO04

ANCKOBas rosloBKa TPONUYecKoro
aywa 200x200

- pa3Mepbl: 200x200 MM
- CTPYS: AOXKAb
- Ferro Easy Clean System
- NIerkoe ycTpaHeHne Hakunm
- noagof G1/2 ¢ lwapHMpoMm
- MaTepuan: Hep)aBetoLwas CTallb

97



TAPEJIbYATDIE FrOJIOBKU OOXAOEBOIO AYLUA

200

98

&

&

OnucaHue LiseT

Rondo XPOM
AWCKOBas ro/IoBKa TPONMUYECKoro
Aywa 200

- AnameTp: 200 MM
- CTPYS: AOXKAOb
- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe yCTpaHeHWe Hakunu
- nopsoa Gl/2 ¢ LapHMpoM

UHpeke

DSNO1

Squerto XPOM
AWCKOBas royIoBKa TPOMUYECKoro
Aywa 200x200

- AnameTp: 200x200 MM
- CTPYS: AOXKOb
- Ferro Easy Clean System
- NerKoe yCcTpaHeHWe Hakunu
- nogson Gl/2 ¢ LapHMpOM

DSNO02




MJEYU AYLUEBDIE CKPbITOIO MOHTAXA

25 350
o
,
il 1
9 R45. X
Qo™ o /Ax‘
=|3 N
ola al 3l G1/2

t]
60

G1/2
50
2
@
N
N

G1/2

@22

300

G1/2 ==

12

23 120

G1/2
224

KATANOrI 2021
OnucaHue LiseT WHpekc
KoHconb gylwia ansa aywesoun XPOM RN350
ronoBKu HOBWHKA
- =350 mm
- nogsop G1/2
- po3seTa
KoHconb gylwia Square gns oyweBoM  XpoMm RN350K
ronoBKU HOBMHKA
- =350 mm
- nogsog G1/2
- po3seTa
Mne4o ayLwia NnoTono4YyHoe XPOM RNS30
ANS AyLweBbIX FOJIOBOK
- L=300 MM
- noasog G1/2
- poseTa
Mneyo aywa Ansa AyLweBbIX FOIOBOK  XPOM RN12

- L=120 MM
- moagop G1/2
. poseTa

99



MN351nBbl CKPbITOIO MOHTAXKA

OnucaHue LiseT WHpekc
195 U3nuB AN BaHHbI CKPbITOro XPOM WWP02
MOHTaXa
= - nogsog G1/2
e 173 - po3eTa
@ U3nuB ana BaHHbI CKPbITOrO XPOM WWPO01
MOHTaXa
146 - noagop G1/2

- HACTEHHbIN MOHTa)

100



YIMOBbIE NOABOAbI AJ19 CUCTEM CKPbITOIO MOHTAXA KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT WHpekc

36 Yrnosble noaBoAbl ANS AyLIEBOro XpOM PKN11

-~ wnaHra
N HOBUHKA
- nogsog G1/2

G1/2
@55

G1/2

Yrnosble noasoAbl ANs AyLIeBOro XPOM PKN12
T wnanra HOBUHKA
A - nogsog G1/2

jé - poseTa

@55
G1/2
i
[]

48 Yrnoebie noasoAbl ANS AyLIEBOro XPOM PKN13
tunarra HOBMHKA
- nogsog G1/2

‘ig - po3eTa

50
G1/2
-

@)
G1/2
64 Yrnosbie NoABoAbl C AepXKaTenemM XpoMm PKN14

iy o ANS AyweBoro wnaHra T
N 5 - Alep>kaTenb ANa Nevkn aywa
5] ,E ) - noggog G1/2

g g - posera

R

0

@50
22

36
64 Yrnosbie noasoabl C Aepxxarenem XpOM PKN15
Iy ANS AyWeBOro wnaHra
. HOBUHKA
QE o - lepXKaTenib ANA NevikK aywa
oVl N .- noasog G1/2
- poseTa

[
Q
~
N

50
@22

101



AOYLWEBDIE WWNAHIN

OnucaHue LiseT WHpekc

OyweBow wnaHr PVC silver shine W41
@ - 5150 cm

- [BE KOHWYEeCKME rankm

OyweBow wnaHr PVC silver W40
- 5150 cm

- IBE KOHUYECKME rankm

OyweBow wnaHr PVC silver flex W53

- =150 cm
- KOHMYecKana ranka

[OyweBow wnaHr PVC silver duo W54

. =150 cm flex
- KOHMYecKad ramka

AyweBow wnaHr PVC 6enbi W42
- L5150 cm

- ABE KOHUYECKME ramkm

AyweBow wnaHr PVC YepHbIN W43
- 5150 cm

- ABE KOHWYECKMe ramkm

102



AOYLWEBDIE WWNAHIN

OnucaHue

[yLeBOW LWAHT B METal/INYECKOMN
onneTke

- =200 cm

+ aPMUPOBaHHbIN

- KOHWYecKaa ravka

LiseT

XPOM

KATAJOTI 2021

UHpeke

w72

[yLeBOW LWAHT B METalJINYECKOMN
onneTke

- 5200 cm

- KOHWYeckad ravka

XPOM

w45

[yLeBOW LWAHT B MeTalJIN4eCKOMn
onneTtke

- [F200 cm

XPOM

w44

[yLeBOM WIAaHr B METaNJINYECKON
onneTtke

- 175 ¢cm
- KOHMYecKad ramka

XPOM

wo7

JyLeBOM WIAHI B METaNNINYECKON
onneTtke

- 5150 cm

- apPMUPOBaHHbIN

- KOHWYecKaa ravka

XPOM

w47

JyLeBOM WIAHr B METaZINYECKON
onneTke

- 5150 cm - 200 cm
- PACTSHKUMbIN
- KOHMYecKas raka

XPOM

wWos

103



AOYLWEBDIE WWNAHIN

104

caHue LiseT WHpekc

[yLEeBOW LWAHT B METaININYECKOMN XPOM w12
onneTke
- 5150 cm
- KOHMYecKas raika
[yLeBOW LWIAHT B METalJIN4ECKOMN XPOM w13
onneTke
- 5120 cm
- KOHMYecKas ranka
[yLeBOW LWAHT B MeTalJIN4ECKOMN XPOM Wo0é
onneTke
- =70 c™m
- ANA coeAUHeHNs AyLleBbIX

KOMM/EKTOB CO CMecuTenem
[yLeBOM WIAHr B MeTaNJINYeCKON XPOM Wo4
onneTtke
- =50 cm
- ANA coefHeHNs AyLIeBbIX

KOMM/EKTOB CO CMecuTenem
JyLWeBOW LUMaHr B METaININYECKON YepHbIN W33
onnetke
- 5150 cm
- KOHWYeckKada ravika
JyLeBOM WaHr B METaNJINYECKON CTapas W34
onneTtke OpoH3a

- 5150 cm
- KOHWYecKada ravika




AOYLWEBDIE WWNAHIN KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT WHpekc
[ylweBou WaHr B MeTa/IMYeCKOn 30M10TOM w35
onnetke

- 5150 cm

- KOHMYecKad ramka

105



NMPUHAONEXHOCTU U BAMNMYACTU

NMpuHapgne)XXHoCcTHn

N 3al4acCrti

NPUHAONEXHOCTU

JINHEMHBDIE NTOTKU

108

AOHHDIE
KJNTAMAHDbI

119

106

CoBpeMeHHbIN KIMeHT Tpe6oBaTeneH, AN Hero o4yeHb
Ba)KeH He TONbKO CaM BUf CMeCUTenNsa UIu ayLeBoro
KOMMAeKTa. BaxkHbl 1719 Hero TakyKe pasHble Aetany,
ABAAIOLIMECH CYLLIECTBEHHOM 4aCTbio 060PYA0BaHNSA BaHHOM
KOMHaTbl. TaKMM 06pPa3oM, Takme MNPUHAONEKHOCTY,

KaK CUBOHbI, CIMBHbBIE MPOBKM MW U3NMBbI, AOMKHbI
OT/IMYATHCSH HE TOMbKO bBYHKLUOHANbHbBIM, COMUAHbBIM
NCMONHEHMEM, HO 1 SCTETUYHOM OTAENKOM. YacTo
PaCMoNOXeHHbIe B BUAHOM MecTe, OHW obecrneynsator
KoMbOPT NOMNb30BaTENIO U MOAYEPKMBAIOT KPacoTy BCero
obopMNeHVs B MefbYanllmx AeTansax.

YINOBbIE KJTAMAHbDbI

112

OYLWEBBIE JIEMKU
W WNAHIM ong

CMECUTEJIEN 0191 MOUKU

123

CUDOHDI

115

PErYNATOPDbI
CTPYU

124

CUDOHDI Angd
CTUPAJIbHOW MALLUHbI
117 118

CJ/IUBHDbIE PELWETKU

MOHTAXHbIE U3nuBebl onga
AKCECCYAPDI CMECUTENEN
126 138



KATAJOTI 2021

3AMYACTU
PETYNIATOPDI rONIOBKU OPYIME YACTU
130 134 135

107



JINHEWHDbIE NOTKWU

OnucaHue LiseT UHaekc
45 Super Slim Pro
72 (et o HOBUHKA
- [YLIEBOW NIOTOK IMHEMHbIA
S - MPOMyCKHas cnocobHOCTb
[0 48 1/MUH
&40 - nogkoyeHme @40 MM
15 ~240 %
- TMOPOM3ONALMOHHbIN draHeLl
- MHTErpUPOBaHHbIM CTaNbHOM CUGOH
49 15 C KOHTPO/bHbLIM OTBEPCTUEM
45 79
S
5

- KOHTpOSbHasa NpobKa - Nerkui
A [MM]

0OCTYN K CUbOHY
- BbICOTa 3aCTPOMKM: 49 MM

- WKpKWHa Tpana: 45 MM

600 YepHbIn OLSP1-60-BL
700 YepHbIN OLSP1-70-BL
800 YEPHbIN OLSP1-80-BL

Super Slim Pro

- AYLIEeBOW TOTOK IMHENHbIN

- MPOMycKHasa CMocobHOCTb

00 48 n/MuH
40 - nogkodeHne @40 MM

15 ~ o o

- TMAPOU3OAALMOHHbIN bnaHel,

© MHTErpMpPOBaHHbIN CTaNbHOW CUBOH
49 1 C KOHTPOSIbHbLIM OTBEPCTUEM

- KOHTPOsbHasA NpobKa - Nerkuni
0OCTYN K CUDOHY

-+ BbICOTa 3aCTPOMKM: 49 MM

- WKPpKWHa Tpana: 45 MM

600 HepykaBetolllada cTanb OLSP1-60
700 HepykaBetolLlaa cTanb OLSP1-70
800 HepykaBetolllada cTanb OLSP1-80

- MPOMycKHaa cnocobHOCTb
[0 45 n/MuH
- nogkoyeHmne @50 Mm
- Managd rny6buHa MoHTaa: 58 MM
+ HTErpUPOBaHHbIN CTanbHOW CUbOH
C KOHTPOMbHbIM OTBEPCTUEM
- KOHTpOnbHas Npobka
- Nerkum 0ocTyn K cCUdoHy
- TMOPOU30NALMOHHbIM dnaHel,

QP et Wall slim HOBMHKA
40 - AYLEBOW NOTOK MPUCTEHHbIN 30 cM
20 ’

300 YepHbIn OLWS1-BL
50 A Wall Slim
40 - AyLIEeBOW IOTOK MPUCTEHHbIN 30 CM
- MPOMyCcKHaa cnocobHoCTb
. 00 45 N/MUH

- nogkoyeHme @50 MM
- Manag ryomnHa MoHTaxa: 58 MM
- MHTErpMPOBaHHbIN CTanbHOM CUBOH
C KOHTPOMbHbIM OTBEPCTUEM
- KOHTpOMbHasA Npobka
- NEerkmni 4ocTyn K cudoHy
- TYAPOU30NALMOHHBIM dnaHel
- MONMpPOBaHHaaA Macka

300 Hep)xaBetollas cCTasnb oLws1

108



JINHEWHDbIE NOTKWU

OnucaHue LiseT

Perfect Drain

- AYLIEBOW NOTOK INHENHbIN Y3KMNM
- MPOMycKHaa cCnocobHOCTb:
25 n/MUH
- nogkaoYeHme: @40 MM
- TMAPOU30NALMOHHBIM dnaHeLl,
- BCTPOEHHbIV cbOH
- BbICOTa 3aCTPOWKM: 49 MM
- WKpKWHa Tpana: 20 MM

KATAJOTI 2021

UHpeke

A [MM] B [MM]

685 650 Hep>kaBeloLLada cTanb OLS1-65
785 750 Hep)kaBeloLada cTanb OLS1-75
885 850 Hep>kaBeloLLada cTanb OLS1-85

[yweBoMn NOTOK IMHEMHbIN Ang
YKNagKu KepaMU4eCcKon NIUTKU

- MPOMyCKHasa CNoCoBHOCTb:
54 n/MuH
- perynmpyemble HOXKM
- TMAPOU3OAALMOHHDBIN dnaHeL,
- py4Has WnnudosKa

HOBUHKA

- Aunatauma
A [MM] B [MM]
730 700 YEePHbIN OLP1-70-BL
800 800 YepHbIn OLP1-80-BL
[lylieBoW NOTOK IMHENHbIW ANS
YKJIAaAKU KepaMUUYeCKOWU NIUTKN
- MPOMycKHaa CMocobHOCTb:
54 1/MuH
- perynnpyemble HOXKM
- TMOPOU30MALMOHHbIN dnaHey,
- pyYHas wnndoBKa
- ounataung
A [MM] B [MM]
730 700 HepykaBetolLlas cTanb OLP1-70
830 800 HepykaBetolllaa cTanb OLP1-80

[ylweBoW NOTOK IUHEMNHbIN

- MPOMycKHaa cCnocobHOCTb:
54 n/MuH
- perynmpyemble HOXKM
- TMAPOU30NALMOHHBIM dnaHell
- pydHasa wnmdoBka
- Aunatauma

HOBUHKA

A [MM] B [MM]

730 700 YEePHbIN

OL70-BL

830 800 YEePHbLIN

OL80-BL

109



JINHEWHDbIE NOTKWU

110

OnucaHue LiseT UHaekc

[yLweBOMn NOTOK JIMHEMHbIN

- MPOMycKHaa CNoCOBHOCTb:
54 n/MuH
- perynunpyemble HOXKM
- TMOPOU30NALMOHHbIN dnaHey,
- pyyHas WwnudoBKa
- OuMnatauma

A [MM] B [MMm]

730 700 Hep)kaBeloLLada cTanb OL70
830 800 HepykaBeloLwasa CTanb oL8o

@ HOBMHKA

- AYLEeBOW NOTOK TIMHENHbIN
- MPOMyCcKHaa CMocobHOCTb:
54 ni/MuH
- perynnpyemble HOXKM
- TMOPOU30NALMOHHbIM dnaHel,
- pyyHas WwnmdoBka

- Qunataung
A [MM] B [MM]
730 700 YepHbIN OL1-70-BL
830 800 YEPHbIN OL1-80-BL
Ora

- AYLEBOW NTOTOK IMHENHbIN
- MPOMyCcKHasa CMocobHOCTb:
54 1/MuH
- perynmpyemble HOXKM
- TMOPOU30NALMOHHbIN dnaHel,
- py4Has wnndoBka

- ounataung

A [MM] B [MM]
730 700 Hep)kaBetolas cTalb OL1-70
830 800 Hep)aBeroLaa cTanb OL1-80
Basic

- AYLIEeBOW TOTOK IMHENHbIN 30 CM
- MPOMycKHaa CMocobHOCTb:
32 n/MuH
- noaknoveHne @40 / @50 MM
- WKpKWHa Tpana 80 MM
- perynmpyemble HOXKu 80-120 MM
- TMOPOU30NALMOHHbIN dnaHey
© CUPOH B KOMMEKTE

A [MM] B [MM]
330 300 HepykaBetolllada cTanb OL2-30




JIMHEMHBIE NNOTKU KATANOrI 2021
OnucaHue LiseT UHaekc

80 Easy New

- AYLIEBOW NOTOK IMHENHbIN
- MPOMycKHaa cnocobHOCTb
00 33 n/MuH
- nogkaoyeHmne @50 MM
25 + CUPOH C KOHTPOMBbHOM MPOBKON
250 B KOMMeKTe
- TMAPOU30NALMOHHBIM dnaHeLl,

600 HepykaBetoLLana cTanb OLE1-60
700 HepykaBetoLLasa cTanb OLE1-70
800 HepykaBetoLLana cTanb OLE1-80

111



YINMOBbIE KNTAMAHbDI

c LLlapoBOM K/lanaH ¢ po3eTKOW U MeTanNIM4YecKom py4uKon
B - HOMWHanbHoe aaeneHue: 1,0 MMa (10 6ap)
% <[ - MaKcMManbHaga pabodas Temnepatypa: 100°C
B
A ] C[vvm]  pa3Mepbl naTpy6koB UHpekc
G1/2 G3/8 752 1/2"x3/8" Z1238MK
C pasbeMoM And MedHon Tpy6bl @10 MM
G1/2 G3/8 752 1/2'x3/8" Z1238K
G1/2 G1/2 752 1/2"x1/2" Z1212K
G1/2 G3/4 752 1/2'x3/4" Z1234K

LWlapoBo# KnanaH ¢ $UNbLTPOM C PO3ETKOWU U MeTannm4yeckomn
py4Komn

- HOMWHanNbHoe aasneHue: 1,0 Mla (10 6ap)
- MaKcMManbHaga paboyas Temnepatypa: 100°C

@52

A B C([mMm]  pa3Mepbl naTpy6koB WUHpekc

G1/2 G3/8 63 1/2'x3/8" Z1238MKF
C pasbeMoM Ana MeHon Tpy6bl @10 MM

G1/2 G3/8 63 1/2'x3/8" Z1238KF

G1/2 G1/2 63 1/2'x1/2" Z1212KF

G1/2 G3/4 63 1/2'x3/4" Z1234KF

FPUGKOBBIM KNanaH C po3eTKON U MeTaN/IMYeCKOoMN pyyKon

2 <{ 8 - HOMUHanbHoe fasnexwue: 1,0 MlMa (10 6ap)
8 - MakcuManbHag pabouasa TemnepaTypa: 100°C
[ N

A -] C[vmM] pa3smepbl naTpy6KoB WUHpekc

G1/2 G3/8 785 1/2'x3/8" Z1238MG
C pasbeMoM Ana MedHon Tpy6bl @10 MM

G1/2 G3/8 785 1/2'x3/8" Z1238G

G1/2 G1/2 785 1/2'x1/2" Z1212G

G1/2 G3/4 785 1/2'x3/4" Z1234G

LLlapoBo# KnlanaH ¢ po3eTkKon

- HOMWHanbHoe aasneHue: 1,0 MMa (10 6ap)
- MakcuMarnbHaga pabouasa TemnepaTypa: 100°C

A B C[vm]  pasmepbl naTpy6koB WHaekc

G1/2 G3/8 79 1/2'x3/8" EZ1238MK
C pasbeMoM g MedHon Tpy6bl @10 MM

G1/2 G3/8 79 1/2'x3/8" EZ1238K

G1/2 G1/2 79 1/2'x1/2" EZ1212K

G1/2 G3/4 79 1/2'x3/4" EZ1234K

112



YINMOBbIE KNTAMAHbDI

KATAJOTI 2021

@525

49x49

2245

42,25

LlapoBo#M KnanaH ¢ $UIbTPOM C PO3ETKOM U aNIlOMUHUEBOM
py4Komn

- HOMUWHanbHoe aaenexue: 1,0 MMa (10 6ap)
- MaKcMManbHaga paboyas Temnepatypa: 100°C

A B C[vmM]  pa3sMepbl NnaTpy6KoB WUHpekc

G1/2 G3/8 061 1/2"'x3/8" EZ1238MKF
C pasbeMoM And MefHon Tpy6bl @10 MM

G1/2 G3/8 61 1/2"'x3/8" EZ1238KF

G1/2 G1/2 6] 1/2'x1/2" EZ1212KF

G1/2 G3/4 6] 1/2"'x3/4" EZ1234KF

FpU6KOBbI KnanaH

- HOMWHanNbHoe aasneHue: 1,0 MMa (10 6ap)
- MaKcMManbHaga paboyas Temnepatypa: 100°C

A B C[vm]  pa3Mepbl naTpy6koB UHpekc
G1/2 G3/8 815 1/2'x3/8" 2240

C pasbeMoM Ang MmeaHom Tpy6bl @10 MM
G1/2 G3/8 815 1/2'x3/8" Z241
G1/2 G1/2 815 1/2'x1/2" Z220
G1/2 G3/4 815 1/2'x3/4" Z230

YrnoBom KnanaH ¢ KEpaMUYECKOMW rofioBKon

- HOMKWHanbHoe fasnexue: 1,0 MMa (10 6ap)
- MaKcuMManbHaga paboyas Temnepatypa: 100°C

A -] C[MmM] pa3sMepbl naTpy6koB WUHpekc
G1/2 G3/8 38 1/2'x3/8" Z1238C
G1/2 G1/2 98 1/2'x1/2" Z1212C
G1/2 G3/4 38 1/2'x3/4" Z1234C

YrnoBom KnanaH ¢ KEPaMUYECKOMW rofioBKOM U PO3eTKOM

- HOMKWHanbHoe fasnexue: 1,0 MlMa (10 6ap)
- MaKcMManbHaga paboyas Temnepatypa: 90 °C

A B C [MM] pa3mepbl naTpy6KoB WHpekc
G1/2 G3/8 74,5 1/2'x3/8" Z293
G1/2 G1/2 745 1/2'x1/2" z294

113



YINMOBbIE KNTAMAHbDI

YrnoBo#u KianaH ¢ KEpaMMU4YeCKOM rosIoBKOW U pO3eTKOWN

<¢ - HOMWHanbHoe fasnexue: 1,0 MlMa (10 6ap)
- MaKcMManbHaga paboyas Temnepatypa: 90 °C

@525

w

A B C [MM] pa3Mepbl naTpy6koB UHpekc
G1/2 G3/8 753 1/2'x3/8" Z295
G1/2 G1/2 753 1/2'x1/2" 2296

114



CUDOHDI KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT UHaekc
Quadro 6yTbINIOYHbIN CUDOH MaTOBbIN S280NC
- G11/4x 32 MM LSS

- perynvipyemas cnvsHada Tpy6a
00 300 MM C pO3eTKOM

60-130

122

250 ByTbINOYHbIN cudOoH MaTOBbIN S282NC
o - G11/4 x 32 MM REETY
o - - perynupyemas cnvBHaga Tpy6a
b oS 00 330 MM C PO3€ETKOMN
E ymma R

TS R
% ) | HYe |=
B 58
330
I~
250

Quadro 6yTbINIOYHbIN CUDOH XpOM S280

- G11/4 x 32 MM
- perynvpyeMas cnmeHada Toy6a
00 300 MM C po3eTKoM

60-130

122

Quadro 6yTbiNIOUYHbI CUDOH YepPHbIN S280-BL
o - G11/4x32 MM
jul - perynvpyemas cnmsHada Toy6a HOBUHKA
=l 10300 MM C pO3€eTKOM TOBap
[OCTyrMeH BO

N 2 KBapTane

250 BYTbINNOYHbIA CUDOH XpOM S282
AL - G11/4 %32 MM
o - - perynupyemas cnviBHaga Toy6a
) w3 00 330 MM C po3eTKOM

52 S

N[O
2 L= S
- 58
330

250

250 BYTbINNOYHbIA CUDOH YEPHbIN S282-BL
LY - G11/4 %32 MM
o - - perynupyemas cnvBHaga Toy6a HOBUHKA
u‘_‘n S 00 330 MM C PO3€ETKOM ToBap

Bl e o AOCTYMEH BO
Q ) s |'s 2 kBa
& t pTane
- 58

330
250

115



CUDOHDI

OnucaHue LiseT UHaekc
G11/4 OBanbHbIN cuPpOoH XPOM S286
- G11/4 x 32 MM
3 | 395 - perynupyemas cnvBHaga Tpy6a
> " ~ 00 320 MM C PO3€eTKOM
wn | m
= 2
I ” | S S
wn I
o
@62 CudOH AnNg yMblBaNlbHUKA XPOM S29
'\ NaTyHHbIN
wn
G11/4 i~ - CO CIMBHbIM CUTEUYKOM U MPOBKOM
) In [4 c 1
wn, In X 1
Q 200 9]
= ™
Q
44
260

ByTblNIOYHbIN CUGOH XPOM S30
YHUBEpCanbHbIX NAaTyHHbIA

BYTbINNOYHbIA CUPOH YepPHbIN S30-BL

YHUBEpCasnbHbINA NaTyHHbIA
HOBUHKA

ToBap
0OCTYyNeH BO
2 KBapTane

5 Tpy6HbIA cudpoH MaTOBbIN S281NC

i o - G11/4x 32 MM HvKens

N Q - perynupyemas cnviBHaga Toy6a

© 00180 MM C po3eTKOM

Tpy6HbIN cudpoH XpOM S281

- G11/4 x 32 MM
- perynupyemas cnviBHaga Toy6a
00180 MM C pOo3€eTKOM

25-70

126

116



CUDOHDI KATANOT 2021
OnucaHue LiseT UHaekc

CudOoH ANg cTUpanbHON MaLUUHbI XPOM 460.0

CKpbITOro MoHTa)Xxa DN40O

- ON4 CTUpanbHOM Unu
MOCYAOMOEYHOWN MaLUUHbI

150 Mz

I—l——l—l ] CudoH Ana cTUpanbHOM MaLUUHbI XPOM 465.0
DN32

- anga CTMpaﬂbHO\;I mnn
I'IOCy,D.OMOeHHOI}I MaLlWHbI

A
o
N
2135

67
/[

117



CJ/IMBHDbIE PELUETKH

OnucaHue LiseT UHaekc
2160 CnuBHas pelleTKa 450.0
™y <109X105, - 60KoBOM OTTOK DN50
I ) - CTanbHas pelleTka
i
I ]
S —
a
120
451.0

@160 CnuBHas pelleTka

~| _ 105x105 - HWKHUM oTToK DN50O
- CTanbHad pelueTka
b

I
.

58

62

45

e
DN50

118



OOHHDbIE K/TANAHDI

KATANOrI 2021
OnucaHue LiseT UHaekc
685 Quadro foHHbI KnanaH G5/4
62
- + 019 YMbIBaIbHWKOB C MEPENNBOM
© M3 NaTyHu
[}
0
3 il
Kopobka MaTOBbIN S284NC
G11/4 HUKenb
onuctep MaTOBbIN S284NC-B
HUKenb

Quadro noHHbIN KnanaH G5/4

- ANS YMbIBaNbHUKOB C Mepensom
- U3 NaTyHK

Kopobka XPOM S284

onuctep XPOM S284-B

Quadro foHHbI KnanaH G5/4 YepHbIN S284-BL-B

- 0719 YMbIBafIbHWKOB C MepPeInBOM

- U3 NaTyHu HOBUHKA

- ynaKkoBKa: bnvctep TOBap
OOCTyreH BO
2 KBapTane

Rotondo AoHHbIN KnanaH G5/4 cTapasd 6poH3a S285BR

- AN9 YMbIBalIbHUKOB C MepenvBom
- W3 NaTyHu
- yrnakKoBKa: KopobKka

66 Rotondo AoHHbIN KnanaH G5/4
262
- 0719 YMbIBaIbHWKOB C MepPenBOM
- U3 NaTyHu
3 (o]
oo
3 A
YnakoBka
G11/4 KOopoObKa MaToBbIN S285NC
HVIKENb
6nncrep MaToBbIN S285NC-B
HVIKENb
266 " [oHHbIN KNanaH Bblcokuit G5/4
62 v}
| % - 0719 HACTONbHbBIX YMbIBafIbHUKOB
£ 6e3 nepenviea
Ghya ¢§ - U3 NaTyHu
<
——
- o
* ~
||
G11/4 YnakoBka
Kopobka XPOM S285-WBP
o6nuncrep XPOM S285-WBP-B

119



OOHHDbIE K/TANAHDI

120

G11/4
wn
266 o
262 0| |%
£
3
G11/4 a
o
~
G11/4

10-50

70

266 -
236 %
©
£
8
G1[1/4 Id
<
- |o
=
G11/4

S —
G11/4

OnucaHue LiseT UHaekc

Rotondo AoHHbIN KnanaH G5/4

- 019 YMbIBallbHMKOB C NMepesiMBomM
© N3 NaTyHN

Kopobka XPOM S285

6nuctep XPOM S285-B

Rotondo AoHHbIN KnanaH G5/4 YepHbIn S285-BL-B

- 0719 YMbIBaIbHUKOB C MepenBOM

+ U3 natyHn HOBUHKA

- ynakoBKa: 6vcTep ToBap
OOCTYMeH BO
2 KBapTane

Rotondo AoHHbIN KnanaH G5/4

- ANs yMblBansbHWKOB 6e3 nepennea
- U3 NaTyHu

Kopobka XPOM S285B

6nucrep XPOM S285B-B

Rotondo noHHbIN KnanaH G5/4 YepHbIN S285B-BL-B

- 0719 YMbIBabHWKOB 6e3 nepennea

- U3 NaTyHu HOBWHKA

- ynakoBKa: 6nuvcTtep ToBap
[OCTyrMeH BO
2 KBapTane

[OHHBIN KNnanaH Bbicokui G5/4

- NS HaCTOMbHbIX YMbIBaIbHUKOB
6e3 nepenvea
- M3 NaTyHK

Kopobka XPOM S283-WBP
6nuncTep XPOM S283-WBP-B

[oHHbIK KnanaH G5/4

- 014 YMbIBallbHMKOB C NepenBoM
* N3 1aTyHN

KopobKa XpoMm S283
6nuctep XPOM S283-B




OOHHDbIE K/TANAHDI KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT UHaekc
262 [oHHbIM KnanaH G5/4
- 0719 YMbIBaIbHWKOB C MepPenBOM
- U3 NaTyHu
wn
o0}
b o
0
G11/4 Kopobka MaToBbI S283NC
HUKeSb
onuctep MaTOBbIN S283NC-B
HVIKEb
[OoHHbIN KnanaH G5/4 YepHbI S283-BL-B
- 0719 YMbIBaIbHWKOB C MepennBom
+ U3 naTyHn HOBUHKA
- ynakoBka: 6nvctep ToBap
OOCTyrMeH BO
2 KBapTane
s
G11/4
[OoHHbIN KNanaH G5/4
- YHMBepcanbHbIV 6e3 nepenvea
- U3 NaTyHK
Kopobka XpOM S283B
onuctep XPOM S283B-B
072 [oHHbIN KNnanaH G5/4

- NpobKa KepaMuyeckas YyepHas
- ANS YMbIBaSIbHUKOB C Mepensom
- 13 TBEPLOro MonumnponueHa

30-47

35

:
Kopobka YepHbIN S288PPCB
6nuncTep YepHbIN S288PPCB-B
272 [oHHbIK KnanaH G5/4

- NMPo6Ka Kepamuyeckad YepHad
- AN9 YMbIBaIbHUKOB C MepenvBoM

';T - M3 TBEPOOro NoNMnponuieHa
om
wn
(a2]
G1 1/4] o
- =
e
KopobKa Genbin S288PPC
onuctep Genbin S288PPC-B
[OoHHbIN KnanaH G5/4 XPOM S287PP-B

- ANS YMbIBaNbHWKOB C Mepennsom
- U3 TBEPLOro MONUMAponueHa
- ynakoBsKa: 6mcTep

G11/4

121



OOHHDbIE K/TANAHDI

OnucaHue LiseT UHaekc
Mpo6ka ana yMmbiBanbHUKa cO XPOM K39
wTokom G5/4

+ M3 NaTyHu

Mpo6ka ana ymbiBanbHUKa cO XPOM K39TW

wTokom G5/4

+ N3roTOB/IEHA M3 M1aCTMaccChl C
NAaTyHHbIM TOOCKOM

270 BbinycK Ansl ymbiBanbHUKa G5/4 XPOM 439.P
mt - CUTEeYKO CTanbHoe
m
1 - NpPobKa B KOMMAeKTe
270 BbinycK ansi Mouku G6/4 XPOM 449.P
9 - CUTEYKO CTanbHoe
112 - NpobKa B KOMMAeKTe

122



OYLWEBbIE JIEMKU U LWWIAHIM 19 CMECUTENEW OJ11 MOWKU

69

@52

G2, 0=

68

=2

70

182

178

G1/2

)

@

OnucaHue LiseT
[yweBasa neka cMecurtensa XPOM
ANA MOMKM

- 2Tuna cTpyu
- noagon G1/2

KATAJOTI 2021

UHpeke

CF0052

[yweBasa neilka cmecuTtens XpPOM
AN MOMKM

- 2TvnNa cTpyv
- nopgop G1/2

CF0069

[AywieBon WnaHr ana cMecutens XPOM
MOWMKM
- 019 CMeCUTeNs C BblABVKHOM
NenKowm 1 3 oTBEPCTUSIMM
- L-150 cm
- KOHUYECKMIN HaKOHEeYHUK

CF0070

[AywieBoi WNaHr ona cMecutensa
MOMKM

- 019 CMEeCUTENS C BbIABMXKHOM NENKON
- [-120cm

-+ UMIUHOPUYECKUIN HAKOHEUYHMK

YnakoBKa

6e3 ynakoBKm RG006
MeLloyeK RGO0O6W
LLinaHrn cMecuTens onsg MoOMKu 018003

- 019 CMecuTens C BblABMXKHOM
nenkomn

- M10x1 x M15x1

- cMecuTenn cepnm 8

123



PEryndToOPbI CTPYU

124

OnucaHue LiseT

FerroSlimAir
nepnatop

- a3pUpyeT CTPYIO BOAbI, SKOHOMS
Boay 6onee 50% (~4,5 n/MuH)

- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakunu

- CTaHOapPTHble pasMepbl Mx24

- perynnpoBKa HanpaBneHWs cTpyu
BOAbI

+ MOHTaXHbIM KNtOY B KOMMeKTe

UHpeke

PCH5VL-K-W

FerroAirMix nepnatop

- a3pUpyeT CTPYIO BOAbI, SKOHOMS
Boay 0o 50%
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHune Hakmunu
@ - CTaHOapTHble pa3Mepbl Mx24
‘ty - UCMONHEHMe NnaTyHb

6nncTep (2 WTykn) XPOM PCH4VL
6nuctep (1 wTyKa) XPOM PCH41VL
= FerroEcoSave XPOM PCH3VL
‘@/@‘ orpaHuuMTenb pacxoga soabl
B - MOHTaX K CMecuTento AyLla unm
BaHHbI 1/2x1/2
- OrpaHuymBaeT pacxon Boabl o 50%
+ CTaHOAPTHOE NoaKMtoYeHne
OYLeBOro WwnaHra
© MCMONHEeHMe: NaTyHb
- ynakoBKa: 1 WT. B 6nmctepe
/> FerroAirMix XpOM PCH4-K-W
‘\Q@”j‘ nepnatop M24x1
. CKIIOYOM N5 NepnaTopos
'\H\H‘ 1 KEpaMUYECKMX PerynsTopoB
s
s
&
— Perynsartop ctpyu YEPHbIN-XPOM P1314-W
+ 2-OYHKUNOHHBIV OAVHHbIN
- M22 BHyTpeHHAs pe3bba
- UK M24 HapyrkHaa pe3bba
-+ 01K KPYbIX U3NMBOB, C HAPY>KHOM
pe3bboit (cMecuTeny ¢ ABymsa
py4Kamu)
—= Perynsartop cTpyu YePHbIN-XPOM P13
+ 2-OYHKUMOHHbIV ONUHHDBIN

- M22 BHyTpeHHaqa pe3bba

- 0119 KPYTTbIX V3MIMBOB, C HAPY>KHOM
pe3bboin (cMecuTenu c AByms
pyYKamu)




PEryndToOPbI CTPYU KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT UHaekc

N Perynstop cTpym YepHbIn-xpom  P1014-W
+ 2-QYHKUMOHHbIV KOPOTKUI

- M22 BHyTpeHHaa pe3bba unu M24
Hapy>kHas pe3bba

- 0719 KPYTTbIX U3MIMBOB, C HAPY>KHOM
pe3bboit (cMecuTenu ¢ AByMs
py4Kamu)

N Perynarop ctpyu 6enbln-xpom P24
+ 2-QYHKUMOHHbIN KOPOTKMIA

- M22 BHyTpeHHaAs pe3bba

- ON9 KPYrbIX U3NUMBOB, C HAPY>KHOM
pe3bboit (cMecuTenn ¢ AByMs
py4Kamu)

Perynarop cTpym YEPHbIN-XPOM P10
- 2-OYHKLUMOHHbBIV KOPOTKMM

- M22 BHyTpeHHAs pe3bba

- ON9 KPYrAbIX 3NUMBOB, C HAPY>KHOM
pe3bboit (cMecuTenn ¢ AByMs
py4Kamu)

CoeAMHUTENbHbIN HUNNENb P14
perynatop ctpyu M22x1 - M24x1

Perynarop cTpym XPOM
0ns cMecuTens

YnakoBKa 6e3 ynakoBKuU YnakoBKa MeLlo4eK
Pasmepbl WUHpekc WHpekc
M28x1 PCH1 PCH1W
M24x1 PCH2 PCH2W
CepBUCHbIN K/loY ANg cMecuTens KEYM2428-W

- ANS PErYNSATOPOB CTPyW M24 n M28

- 019 raliky ronoBKkW 35 MM 1 40 MM

- He LlapanaeT XpOMMPOBaHHbIX
MOBEPXHOCTEN

125



MOHTAXHbIE AKCECCYAPbI AJ19 CMECUTENA

OnucaHue LiseT UHaekc
MoacTaBKa nop cMecuTenb XPOM P52
585 KpaH ansa noaknio4veHus XPOM 2250
K CTUpPanbHOM MallUHe
. cyanuHuTenem 3/4
. - HOMUWHanbHoe AaBneHue:
I 3 1,0 MMa (10 6ap)
(] ] - MakcrManbHaga pabo4yad
- TemnepaTtypa: 100°C
G3/4
NS IS
m m
[} G}
=’ 575
@35 FpM6OBMAHBIN KNanaH 3-Xo[0BoOMN XpOM CF3019A

- 0N NOoAKAoYEeHMA CTUPanbHOM
VM NOCYAOMOEYHOM MalUVHbI NP
CyLLEeCTBYIOLLEM YINIOBOM KflanaHe

- nogeopa 1/2 GW nop nnockyio
NpoKIaaKy

- HOMUWHanbHOe AaBneHue:

1,0 MTMa (10 6ap)
- MakcuMmanbHada pabodas

I

58 TeMnepatypa: 100°C
YanuHuteno ansa cMecutens G3/4 XPOM P480
=
S s
o} o}
575
3arnywka ansg MOMKuU n XPOM 235
YMbIBanbHUKa
- U3 NaTyHu




MOHTAXHbIE AKCECCYAPDI AJ19 CMECUTENA KATAJOTI 2021

OonucaHue LiseT NHaekc
Pepykuus pna cmecurtens XPOM ROS5
G3/4xG1/2

YNnoTHUTeNbHaa npoknaaka G1/2
ANA AYyLWeBbIX LWIAHIOB C CEeTOYHbIM

¢unbTpoM
YnakoBKa 6e3 yrnakoBKu1 YnakoBKa MeLloYeK
UHpekc UHpekc
CF250 CF250W

YnnotHuUTenbHaa npoknaaka G3/4
AN HaCTeHHbIX cMecuTeneun
C CETOYHbIM GUNLTPOM

YnakoBKa 6e3 yrnakoBKu YnaKoBKa Meluo4veK
UHpeke UHpekc
CF260 CF260W

MNepeknioyaTtensb cMmecuTeneu ansa
BaHH

POO1AG Smile, Ascoli
SWITCHO012005 Milano, Roma, Prima New
SWITCH H2091 (P89) Standard, Retro
26-SWITCH Padwa, Werona
20-SWITCH Cassino, Capri
41-SWITCH Modena
42-SWITCH Monza
43-SWITCH Genova, Torino
44-SWITCH Justic
65-SWITCH Ancona
BVA-SWITCH Vasto

PR/92020 Titania Iris
BVN-SWITCH Veneto Verdeline
XD-SWITCH Retro New

127



MOHTAXHbIE AKCECCYAPDI AJ19 CMECUTENA

128

OnucaHue LiseT NHpekc

MOHTa)KHbIA KOMMJIEKT
Aana cMecurtensa

YnakoBKa 6e3 ynakoBku YnakoBKa MeLwouyeK
WHpeke WHpekc
ZM002 ZM002W

MOHTa)XHbIA KOMMJIEKT
Aang cMecutensa

YnakoBKa 6e3 yrnakoBKu YnakoBKa MeLlloYeK
UHpekc UHpekc
ZMO003 ZMOO3W

MOHTa)XHbI KOMNNEKT
ana cMmecurtensa

YnakoBKa 6e3 ynakoBKu YnakoBKa MeLluoYeK
UHpekc UHpekc
ZM004 ZM004W

MOHTa)KHbIA KOMMNNEKT
ana cMmecurtensa

YnakoBKa 6e3 yrnakoBKu YnaKkoBKa Melio4veK
UHpekc UHpekc
ZMO005 ZMOO5W

Cepno cMecuTens pesb6a M18x1.5
nesas

008001




MOHTAXHbIE AKCECCYAPbI AJ19 CMECUTENA KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT UHaekc

Cepno cMecutensa Standard

008005

DKCUEHTPUK cMecuTens

YnakoBka
UHpekc UHOMBMAOYaNbHas cbopHasn
008003 4 WT. 88 WT.
laiKa Ang HaCTeHHbIX cMecuTenen
YnaxkoBka
UHpekc UHOMBMAOYaNbHas c6bopHasn
010001 4 WT. 88 WT.

TednoHoBas neHTa

12x10x% 1,205 MM TO1
12x10%x0,1 MM TOo4
19x15x02 MM TOS

129



3AMNYACTU

KepaMuueckue
DerynaTopbl

CAHTEXHUKA
Ang BAHHbIX

Adore White/Chrom
Adore Black/Chrom
Stratos

Stratos Black

Zicco

Zicco Black

Padwa

Veneto Verdeline )
Espacio

Alba Verdeline

Tiga Verdeline

Algeo Square

Algeo Square Black/Chrom
Dijon

Fiesta

Ancona

Algeo

Algeo Black

Vasto

Stillo

Smile

Ferro One

Savio

Basic

Retro

Retro New

Standard

130

Pasmep
KOMHAT FONOBbI 35 MM 40 MM 40 MM 35 MM 35 MM
Haseahue (ERIEE GW1VL GO7VL GW1 GW2 GO07 GOS8 | GO9BZI-Q | APYroM
cepumn npoaykKTa
[ ]

B npennoxerum Ferro MOXXHO HanTn 7 BUOOB
BbICOKOKAYeCTBEHHbIX KepaMNYECKMX PEryNATOPOB AN
OOHOPbIYa>KHbIX / OOHOBEHTUSTbHbBIX cmecuTenen. B 3T0ﬁ
rpynne HaxoAaTca crneuuvanbHble perynartopbl FerroClik,
npepHa3HayeHHble, B YaCTHOCTU, ANA Boaoc6eperamomx
cMecuTenemn c cuctemon Verdeline.

P
GO07G
GO7G
GO9BSC-C
GO9BSC-Q
( ] GO9BLE
[ ] GO9BLE

GW1-G
GO07G

GO7BDJ

PY GO7BSV

G02

GO2



KATAJOTI 2021

KYXOHHOE R

OBOPYOOBAHME [ 40 MM

Hassauue (eRaEs GW2vL GO7VL PYTOi

cepuu npoaykTa

F-Master [} GO5BBFE
Adore White/Chrom [)
Adore Black/Chrom [
Espacio (]
Veneto Verdeline )
Padwa [
Libretto GO9BLE
Maestro GO9MR-C
Sonata GO7BNA
Rapsody GO9MR-C
Toledo [
Algeo Square [
Fiesta [
Zicco Black GO9BLE
Zicco GO9BLE
Retro New )
Freya [}
Algeo

Dijon

Ratio

Ratio Black

Vasto P
Ancona PY
Tiga Verdeline
Lugio Black
Lugio

Stillo

Zumba Slim 2F
Zumbal ll
Zumba

Retro e
Standard -
Smile B

Ferro One S
Savio o
Basic Y

131



KEPAMUYECKUE PEFYNIATOPDbI U TOJTOBKA

132

OnucaHue

TepMocTaTU4yecKas rosioBka
ANnd TepMoCTaTU4YecKoro cMmecuTtensa

LiseT

WUHpekc

GT1

TepMocTaTUyeckKas ronioBka ans
cmecutens TAM7

GT8

TepMmocTaTuyeckas ronoBka
Ans cmecutens TRM7

GT1TRM

KepaMuueckuii perynatop
FerroClick Verdeline

- 0N9 cMecuTenst OAHOBEHTUNBHOIO
- 40 MM - BbICOKMI

GW1VL

KepaMuueckuii perynatop
FerroClick Verdeline

- 0N9 cMecuTenst OAHOBEHTUNBHOIO
+ 40 MM - HU3KUW

GW2vL

KepaMuueckum perynatop
FerroClick Verdeline

- ON9 cMecuTenst OAHOBEHTUNBHOIO
- 35 MM - BbICOKUM

GO7VL




KEPAMUYECKUE PEryJI9TOPbI U FOJTOBKU KATANOrI 2021
OonucaHue LiseT NHpaekc

KepaMuueckuii perynatop GW1

- 0N9 cMecuTenst OAHOBEHTUNBHOIO
- 40 MM - BbICOKMI

KepaMuueckuii perynatop GW2

- ON9 cMecuTens OAHOBEHTUNbHOro
+ 40 MM - HU3KUI

KepaMuueckuii perynatop GO07

- 0719 cMecuTens OAHOBEHTUTBHOTO
+ 35 MM - BbICOKMM

KepamMuueckui perynatop GO08

- OS19 cMecuTens OAHOBEHTUTBHOIO
+ 35 MM - HU3KUI

133



PEryndTOPbI U FTOJTOBKU

134

OonucaHue LiseT NHpaekc

KepaMuueckas ronoBka GOSR

- Angd cMecnTend AByXBeHTU/IbHOro

RETRO /wnuueso Ban 20/

KepamMuueckas ronoeka GO5S

- Ang cMecnTend AByXBeHTU/IbHOIro

RETRO NEW /wnuuesoit Ban 24/

Kepamuueckas ronoeka GOS5

- ONd cMecuTend OBYXBEHTUTbHOIro

Jwnunueson Ban 15/

3aABUKHAsA rosloBKa Go02C

- ONd cMecuTend OBYXBEHTUTbHOIro

- ONS ravku /wnuueson san 15/

3aABUKHAsA rosloBKa G02

- ONnd cMecuTend OBYyXBEHTUTbHOIro

- N8 BMHTa /wnunuesom Ban 15/




PYYKU KATAJOTI 2021

caHune LiseT UHaekc

Pyuka RETRO XPOM P21

- C TONOBKOW W 3aLUMTOM;3arnyLKa
KpacHas 1 CUHAS B KOMMIeKTe

Pyuka cmecutensa F XPOM P15

- 3arnylwKa KpacHad U CUHASA
B KOMMNeKTe

Pyuka cmecutens D XPOM P09

- 3aryLllKa KpacHad 1 CnHAd
B KOMMMeKTe

Pyyka cmecutena B XPOoM P07

+ 3arfyLliKa KpacHad 1 CnHAd
B KOMMeKTe

Pyuka cmecutens A XPOM P06

- 3alyLllKa KpacHad 1 CnHAd
B KOMTMJIeKTe

135



PO3ETKHA

136

OonucaHue LiseT NHaekc

Po3eTKa € 3KCLLeHTPUKOM XPOM
YnakoBKa 6e3 yrnakoBKu YnakoBKa MelloYyeK
UHpeke UHpeke
R10 R10W

Po3zeTKa 3/4 Bbinyknas XPOM

YnakoBKa

Po3HW4YHag npo

UHaekc nHovBuayanbHad — cbopHad MHAeke
RO2 50 wT. 150 wt. RO2W
PoseTKa 3/4 nnockas XPOM

YnaxkoBka Po3HnyHaa npogarka

UHpekc NHOVBKUOYanbHag  cbopHaa WMHAEKE
RO7 100 wr. 4000 wt. RO7W
Po3zeTKa 1/2 Bbinyknas XpOM

YnakoBKa Po3sHnuHaa npogarka

UHaekc nHOMBUOYyanbHag  cbopHaa WUHAeKc
RO3 100 wr. 2500 wT. RO3W

Po3zeTKa 1/2 nnockas

YnaxkoBka Po3Hu4Hasa npopaxa
UHpekc MHAVBMAOYaNnbHas cbopHas | UHpeKc
RO4 100 wr. 4000 wt. RO4W




BUJTKU KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT UHaekc

BuUnku cMmecutensa Ang BaHHbI XPOM WI01
c ronoskow 1/2”

BuUnku cMecuTens And BaHHbl Retro  xpowm WI102
u Retro New

137



nU35nBbI

OnucaHue LiBeT UHaekc

U3nuB nnockumn

o
r

3/4 160 MM CNK411B
3/4° 220 MM CNK412B
3/4 370 MM w9sB

U3nue Tuna F

o
r

3/4 150 MM W150F/4
3/4' 200 Mm W200F/4
3/4 250 MM W250F/4

U3znue Tuna Z

o
r

/2 160 MM W160Z/2
/2 250 MM W2502/2

U3snue TMna C

o
r

1/2" 115 MM W115C/2
3/4" 150 MM W150C/4
1/2" 160 MM W160C/2
3/4" 160 MM W160C/4
1/2" 180 MM w180C/2
3/4" 200 MM W200C/4
/2" 250 MM W250C/2
3/4" 250 MM W250C/4
1/2" 300 MM W300C/2
3/4" 300 MM WwW300C/4

U3nueB TMNa S

o
r

1/2 115 MM W115S/2
/2" 160 MM W160S/2
3/4" 160 MM W160S/4
/2" 180 MM W180S/2
3/4 200 MM W200Ss/4
/2" 250 MM W250S/2
3/4" 250 MM W250S/4
/2 300 MM W300S/2
3/4 300 Mm W300S/4




KATAJOTI 2021

139



KYXOHHOE OBOPYOOBAHUE

140



KATAJOTI 2021

BLE4B CmecuTesb 4719 MOMKM KOHCOMbHbIV C BbIABVXHbBIM MTMOKNM M3/TMBOM

141



CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE

CMecutenu
KYXOHHbIE
KOHCO/bHblE

MogaHbIi, COBpeMeHHhIﬁ AU3aAH CMecUTens B COYeTaHUU
[+ ¢yHKLIMOHaJ1beIMM yﬂOSCTBaMM, o6ecneynBaloLLUMU
KoMOopT Nonb3oBaHUA BO BpeMS e)XXeAHEeBHbIX paGor,
6oraTtoe npeanoxexHue OGPBBLIOB WU cTUNen nosBonsioT
BbleaTb Mopaenb, KoTopas nopomaeT K KaXAomn KyXHe.

B npennoxeHunn Ferro ecTb Takxe cMecuUTenu B CTUNE PeTPo,
npeaHasHavdyeHHble ANa MHTEPbepPOB B KNMaCCNYECKOM CTUe.

XPOM
F-MASTER ESPACIO VENETO VERDELINE PADWA METALIA 55
146 146 146 146 147
ALGEO SQUARE FIESTA ZICCO RETRO NEW ALGEO
148 148 148 149 149
LUGIO STILLO ZUMBA SLIM 2F ZUMBAII ZUMBA
151 152 152 154 155
BASIC ISSO TEPMOCTATUYECKUE U3/IUBbI
CMECUTENU
158 158 158 159
YEPHbIN-XPOM —— YEPHbIAN BEJIbIN-XPOM
ADORE BLACK/CHROM ZICCO BLACK RATIO BLACK LUGIO BLACK ADORE WHITE/CHROM
146 148 148 151 146

142



KATAJOTI 2021

LIBRETTO
147

DIJON
150

RETRO
157

FPAHUT FPAOUT —

FREYA
149

MAESTRO
147

RATIO
150

STANDARD
157

FPAHUT NECOK ——

FREYA
149

SONATA
147

VASTO
150

SMILE
157

RAPSODY
147

ANCONA
150

FERRO ONE
158

TOLEDO
147

TIGA VERDELINE
157

SAVIO
158

143



NMOBEPXHOCTU U ®YHKLIUN

ConOCTgsneHMe
VHKL M

KYXOHHOE
OBOPYOJOBAHUE
Homep HasBaHue
CTPaHMLbI cepuun

146 F-Master

146 Adore

146 Espacio

146 Veneto Verdeline
146 Padwa

146 Metalia 55
147 Libretto

147 Maestro

147 Sonata

147 Rapsody

147 Toledo

148 Algeo Square
148 Fiesta

148 Zicco

149 Retro New
149 Freya

149 Algeo

150 Dijon

150 Ratio

150 Vasto

150 Ancona

151 Tiga Verdeline
151 Lugio

152 Stillo

152 Zumba SIim 2 F
154 Zumballl

155 Zumba

157 Retro

157 Standard

157 Smile

158 Ferro One
158 Savio

158 Basic

158 Isso

158 TepMocTaTuyeckme

cMecuTenu

144

KyXOHHble cMecuTenn Ferro nMeloT NpakTUYecKme peLleHnd,
fatoLe 60nblyto cBO60OLY B HEOrPaHNYEHHOM MOSIb30BaHWM
cMecuTeneM, rapaHTUpPyoT KOMPOPTHOE MbITbe, 1 AaXke
HanonHeHWe BOAOW NOCYbl, CTOALLEN BHE MOWKW. Bbibrpaa
KYXOHHble cMecmnTenmn Ferro, Bbl BbiOMpaeTe BbICOKMN KOMBOPT
NpY BbIMOTHEHWM MOBCEAHEBHbBIX KYXOHHbIX PabOT.

djih
L] 4

BbiaBuxkHada

M3nnB

Bpaluatowmncsa BbloBMMKHOM MoK CknagHom /LI
[t A ah ﬂ’ ,/ [Ba nsnuBea oyleBsas
M31n1B M3nB n31mB cTpys b\ P
PYyUK
[ J [ [ J
[ J [ J
[ J ([
[ J
[ J
[ J
[ [ J
([ [ J
[ [ J
([ [ J
[ J [
[} [
[ J




ConocraBneHue

1O UBETY

KYXOHHOE

Homep
CTpaHULbl

146
146
146
146
146
146
147
147
147
147
147
148
148
148
149
149
149
150
150
150
150
151

151

152
152
154
155
157
157
157
158
158
158
158
158

OBOPYOOBAHUE

HasBaHue
cepum

F-Master
Adore
Espacio
Veneto Verdeline
Padwa
Metalia 55
Libretto
Maestro
Sonata
Rapsody
Toledo

Algeo Square
Fiesta

Zicco

Retro New
Freya

Algeo

Dijon

Ratio

Vasto
Ancona

Tiga Verdeline
Lugio

Stillo

Zumba SIim 2 F
Zumba I
Zumba

Retro
Standard
Smile

Ferro One
Savio

Basic

Isso

TepmocTaTnye-
CKMe cMecuTenu

XPOM

YepHbIn-
XPOM

CTanb YepHbIn

KATAJOTI 2021

DneraHTHbIN BUO CMeCUTENs NoadepKmBaeT Kak
NpMBAeKaTeNbHYIO C TOYKM 3peHusa AnsanHa GopMmy, Tak u

3 deKTHO BbIrnaaaLe noBepxHocTu. LiseTosag ramma
NPOAYKTa MOXKET OKMBUTb U OCBETNINTL OGOPMEHUE KYXHU,
NV XKe naeanbHo BIMCaThes B UHTEPbep.

XpoM

BrecTallee XxpoMMpoBaHHoe
MOKPbITUE MPUOACT KaXXOA0MY
ohopMIEHWIO NHTEPbEPa
HenoBTOPUMBbIN Geck.

YepHbI-XpoM

3TO MOHOe coYeTaH e
L|BETOB — 3TO Haunyyllee
npennoxeHve 4ns 6onbLWown,
SNeraHTHOW KyXHMu C
OCTPOBOM.

FpaHuT rpadur

CMecuTeNb C rPaHUTHOM
NOBEPXHOCTbHIO OTTEHKA
rpacduTa nyywe Bcero byaet
BbIMAAETb C FPaHNUTHOMN
MOWKOW rpacdnToBOro LBeTa.
VIHTepbep cTaHeT bonee
CONMUAHBIM U 3M1eraHTHbIM.

BnaropopHas ctanb
CepblIt OTTEHOK

CTanum nogyepkHeT
MHAYCTPUaNbHbIA 1
NodTOBbLIV CTUMb MHTEPbBEPA.

Benbin-xpoM

Benbiv B coveTtaHum ¢
6necTALMM XPOMOM
NPeKPacHO OXKMBMT, caenaet
6onee cBETNbIM MHTEPbLEP
KYXHU.

FpaHUT necok

[PpaHWTHaaA NOBEPXHOCTb
NecoYHoro LBeTa NpmnaacT
Tenna opopMneHumto

KyXHW. CMecuTens ¢

TaKOM MOBEPXHOCTbIO
Cco3[acT uaeanbHyto Napy ¢
FPAHUTHOM MOMKOW TOFO »Ke
OoTTeHKa.

CornacHoO HOBENLWMM TeYeHUsIM B An3aliHe NOBEPXHOCTU — 3TO
TaK)Xe NpeKpacHas 3aluMTa cMecuTenen oT HeraTUBHOro

BNUAIHUSA BHELWHUX paKToOpoOB.

145



CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE

146

max.35 49

35 max

" ®

35 max

OnucaHue LiseT

F-Master XPOM
MHOrogpyHKLUUOHaNbHbIN
cMecuTenb AN MOWKU

+ KepaMUYeCcKnn perynaTtop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- ABa OTAENbHbIX N3NKMBa:

- MOBOPOTHbIM C apP3aTOPOM U FTMOBKNM
BbIABVXKHOW C MPY>KMHOW (nenka-
pacnbinnTenb)

- PErYNATOP CTPYU M24X]1

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

UHpekc

BFE41

Adore White/Chrom 6enbln-Xpom
cMecuTenNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha OAHO OTBEPCTUE

- nepnaTtop M24x1

- BpallatoWuMimncsa n3nme

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

BDR4

Adore Black/Chrom
cMecuTenNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYEeCKN perynarop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCcTUE

- nepnaTtop M24x1

- BpallatoWmimncsa nsnme

- TbKkume noasoabl G3/8 - M10x]

YepHblit-xpoM BDR4BLC

Espacio XPOM
cMecuTenb AN MOMKWU KOHCOMbHbIN

+ KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCTUE

- peErynaTop crpyy M24x1

- BpallatoWuMimncsa nsnme

- Tbkume noasoabl G3/8 - M10x1

BES4

Veneto Verdeline XPOM
cMecuTenNb AN MOMKN KOHCOJIbHbIN

- Kepamuyeckum perynatop FerroClick
C CUCTEMOW KOHTPOAMS ropsayer Boabl

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- Nnepnatop FerroAirMix M24x1

- Ferro Easy Clean System
- Nerkoe ycTpaHeHue Hakmnu

- BPaLLatoLWmincs n3nme

- rmbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

BVN4VL

Padwa XPOM

cMecuTenNb AN MOMKU KOHCOJbHbIN

C BbIABUXXHbIM AylleM

+ KepaMUYEeCKnNN perynaTtop

- MOHTa) Ha 0HO OTBEpCTUE

- PErynaTop cTpyy M24x1

- aBTOMaTWYeCKMI NepeknyaTenb
ayw/ctpys

- BPaLLaloLLMIMNCSA U3NUB C BbIABUXKHOM
nenkow aywa

- rmbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

BTP8




CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE

250

150

235

35 max

OnucaHue LiBeT

Metalia 55 XPOM
cMecuTeNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- angd 663HaﬂOprIX MPOTOYHbIX

BO,D,OHaneBaTE‘ﬂeI;I

- KepaMUYECKNI perynaTop

+ MOHTa)X Ha OHO OTBEpPCTHNE

- perynaTop cTpyv M24xi1

- BPaLLaloLWmnca 13nme

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

KATANOrI 2021
WUHpekc

55092.0

*AOCTYMHBbI,
noKa ecTb B
HanMumm

f]

Libretto XPOM
cMecuTeNb AN MONKWN KOHCOJIbHbIN
C BbIABWXXHbIM TM6KUM U3NTUBOM

- BbIABMYXXHbBIM TMOKNM U3NUMBOM

- KepaMUYEeCKN perynaTop

- MOHTa)X Ha OHO OTBEPCTUE

- NepekyaTent CTpym —
aspupoBaHHasa cTpys /oy

- TMOKMIM U3NMB YEPHOTO LBeTa

- BbIABWMXXHOWM AyLU

- BpaLLatoLwminca 13nme

- rMbkue noasoabl G3/8 — M8x1

BLE4B

270

290

311

=

35 max! 35 max h 235

|

353

Maestro XPOM
cMecuTenb AN MOUKWU KOHCOJbHbIN
C BbIABWXHbIM AylleM

- Kepamuyecknin perynatop Cold Start
- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTME

- perynaTtop cTpym M18.5x1

- BpaLLatoLWmincs 13nme

- BblOBVYKHOWM U3NNB

- TbKume noasoabl G3/8 — M8xI

BMs4

Sonata XPOM
cMecuTenb AN MOUKWU KOHCOJbHbIN
C BbIABWXHbIM AylueM

- Kepamuyecknin perynatop Cold Start
- MOHTa) Ha OHO OTBEpCTME

- perynaTop cTpym M24x1

- BpalLlaloWnnca nsnmse

- BbIABMXKHOW U3NVB

- rnbkme nogsombl G3/8 — M10x]

BNA4

Rapsody XPOM
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOMbHbIN

- Kepamuyeckui perynatop Cold Start

- MOHTa) Ha 0HO OTBEpCTME

- PErynaTop cTpyy M24x1

- BpallatoLwminca 13nme

- TnbKkume noasoabl G3/8 - M8x1

BRY4

Toledo XPOM
cMecuUTeNlb MOMKMU NOAOKOHHbIN

- CKNadHoOM 1M3nMB ¢ 6noKafomn -
PEKOMEHOYEMBIV MOHTaX Ha MOMKe
nog OKHOM

- KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa)X Ha OAHO OTBEPCTHNE

- perynaTtop cTpym M22x1

- BPaLLatoLWmncsa 3nve

- rnbkue nogsoabl G3/8 — M10x1

BTD4FUW

147



CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE
OnucaHue LiseT WUHpekc

Padwa XPOM BTP4
cMecuTenb AN MOMKN KOHCOJbHbIN

- KepaMUYECKNI perynaTtop

+ MOHTa)X Ha OHO OTBEpPCTUE

- perynaTop cTpym M24x1

- BPalLatoLWmincs n3nmse

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

183 Algeo Square XPOM BAQ4
cMecuTenNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha OHO OTBEPCTUE

- perynaTtop cTpyv M22x1

- BpallatoWmimncsa n3nme

- rnbkue nogsodbl G3/8 - M10x1

207 Fiesta XPOM BFl4
3 cMecuTeNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN
" - - KepaMUYECKNI perynartop
2 2 - MOHTaXX Ha 04HO OTBEepCTUE
- perynatop cTtpyy M18x1

235 i - BpalllaloWwnincsa nsnmse
35 maxt - TbKume noasoabl G3/8 - M10x]
Zicco Black YepHbIn BZI4BL

cMecuTenb AN MOMKWU KOHCOMbHbIN

- KepaMUYECKUI perynaTop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCTUE

- perynatop cTpyv M18x1

- BpalLatoWmimncsa nsnme

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

Zicco XPOM BZl4
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJ/bHbIN

- KepaMUYEeCKNN perynaTop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEpCTUE

- perynatop cTpyy M18x1

- BpallatoLwminca 13nme

- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x1

Ratio Black YepHbIn BTI4BL
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJbHbIN

- KepaMUYeCKnNn perynaTtop

- MOHTa) Ha 0HO OTBEpCTUE

- perynaTop crpyy M22x1

- Bpallatowminca 13nme

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

35 max

148



CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT WUHpekc

Retro New XPOM XD4
cMecuTeNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- KepaMUyecKme rofnoBKm
+ MOHTa)>X Ha OJHO OTBepCTHNe
- perynaTop cTpym M24x1
- BPalLatoLWmincs n3nmse
- TMb6KMe NoABOAbI

G 3/8 - M10x1

Toledo XPOM BTD4PO
cMecuTeNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN
C BbIABWXHbBIM AyLLeM

+ KepaMUYeCKnUn perynartop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpCTUE

- PErynaTop cTpyn M24x1

- BPALLAOLWMNCA U3NUB C BbIABMYKHOM
nenKon aywa

- TMbKMe NoABOAbI
G3/8 - M10x1

Freya rpaput BFR8B
cMecuTeNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN
C BbIABWXXHbBIM AyLlueM

+ KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCTUE

- perynaTop crpyy M24x1

- aBTOMaTUYeCcKMIn nepeknoyaTens
ayw/cTpys

- BPALLAOWMINCA U3NUB C BbIABUMYKHOM
nenkown aywa

- rmbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

Freya necok BFR8S
J CMecuUTenb AN MOMKU KOHCOJIbHbIN
C BbIABWXXHbIM AylueM

M y
“ - KepaMUYecKnin perynatop
- MOHTa) Ha OIHO OTBEpCTMe

- perynaTop cTpym M24x1

- aBTOMaTUYeCKMI NepekayaTenb
nyL/ctpys 5 5

- BPALLAIOLWMNCA U3NMB C BbIABMYKHOM
nenKow aywa

- TbKkume noasoabl G3/8 - M10x1

Algeo XPOM BAG4
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJ/bHbIN

- KepaMUYEeCKNN perynaTop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEpCTUE
o

N Q - perynaTop crpyy M22x1

- BpallatoLwminca 13nme

- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x1

334

110

X
©
€
%)
™

Freya rpadut BFR42B
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJbHbIN

- KepaMUYeCKnNn perynaTtop

- MOHTa) Ha 0HO OTBEpCTUE

- perynaTop crpyy M22x1

- Bpallatowminca 13nme

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

149



CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE

150

357

max 35

OnucaHue

Freya
cMecuTenb AN MOMKN KOHCOJbHbIN

- KepaMUYECKNI perynaTtop

+ MOHTa)X Ha OHO OTBEpPCTUE

- perynaTop cTpym M22x1

- BPalLatoLWmincs n3nmse

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

LiseT

Mnecok

UHpekc

BFR42S

Algeo
cMecuTenNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN
C BbIABWXHbIM AylueM

- KepaMUYECKNI perynaTtop

- MOHTa) Ha OAHO OTBEPCTUE

- perynaTop crpyu M24x1

- aBTOMaTMYeCKUN NepekntoyaTenb
ayw/cTpys

- BpaLLatoLLMINCA U3NMB C BbIABUYKHOM
nenkown aywa

- Tnbkue noasoabl G3/8 - M10xI

XPOM

BAG8

Dijon

cMecuTeNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN
- KepaMUYECKNI perynartop

+ MOHTa)X Ha O0HO OTBepPCTUE

- perynaTtop cTpyy M22x1

- BpallatoWmimncsa nsnme

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x]

XPOM

BDJ4

Ratio
cMecuTenb AN MOMKWU KOHCOMbHbIN

- KepaMUYECKUI perynaTop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCTUE

- perynaTop cTpyv M22x1

- BpalLatoWmimncsa nsnme

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BTI4

Vasto
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJ/bHbIN
C BbIABWXXHbIM AylueM

- KepaMUYeCKNA perynarop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEpPCTUE

- perynaTop cTpym M24x1

- aBTOMaTUYeCKMI NepekayaTenb
aoyu/ctpys

- BPALLAIOLWMNCA U3NVB C BbIABMYKHOM
nenkow gywa

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BVAS8

Ancona
cMecuTenNb AN MOMKU KOHCOJMbHbIN
C BbIABMXXHbIM AylueM

+ KepaMUYeCKnNn perynaTtop

- MOHTaX) Ha 0HO OTBEpCTUE

- perynaTop crpyy M22x1

- aBTOMaTUYeCKMIN NepeknyaTens
ayw/ctpys

- BPaLLaloLLMINCS U3NUB C BbIABUYKHOM
nenkow gywa

- rmbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BANS8




CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE

OnucaHue

Tiga Verdeline
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJbHbIN

- KepaMUYeCKMN perynaTtop

+ MOHTa) Ha O4HO OTBEpPCTUE

/- nepnatop FerroAirMix M24x1

- Ferro Easy Clean System

]E @ - NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- BPalLatoLWmincs n3nme

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

238
335

35 ma:

LiseT

XPOM

KATAJOTI 2021

UHpekc

BTG4VL

Freya
cMecuTenNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha OAHO OTBEPCTUE

- perynaTtop cTpyv M22x1

- BpallatoWuMimncsa n3nme

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

MecokK

BFR41S

Freya
cMecuTenNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYEeCKN perynarop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCcTUE

- perynaTtop cTtpyy M22x1

- BpallatoWmimncsa nsnme

- TbKkume noasoabl G3/8 - M10x]

rpaput

BFR41B

Lugio Black
cMecuTenb AN MOMKWU KOHCOMbHbIN

+ KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCTUE

- perynaTop cTpyy M22x1

- BpallatoWuMimncsa nsnme

- Tbkume noasoabl G3/8 - M10x1

YepHbIN

BLG4BL

Lugio

cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJMbHbIN
+ KepaMUYECKNIN perynaTop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEpCTUE

- perynaTop crpyy M22xi1

- BpallatolWminca 13nme

- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BLG4

Vasto
cMecuTenNb AN MOMKU KOHCOJbHbIN
acCUMMEeTPUYHbIA

- KepaMUYeCcKnin perynatop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- perynaTop cTpym M24x1

- BPaLLatoLWmincs n3nmse

- rmbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BVA4A

151



CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE
OnucaHue LiseT WUHpekc
Stillo XPOM BSL4A

cMecuTeNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN
acuMme'rpw-lelﬁ

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OflHO OTBEPCTUE

- PErYNATOP CTPYU M24X]1

- BpallatoLWmimncsa nsnms

- rnbkue noasoabl G3/8 - M10x1

Algeo XPOM BAG4A
cMecuTenNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha OHO OTBEPCTUE

- perynaTop crpyu M24x1

- BpallatoWmimncsa n3nme

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

Freya rpaput BFR4B
cMecuTeNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYECKNI perynartop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCTUE

- perynaTop cTpyy M24x1

- BpallatoWmimncsa nsnme

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

Freya necok BFR4S
cMecuTenb AN MOMKWU KOHCOMbHbIN

- KepaMUYECKUI perynaTop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCTUE

- perynaTop cTpyy M22xi1

- BpalLatoWmimncsa nsnme

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x1

Zumba Slim 2F YepHbI BZA43B
@ cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJ/bHbIN

C rM6KUM U3NTUBOM
‘T‘m - 2 dyHKUMU CTPY U

+ KepaMUYeCcKnn perynarop

- MOHTa) Ha OfIHO OTBepCTUE

- TUOKMI U3NNB

- BO3MOYHOCTb YCTaHOBKM
NPOM3BObHOM GOPMbI M3NMBaA

- paguyc oencTsng M3nvea
oT19 cM 0 41 M

- BbICOTa M3MMBa OT 34 CM [0 42 CM

- rnbkue noasoasl G3/8 — M10xI

Zumba Slim 2F GexeBbli BZA43P
@ cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJbHbIN

C rM6KUM U3NTUBOM
‘T‘w - 2 dyHKUMU CTPY U

+ KepaMUYeCcKnn perynartop

- MOHTa) Ha OfIHO OTBepCTNE

- TUOKNI U3NNB

- BO3MOYHOCTb YCTaHOBKM
NPOM3BObHOM GOPMbI M3NUBa

- paguyc oencTeng 13nviea
oT19 cM 0 41 ™M

- BbICOTa M3NMBa OT 34 CM 00 42 CM

- rnbkue noasoasl G3/8 - M10x]

174

35 max

152



CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE

35 max

174

35 max

7

)

|

)

)

)

)

OnucaHue LiseT

Zumba Slim 2F
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOMbHbIN
€ rM6KUM U3NIMBOM

+ 2 PyHKUMYM CTPY U

- KepaMUYEeCKU perynaTtop

+ MOHTa)X Ha OHO OTBEpPCTUNE

- TUOKNI U3NNB

+ BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
Npow3BonbHON GOpPMbl U3NMBa

- paguyc AencTBua n3nuea
o719 cM g0 41 cMm

-+ BbICOTa M3MMBa OT 34 CM [0 42 CM

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

cepebpaHbIi

KATAJOTI 2021

UHpekc

BZA43S

HOBUHKA

Zumba Slim 2F
cMecuTenNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN
C rM6KUM U3TUBOM

- 2 dyHKUMK CTPYM

- KepaMU4yeCcKnm perynatop

- MOHTaX Ha OIHO OTBepCTUE

-+ TUOKNI U3NNB

- BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKM
Npow3BonbHON GOPMbl U3NMBa

© pafauyc OencTBng M3nvBea
o719 cM g0 41 cMm

- BbICOTa M3MMBa OT 34 CM [10 42 CM

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

NVIMOHHbI

BZA43C

HOBUHKA

Zumba Slim 2F 3eneHbin
cMecuTenNb AN MOMKW KOHCOJ/IbHbIN
C rM6KUM U3TUBOM

- 2 GyHKUMYU CTPYU

-+ KepaMUYEeCKW perynartop

- MOHTa) Ha OIHO OTBepCTUE

-+ TUOKNI U3NNB

- BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
NpPow3BobHOM GOPMbl U3NTMBA

- paguyc AencTeug n3nuea
oT19 cM o 41 cM

- BbICOTa M3MMBa OT 34 CM [0 42 CM

- rnbkue noasoasl G3/8 — M10xI

BZA43G

HOBUHKA

Zumba Slim 2F Genbii
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOMbHbIN
C rM6KUM U3NTMBOM

- 2 GyHKUMU CTPY U

+ KepaMUYeCKnn perynarop

- MOHTa) Ha OfIHO OTBepCTUE

- TUOKMI U3NNB

- BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
NPOM3BOIbHON GOPMbI M3NMBaA

- paguyc AencTeusg n3nuea
oT19 cM 0 41 M

- BbICOTa M3MMBa OT 34 CM [0 42 CM

- rnbkue noasoasl G3/8 — M10xI

BZA43W

HOBUHKA

Zumba Slim 2F MATHbI
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJbHbIN
C rM6KUM U3NTUBOM

- 2 dyHKUMU CTPY U

-+ KepaMUYEeCKnn perynarop

- MOHTa) Ha OfIHO OTBepCTUE

- TUOKNI U3NNB

- BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
NPOM3BObHOM GOPMbI M3NUBaA

- paguyc oencTsng M3nvea
oT19 cM 0 41 ™M

- BbICOTa M3MMBa OT 34 CM [0 42 CM

- rnbkue noasoasl G3/8 — M10xI

BZA43M

HOBUHKA

Zumba Slim 2F KpacHbI
cMecUuTenb AN MOMKU KOHCOMbHbIN
C rM6KUM U3NTUBOM

- 2 dyHKUMU CTPY U

+ KepaMUYeCcKnn perynartop

- MOHTa) Ha OfIHO OTBepCTUE

- TUOKMI U3NNB

+ BO3MOYHOCTb YCTaHOBKM
NPOM3BObHOM GOPMbI M3NUBaA

- paguyc oencTeng 13nviea
oT19 cM 10 41 ™M

- BbICOTa M3NMBa OT 34 CM 00 42 CM

- rnbkue noasoasl G3/8 - M10xI

BZA43R

HOBUHKA

153



CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE

OnucaHue LiBeT UHpekc
Zumba Slim 2F CUHUI BZA43L
cMecuTenNb AN MOMKU KOHCOJIbHbIN

- 2 dyHKUMK CTPYM

- KepaMUYyecKunii perynarop

- MOHTa)X Ha OAHO OTBepCTUNE

- TMOKNI N31MB

+ BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
MNpPon3BobHON GOPMbI U3/TMBA

-+ paguyc OoencTBnd M3nvBea
o719 cM 00 41 cMm

- BbICOTa M3/MBa OT 34 CM [0 42 CM

- rmbkue nogsoabl G3/8 — M10x1

ﬂb C rM6KUM U3NTUBOM HOBUHKA

£

Zumbal ll YepHbIn BZA42B
cMecuTenb AN MOMKW KOHCOJbHbINA

C rM6KUM U3NIMBOM HOBUHKA

-+ 2 dYHKUMM CTPpYM

- KepaMUYeCcKum perynaTop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- TMOKNIM 3B

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
MNpon3BosbHON GopPMbl U3/IMBA

+ paguyc 0eNcTBNA M3NKVBa
o718 cM 10 38 cM

- BbICOTa M3MBa OT 29 CM [0 44 CM

- perynaTop cTpym M24x1

- TbKume noasoabl G3/8 — M10x1

]

~365

1255

40 max| 7121

Zumbal ll NVMMOHHbIN BZA42C
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJbHbINA

C rM6KUM U3NMBOM HOBUHKA

- 2 GYHKUMM CTPpYM

- KepaMUYeCKnii perynarop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEpPCTUE

- TMOKNI N31MB

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
Mpow3BoibHON GOPMbl U3NTMBA

+ papuycC 0eNCTBUA M3NVBa
o718 cM 10 38 cM

- BbICOTa M3MMBa OT 29 CM [0 44 CM

- perynaTop cTpym M24x1

- TMbKme noasoabl G3/8 — M10x1

Zumbal ll 3eneHbIn BZA42G
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJbHbINA

C rM6KUM U3NUBOM HOBUHKA

- 2 dYHKUMK CTPYM

- KepaMUYEeCKMNA perynaTtop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- TUBKNI U3NMB

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
Mpow3BonbHOM GopPMbl U3NMBa

+ paAnyc OeNCTBUA M3NVBa
o718 cM 00 38 cM

- BbICOTa M3NMBa OT 29 CM 0 44 CM

- perynaTop cTpym M24x1

- TbKme noasoabl G3/8 — M10x1

Zumba Il cepebpaHbli  BZA42S
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOMbHbIN

C rM6KUM U3NUBOM HOBUHKA

- 2 GYHKUMK CTPYM

- KepaMUYECKNI perynaTop

+ MOHTa)X Ha O4HO OTBEPCTUE

- TUOKNI U3N1B

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
MNpow3BobHON GOPMbl U3NTMBa

+ paAnycC OeNCTBUA M3NKVBa
o718 cM 00 38 cM

- BbICOTa M3MMBa OT 29 CM 0 44 CM

- perynaTop cTpym M24x1

- TbKme noasoabl G3/8 — M10x1

Zumba Il 6enbin BZA42W
cMecuTenNb AN MONKW KOHCOJIbHbIN

C rM6KUM U3NTUBOM HOBUHKA

+ 2 PyHKUMYM CTPY M

- KepaMUYeCcKum perynatop

+ MOHTa) Ha O4HO OTBEepCTUE

- TMOKNI U3NMB

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
Npow3BonbHON GOPMbl U3MBa

- paguyc AencTeua n3nmea
o718 cM 00 38 cM

- BblCOTa U3MKMBa OT 29 CM 0 44 CM

- perynaTop cTpyv M24x1

- TnbkuMe noasoabl G3/8 — M10xI

154



CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE

OnucaHue LiBeT
Zumba Il

cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJbHbINA
C rM6KUM U3NTUBOM

- 2 dyHKUMM CTpYM

- KepaMUYeCKMM perynaTop

- MOHTa) Ha OflHO OTBEPCTUE

- TMOKNI N31MB

+ BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM
MpPoun3BosbHON GOPMbI U3/TMBA

- paguyc OeNCTBNA M3NVIBa
o718 cM 10 38 cM

- BbICOTa M3MBa OT 29 CM [0 44 CM

- perynaTop cTpym M24x1

- TbKme noasoabl G3/8 — M10x1

OexeBbli

=

KATAJOTI 2021

UHpekc

BZA42P

BUHKA

Zumba Il
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJbHbINA
C rM6KUM U3NTMBOM

-+ 2 dYHKUMK CTPYM

- KepaMUYeCKum perynaTop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- TMOKNIM N31MB

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
MNpon3BosibHoN GopMbl U3/TMBA

+ paguyc 0eNcTBNA M3NKVBa
o718 cM 0 38 cM

- BbICOTa M3MBa OT 29 CM [0 44 CM

- perynaTop cTpym M24x1

- TMbKme noasoabl G3/8 — M10x1

MATHbIN

BZA42M

HOBUHKA

Zumbal ll
cMecuTenb AN MOMKW KOHCOJIbHbIN
C rM6KUM U3NMBOM

- 2 GYHKUMM CTPpYM

- KepaMUYeCKMNn perynartop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- TMOKNIM 3B

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
Mpow3BobHON GOPMbl U3NTMBA

+ paAuycC 0eNCTBNA M3NVBa
o718 cM 1o 38 cM

- BbICOTa M3MMBa OT 29 CM [0 44 CM

- perynaTop cTpym M24x1

- TMbKume noasoabl G3/8 — M10x1

KpacHbIN

BZA42R

HOBUHKA

Zumba
cMecuTenb AN MOMKM KOHCOJbHbINA
C rM6KUM U3NTUBOM

YepHbIN

- KepaMUYeCKN perynaTtop

- MOHTa) Ha 0lHO OTBEpCTUE

- TMOKNI U3NNB

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
NPOM3BObHOM GOPMbI M3NMBaA

- perynaTop cTpym M22x1

- TMBKMe NOABOAbI
G3/8 - M10x1

BZA4B

Zumba
cMecuTenNb AN MOMKN KOHCOJIbHbIN
C rM6KUM U3NUBOM

NVMMOHHbIN

+ KepaMUYeCKNN perynaTtop

- MOHTa) Ha 0lHO OTBEpPCTUE

- TMOKNI U3NMB

- BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
NPOM3BOAbHOM GOPMbI M3NMBaA

- perynaTop cTpym M22x1

- TMOKMeE NOABOAbI
G3/8—M10x1

BZA4C

Zumba
cMecuTenb AN MOMKN KOHCOJIbHbIN
C rM6KUM U3NTMBOM

3e/eHbIn

- KepaMUYeCcKnii perynarop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- TMOKNIM N31MB

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
NPOM3BObHON GOPMbI M3NUBaA

- perynaTtop cTpyv M22x1

- TMOKMe NoaBOAbI
G3/8 - M10x1

BZA4G

155



CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE

OnucaHue LiseT UHpekc

Zumba cepebpaHbii  BZA4S
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOMNbHbIN

C rM6KUM U3NTUBOM

- KepaMUYeCcKnin perynarop

- MOHTa) Ha 0HO OTBEpPCTUE

- TMOKNIM N3NNB

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
NPOM3BOAbHON GOPMbI M3NMBaA

- perynaTop cTpym M22x1

- TMOKMe NoaBOAbI
G3/8 - M10x]

Zumba Genbin BZA4W
cMecuTeNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN
C rM6KUM U3TUBOM

+ KepaMUYeCKnn perynartop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTME

- TMOKNI N31MNB

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
MPOW3BOSIbHOM GOPMbI U3/TMBA

- perynaTop cTpyy M22x1

- TMOKMeE NOABOAbI
G3/8-M10x]

Zumba 6exxeBbll BZA4P
cMecuTenNb AN MOMKN KOHCOJIbHbIN
C rM6KUM U3TUBOM

- KepaMUYeCcKnin perynarop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTMNE

- TMOKNIM N31MNB

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
NPOn3BOAbHON GOPMbI M3NUBaA

- perynaTtop cTpyv M22x1

- TMbKue nogsoabl
G3/8-M10x]

Zumba MATHbBIN BZA4M
cMecuTenb AN MOMKWU KOHCOMbHbIN

C TM6KUM U3NTMBOM

- KepaMUYeCcKum perynatop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- TMOKNIM N31MNB

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
Mpov3BosibHON GOPMbl U3NTMBA

- perynaTtop cTpyy M22x1

- TMbKue nogBoabl

G3/8 - M10x1
-200 -350 Zumba KPacHbIV BZA4R
@ cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJbHbIN

C rM6KUM U3NTUBOM

- KepaMUYeCcKnii perynarop

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTME

- TMOKNIM 3B

+ BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKM
Mpown3BosibHoN GOPMbl U3NTMBA

- perynartop crpyy M22x1

- TMbKue nogBoabl
G3/8 - M10x1

Zumba CUHWUI BZA4L
cMecuTeNb AN MOMKU KOHCOJMbHbIN

C rM6KUM U3NTMBOM _

- KepaMUYEeCKNIA perynaTop

+ MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- TUBKNIM U3NMB

+ BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKM
MNpow3BoibHON GOPMbl U3TMBa

- perynaTop crpyy M22x1

- TM6KMe NOABOAbI
G3/8 - M10x1

156



CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE

OnucaHue

Retro
cMecuTeNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- 3a[BMXKHbIE FOTOBKM
+ MOHTa)>X Ha OJHO OTBepCTHNe
- perynaTop cTpym M22x1
- BPalLatoLWmincs n3nmse
- TMBKMe NoABOAbI
G3/8 - M10x1

LiseT

XPOM

KATAJOTI 2021

UHpekc

XR4

Vasto
cMecuTenNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha OHO OTBEPCTUE

- perynaTop crpyu M24x1

- BpallatoWmimncsa n3nme

- rnbkue nogsodbl G3/8 - M10x1

XPOM

BVA4

Ancona
cMecuTeNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYECKNI perynartop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCTUE

- perynaTop crpyy M24x1

- BpallatoWmimncsa nsnme

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x]

XPOM

BAN4

Stillo

cMecuTenb AN MOMKWU KOHCOMbHbIN
C BpaljaloWwWmuMcs U3JIMBOM UM
U3NMBOM

- KepaMUYECKNIN perynaTop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCTUE

- perynaTop crpyy M24x1

- BpalLatoWmimncsa nsnme

- TbKume noasoabl G3/8 - M10x]

XPOM

BSL4

Standard
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJ/bHbIN

- 3aBW>KHbIE FOTOBKM
- MOHTa) Ha 0flHO OTBEpCTUE
- perynaTop crpyy M22x1
- Bpallatowminca 13nme
- TMBKME NOABOAbI
G 3/8 - M10x1

XPOM

BST4

Smile
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJbHbIN

+ KepaMUYeCKNN perynaTtop

- MOHTa) Ha 0HO OTBEpPCTUE

- PErynaTop cTpyy M24x1

- Bpallatolwminca 13nme

- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BSM4

157



CMECUTEJIN KYXOHHbIE KOHCOJIbHbIE

OnucaHue LiseT WUHpekc

Ferro One XPOM BFO4
cMecuTenb AN MOMKM KOHCOJbHbINA

- KepaMUYECKNI perynaTtop

+ MOHTa)X Ha OHO OTBEpPCTUE

- perynaTop cTpym M24x1

- BPalLatoLWmincs n3nmse

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

Savio XPOM BSV4
cMecuTenNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYECKNI perynaTop

- MOHTa) Ha OAHO OTBEPCTUE

- perynaTop cTpyu M24x1

- BpallatoWuMimncsa n3nme

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

Basic XPOM BBC4
cMecuTenNb AN MONKN KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYEeCKN perynarop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCcTUE

- perynaTop crpyy M24x1

- BpallatoWmimncsa nsnme

- TbKkume noasoabl G3/8 - M10x]

Isso BIS4A
cMecuTenb AN MOMKWU KOHCOMbHbIN

- KEpPaMUYECKUI perynaTop HOBUHKA

- MOHTa) Ha 0lHO OTBEpCTUE

- PErynaTop cTpyy M24x1

- Bpallatolwminca 13nme

- rmbkag noasoaka G3/8 - M10x1

Isso XPOM BIS4
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJbHbIN

- KEepaMUYECKMM perynaTop HOBUHKA

- MOHTaX) Ha 0HO OTBEpCTUE

- perynaTop crpyy M22x1

- BpalLlatowminca 13nme

- rmbkag noasoaka G3/8 - M10x1

TepMocTaTU4YeCKUM XPOM TA4
cMecuTenb AN MOMKU KOHCO/bHbIN

- TePMOCTaTUYECKUIN PErynsaTop
- Safe Stop 38°C
- 6bnokafa ropaven Boabl
- MOHTa) Ha 04HO OTBEpCTUE
- PErynaTop cTpyy M24x1
- Bpallatowminca 13nme
- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x1

158



T’MBKUE U3JTUBDI KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT WUHpekc
-200 Elastico ru6kui usnue gnsa YepHbIN W100B-B
@ cMecuTenemn Ansg MoMKu
- CMEHHbIN M3MB ONSA KYXOHHbIX
18 cmecutenen: ALGEO SQUARE, LUGIO,
RV I e A e RATIO, ZUMBA

- TMOKNIM N3NNB

- BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
NPOM3BOAbHOM GOPMbI M3NUBa

- perynaTop cTpym M22x1

-200 Elastico ru6kuit usnme ans NIMMOHHbIN W100C-B
cMecuTenemn Ansa MoOMKu
[ - CMEHHbIN M3MB NS KYXOHHbIX
g cmecutenen: ALGEO SQUARE, LUGIO,
‘22 RATIO, ZUMBA
<d - TMOKNIM N31MNB

- BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKM
MPOW3BOSIbHOM GOPMbI U3/TMBA
- perynaTtop cTpyv M22x1

-200 Elastico ru6kuit usnms ans 3eneHbIn W100G-B
cMecuTenemn Ans MoOMKu
[ - CMEHHbIN M3MB ANA KYXOHHbIX
g cmecutenen: ALGEO SQUARE, LUGIO,
! 221 RATIO, ZUMBA
<d - TUOKNIM N3INB

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
Mpon3BobHON GOPMbI U3/TMBA
- perynaTtop cTpyv M22x1

-200 Elastico ru6kuit usnms ans cepebpaHbil  W100S-B
cMecuTenemn Ans MoOMKu
( + CMEHHbIV U3NMB A1 KYXOHHbBIX
cmecutenen: ALGEO SQUARE, LUGIO,
221 RATIO, ZUMBA
<d - TMOKNIM N31MB

+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
MNpown3BosibHoN GopPMbl U3NTMBA
- perynaTop cTpyy M22x1

-200 Elastico ru6kuit usnms ans Genbin W100W-B
cMecuTenen Ana MOMKu
+ CMEHHDbIN 3B ONF KYXOHHbIX
cmecutenen: ALGEO SQUARE, LUGIO,
221 RATIO, ZUMBA
- TMOKNIM 3B
+ BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKM
Mpow3BosbHON GopPMbl U3IMBa
- perynaTop crpyy M22x1

159



HACTEHHbIE KYXOHHbIE CMECUTEJTUN

LononHeHneM KONNeKLMM KyXOHHbBIX KOHCOMbHbIX

cMecuTenel anaeTca oratada rpynna KyxXoHHbIX Modenen,
KOTOpble KPEMATCA K CTeHe. TO pelleHre TaKkxe HanaeT
MHOFOYMCITEHHYIO FPYMMY CTOPOHHMKOB. BO3MOXHOCTb
nonbopa NpPoAyKTa onpefaeneHHoN ANMHbI Bpallatollerocs

KYXOHHblE e e e
cMeCNTe1N

XPOM

PADWA ALGEO RETRO NEW ANCONA VASTO
162 162 162 162 162

TEPMOCTATUYECKUE
CMECUTENU
163

160



KATAJOTI 2021

RETRO SMILE STANDARD BASIC ISSO
162 163 163 163 163

161



HACTEHHbIE KYXOHHbIE CMECUTEJTUN

162

150
2-069

G1/2

o

UcaHue

Padwa
cMecuTenb A1 MOMKU HaCTEHHbIA

- KepaMUYECKNI perynaTtop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop cTpym M24x1

- BPalLatoLWmincs n3nmse

. 3KCLeHTpuYeckui nogsoa G1/2
MEXLEHTPOBOE PACCTOAHNE
150 + 20 MM

LiseT

XPOM

UHpekc

BTPS

180

Algeo
cMecuTenb A1 MOMKU HaCTEHHbIA

- KepaMUYECKNI perynaTop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop crpyu M24x1

- BpallatoWuMimncsa n3nme

. 3KCLUeHTpuYeckui nogsog G1/2
MEXLLEHTPOBOE pacCcToaHMe
150 £ 20 MM

XPOM

BAG5

Retro New
cMecuTenb A1 MOMKU HaCTEHHbIA

- KepaMUyecKme ronoBKm

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTtop cTpyv M22x1

- BpallatoWmimncsa nsnme

. aKCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEeXLEHTPOBOE pacCcToAHne
150 £ 20 MM

XPOM

XD5

Ancona
cMecuTenb AN MOMKWU HAaCTEHHbIN

+ KepaMUYECKUIN perynaTop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop cTpyy M24x1

- BpalLatoWmimncsa nsnme

. aKCUEeHTpuYeckui nogson G1/2
MEeXLEHTPOBOE PacCcToAHNE
150 + 20 MM

XPOM

BANS

Vasto
cMecuTenb AN MOMKWU HAaCTEHHbIN

- KepaMUYECKNIN perynaTop

- HaCTEHHbIX MOHTa

- PErynaTop cTpyy M24x1

- Bpallatolwminca 13nme

. aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEeXLEHTPOBOE pacCcToAHNE
150 £ 20 MM

XPOM

BVAS

Retro
cMecuTenb AN MOMKU HAaCTEHHbIN

- 3aBWKHbIE FOTOBKM

+ HaCTEHHbIN MOHTa

- perynaTop crpyy M22x1

- Bpallatolwminca 13nme

- aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PacCTOAHNE
150 + 20 MM

XPOM

XR5




HACTEHHbIE KYXOHHbIE CMECUTEJTUN KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT WUHpekc

Smile XPOM BSMS5
cMecuTenb A1 MOMKU HaCTEHHbIA

- KepaMUYeCKMN perynaTop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop cTpym M24x1

- BPalLatoWmncs n3nmse

. 3KCLeHTpuYeckui nogsoa G1/2
MEXLEHTPOBOE PACCTOAHNE
150 + 20 MM

Standard XPOM BSTS
cMecuTenb A1 MOMKU HaCTEHHbIA

- 3a[BMXKHbIE FOTOBKM

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynatop cTtpyv M22xl1

- BpallatoWuMimncsa n3nme

. 3KCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLLEHTPOBOE pacCcToaHMeE
150 £ 20 MM

- BpallatoWuMimncsa n3nme

Basic XPOM BBCS5
cMecuTenb A1 MOMKU HaCTEHHbIN

- KepaMUYECKNI perynartop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop crpyy M24x1

- BpallatoWmimncsa n3nme

. aKCLUeHTpuYeckui nogsoa G1/2
MEeXLEHTPOBOE pacCcToAHNE
150 £ 20 MM

Isso XPOM BISS
cMecuTenb AN MOMKWU HAaCTEHHbIN

- KEpaMUYECKMI perynaTop HOBUHKA

+ HaCTEHHbIN MOHTa

- PEryNaTop CTpyU M24x1

- BpalLaloWwmmncsa n3nme 192 mm

. aKCUeHTpuYeckmi nogson G1/2
MEXLIEHTPOBOE PacCTosiHMeE
150 + 20 MM

TepMocTaTU4YeCKUin XPOM TAS
cMecuTenb AN MOMKWU HAaCTEHHbIN

- TEPMOCTaTUYECKMIA PErynsaTop

- Safe Stop 38°C
- 6bnokafa ropaven Boabl

- HaCTEHHbIN MOHTa

- PErynaTop cTpyy M24x1

- Bpallatolwminca 13nme

. aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEeXLEHTPOBOE PacCToAHNE
150 £ 20 MM

163



CNEUUANBHAA CAHTEXHUKA

164




KATAJOTI 2021

Z201 CwmecuTenb 4N9 yMbIBa/lbHWKa C PErYIMPOBKON BblTeKaHWA
ON9 XONOAHOM MW CMeLLaHHOM Boabl

Z211 KpaH KHOMOYHbIM ANA MUCCyapa C PeryImpoBKOM BbITEKAHMA

AC29 [o3aTop ANS KMOKOro Mblna

165




MEOUUMHCKAA CAHTEXHUKA

CneuuanbHas
CaHTEeXHWMKA

Co3paHHan cneuunanbHo AN o6LWecTBeHHbIX

06bEKTOB U NoAei co cneunanbHbIMU NOTPE6HOCTAMM,
KOTOpble NOo/b3YyIOTCH TAKOro TUNa CMeCUTENSAMU

u aywamu. NpepanoXeHue 3To CO3[AI0T CrneuuanbHbie
cMecuTenu, AyLWn U NPUHaANEeXHOCTHU, KOTopble
OTBEYAIOT BbICOYAMLLMM FMrMEHUYECKUM CTaHAAPTaM,
6e3onacHbie U yA06HbIe B MONIb30BaHUU, OT/IMuUaloLLINECA
TaKXKe 00NMOBEUYHOCTbIO M YCTOMUYMBOCTBIO K Pa3fYHbIM
noepexaeHnaM. CMecuTenu 1 Ay, oCHalleHHble
NHHOBaLMOHHbBIMK 351IeMeHTamu, obecrneurBatoT
MaKCUMarbHY0 3KOHOMMUIO BOAbI M 3HEpriM Ana ee
noporpeea.

MEDICO ——— MEDICO

ANTISEPTIC

PADWA MEDICO TIGA MEDICO ALGEO SQUARE
ANTISEPTIC VERDELINE MEDICO

168 168 169
LEED/BREEAM ——

LEED/BREEAM OyLUN

181

166

FIESTA MEDICO ALGEO MEDICO

169 169



KATAJOTI 2021

MEDICO BECKOHTAKTHbIE — CMECUTE/IN U KPAHDI
CMECUTENIN C YCTAHOBKOWU BPEMEHU

PADWA MEDICO VASTO MEDICO BECKOHTAKTHbIE CMECUTE/NIW, CMECWUTE/IU U KPAHbI C ABTOMATUYECKUM
K/TAMAHbI U IO3ATOPbI BPEMEHHbIM BbIK/TOYATEIEM

171 171 173 179

167



MEOUUMHCKUE CMECUTEJIUN

OnucaHue LiseT UHpekc

Padwa Medico Antiseptic XpOoM / Genbii BTPM2A
cMecuTenb ANs yMblBanbHUKa
KOHCOJ/bHbIN

- cneuuanbHbIv pblyar

- KepaMUYECKNIA perynaTop

+ MOHTa)X Ha O4HO OTBEPCTUE

- aBTOMaTM4yecKada camBHasg
MeTannumyeckas npobka G5/4

- perynaTop cTpym M24x1

- HEMOABWXXHbIV M3NM1B

- rnbkue nogsodbl G3/8 - M10x1

Padwa Medico Antiseptic Xpom / 6enbii BTPM3A
cMecuTenb Ans yMblBalbHUKA
HaCTeHHbIN

G1/2

- cneunanbHbIv pblyar

- KepaMUYEeCKNN perynaTop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop cTpyu M24x1

- BpallatoLwmmnca n3nme 160 Mm

- 3KCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLEHTPOBOE PACCTOAHNE
150 £ 20 MM

Padwa Medico Antiseptic XpoM / 6efblit BTPM4A
@ cMecuTeNb AN MOMKW KOHCOJIbHbIN

- crieyuarnbHbIM pblvar

+ KepaMUYeCKnn perynartop

- MOHTa) Ha 0f|HO OTBepCTUE

- PErYNATOP CTPYyU M24X]1

- BpallaloWnncs nsnms

- rmbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

Padwa Medico Antiseptic XpoMm / 6enbi BTPM5A
@ cMecuTenb A1 MOMKU HaCTEHHbIN

- cneuuanbHbIv pblyar

- KepaMUYeCKnm perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- perynaTop cTpym M24x1

- Bpalatowmimnca nsnme 220 Mm

- aKCLUeHTpuYeckui noasoq G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

Tiga Medico Verdeline XPOM BTGM2VL
cMecuTenb ANns yMbIBalbHUKA

KOHCOJIbHbIN HOBUHKA

- cneumanbHbli pblyar
+ KepaMUYECKNIN perynaTop
- MOHTa) Ha 0flHO OTBEpCTUE
- click-clack cnusHas npo6ka G5/4
- nepnatop FerroAirMix M24x1
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- TMbKume noasoabl G3/8 - M10x1

Tiga Medico Verdeline XPOM BTGM2AVL
cMecuTenb ANs yMblBalbHUKA

KOHCOJbHbIX C BpallaloWmmcs HOBUWHKA

U3 IMBOM

- cneuuanbHbIv pblYar
- KepaMUYeCKMNn perynaTtop
- MOHTa)X Ha O4HO OTBEPCTUE
- nepnatop FerroAirMix M24x1
- Ferro Easy Clean System
- NNerkoe ycTpaHeHue Hakmnu
- BPaLLatoWmincs n3nmse
- rmbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

168



MEOUUMHCKUE CMECUTEJIUN KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT UHpekc
Algeo Square Medico XPOM BAQM2
138 @ cMecuTenb ANS yMbiBaNlbHUKA
T KOHCOJIbHbIN
- cneunanbHblv pblyar
9 - KepaMUYECKNI perynaTop
w 32om * MOHTaX) Ha Of]HO OTBEpPCTUE
> - click-clack cnusHas npo6ka G5/4
137 - - perynaTtop cTpyu M24x1
- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1
b B o35
€
4
Algeo Square Medico XPOM BAQM2L
&7 cMecUTeNb KOHCOJbHbIN ANs
YMbIBaNlbHUKA, BCTPOEHHOIro
B CTONELHULY
- cneuuanbHbIv pblyar
3 \\L + KepaMUYeCKnUn perynartop
m 20° - MOHTa) Ha 04HO OTBEpCTME
|{ 140 = - perynstop cTpyun M24x]
- rnbkue nogsodbl G3/8 - M10x1
<955
<, 035
£
®

cMecuTenb ANng yMbiBaslibHUKa

KOHCOJIbHbIN HOBUHKA

- cneumanbHbli pblyar

- KepaMUYECKNI perynarop

- MOHTa) Ha 0flHO OTBEepCTUE

- click-clack cnusHas npo6ka G5/4
- perynaTop cTpym M24x1

- Tbkume noasoabl G3/8 - M10x1

@ Fiesta Medico XPOM BFIM2

Fiesta Medico XPOM BFIM2A
cMecuTenb ANS yMbiBaslbHUKaA

KOHCOJbHbIX C Bpallalowmmcs HOBUWHKA

U31IMBOM

- crneuyanbHbIN pblyar

- KepaMUYeCKum perynatop

- MOHTa) Ha OIHO OTBepCTMe

- perynaTtop cTpym M18xl

- BpalLaloWwnncsa nsnmse

- rmbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

Algeo Medico XPOM BAGM2
cMecuTenb ANs yMbiBalbHUKa

KOHCOJIbHbIN HOBUHKA

- cneuuanbHbIv pblyar

- KepaMUYECKNI perynaTop

+ MOHTa)X Ha O4HO OTBEpPCTUE

- aBTOMaTMYecKad cnmBHaa Npobka
G5/4

- perynaTop cTpym M24x1

- TMbKme noasoabl G3/8 - M10x1

138 Algeo Medico XPOM BAGM2L
— CMecuUTeNlb KOHCOJbHbIY AN
YMbIBaNlbHUKA, BCTPOEHHOIo
B CTOMELHULY

- cneumanbHbIM pblyar

- KepaMUYECKUM perynaTop

- MOHTa) Ha 04HO OTBEpPCTUE

- PEryNaTop CTPpyU M24X1

- rnbkue nogsodbl G3/8 - M10x1

169



MEOUUMHCKUE CMECUTEJIUN

202
150

170

37|

138

OnucaHue

Algeo Medico

cMecuTenb ANs yMbiBalbHUKa
KOHCOJIbHbIi1 C BpallaloWmMMecsa
V3NIMBOM

XPOM

- CneunanbHbIv pblyar

- KepaMUYeCKUM perynaTop

- MOHTa) Ha OflHO OTBEPCTUE

- PErYNATOP CTPYU M24X]1

- BpallatoLWmmncsa nsnmse

- rnbkue noasoabl G3/8 - M10x1

LiseT

UHpekc

BAGM2AA

HOBUHKA

Algeo Medico
cMecuTenb ANS yMbiBaNlbHUKA
HaCTeHHbIN

XPOM

- cneumanbHbIv pblyar

- KepaMU4yeCcKum perynatop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop crpyy M24x1

- Bpalatowmimnca nsnme 150 Mm

. 3KCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLLEHTPOBOE pacCcToaHME
150 £ 20 MM

BAGM3

HOBUHKA

Algeo Medico
cMecuTenb ANs Aylia HaCTEHHbIN

XPOM

- cneuuanbHbIv pblyar

- KepaMUYeCcKnin perynarop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- aKCLUeHTpuYeckui noason G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

- nogkntoyeHne aywa G1/2

- 6e3 AyLeBoro KoMnnekTa

BAGM7

HOBUHKA

Algeo Medico
cMecuTenb ANS BaHHbl HACTEHHbIN

- cneumanbHbIv pblyar

- KepaMUYeCKumn perynaTop

+ HACTEHHbIN MOHTaX

- aBTOMaTUYeCcKUMIA nepeknoyaTens
BaHHa/oywWw ¢ 6nokanom

- perynaTop cTpym M24x1

. aKCUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEeXLEHTPOBOE PacCToAHNE
150 £ 20 MM

- 6e3 AyLeBoro KoMnnekTa

XPOM

BAGM1

HOBUHKA

Algeo Medico
cMecuTeNb AN MOMKU KOHCOJbHbIN

- CreunanbHbIN pblyar

- KepaMUYeCcKnin perynatop

- MOHTa) Ha OIHO OTBEpPCTMEe

- perynaTop cTpym M24x1

- BpaLLaloWnncsa n3nmse

- rmbkue noasoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BAGM4A

HOBUHKA

Algeo Medico
cMecuTeNb AN MOMKU HAaCTEHHbIN

XPOM

- cneuuanbHbIv pblyar

- KepaMUYECKNI perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- perynaTop cTpym M24x1

- BPaLLatoLWmincsa 3nme

- IKCUEeHTpUYeckui noasog G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

BAGMS5

HOBUHKA




MEOUUMHCKUE CMECUTEJIUN

OnucaHue

Padwa Medico
cMecuTenb ANS yMbiBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- cneuuanbHbIv polyar

- KepaMUYEeCKNI perynaTtop

+ MOHTa)>X Ha OJHO OTBepCTHNEe

- aBTOMaTM4YecKasa cnmMBHasg
MeTannuyeckas npobka G5/4

- perynaTop cTpym M24x1

o HeI'IO,D,BI/DKHbH;\ M31nmB

- TMb6KMe NOABOAbI
G 3/8 - M10x1

LiseT

XPOM

KATAJOTI 2021

UHpekc

BTPM2

Padwa Medico
cMecuTenb ANS yMbiBaNbHUKA
HaCTeHHbIN

- CcneumanbHbIv pblyar

- KepaMUYeCcKum perynatop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop crpyu M24x1

- BpalLatowmimnca nsnme 160 MM

. 3KCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLLEHTPOBOE paccToaHMe
150 £ 20 MM

XPOM

BTPM3

Padwa Medico
cMecuTenNb AN MOMKN KOHCOJIbHbIN

- crneumanbHbIi pblyar

- KepaMUYecKnin perynatop

- MOHTa) Ha OfIHO OTBepCTME

- perynaTop cTpym M24x1

- Bpallalowninca n3nme

- rmbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

XPOM

BTPM4

Padwa Medico
cMecuTenb AN MOMKWU HAaCTEHHbIN

- cneuuanbHbIv pblyar

- KepaMUYeCKum perynaTop

+ HACTEHHbIN MOHTaX

- perynaTop cTpym M24x1

- Bpalatowmimnca nsnme 220 Mm

- aKCUeHTpuYeckui noasoa G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

G1/2

XPOM

BTPM5

119 Vasto Medico
cMecuTenb ANF YMbIBaNlbHUKA
KOHCOJIbHbIN

- KepaMUYeCcKnin perynatop

- MOHTa) Ha OIHO OTBEpCTMEe

- aBTOMaTMyecKas CMBHaa Npobka
2 G5/4

i - perynaTop cTpym M24x1

o33 - FM6Kue moasoasl G3/8 - M10X]

188

Q?’AN

67

Y
=]
5

XPOM

BVAM2

154 Vasto Medico
cMecuTenb ANg yMbiBaslbHUKA

HaCTeHHbIN

- KepaMUYECKNI perynaTop

+ HAaCTEHHbIN MOHTaX

- perynaTop cTpym M24x1

- Bpalatowmimnca nsnme 150 Mm

- KCUeHTpuYeckui noasog G1/2
MEXLEHTPOBOE PAaCCTOAHNE
150 + 20 MM

XPOM

BVAM3

171



MEOUUMHCKUE CMECUTEJIUN

2-069
»
(o

172

154

OnucaHue LiseT

Vasto Medico XPOM
cMecuTenb AN MOMKU KOHCOJbHbIN

- KepaMUYeCKMN perynaTop

+ MOHTa) Ha OAHO OTBEPCTUE

- perynaTop cTpym M24x1

- BPalLatoLWmincs n3nmse

- rnbkue nogsoabl G3/8 - M10x1

UHpekc

BVAM4

Vasto Medico XPOM
cMecuTenb A1 MOMKU HaCTEHHbIA

- KepaMUYEeCKN perynarop

- HACTEHHbIN MOHTa)

- perynaTop cTpyy M24x1

- BpallatoWmimncsa n3nme

. 3KCLUeHTpuYeckui nogson G1/2
MEXLLEHTPOBOE pacCcToaHMeE
150 £ 20 MM

BVAMS




BECKOHTAKTHAA APMATYPA

178

133

133

OnucaHue LiseT

Sirocco Sensor XpOM
6eCKOHTaKTHbIA CMecuTenb
ANS YMbIBanbHUKa KOHCOMbHbIN

- BECKOHTaKTHbIM

- AN XONOOHOW UMW CMeLIaHHOW BOAbI

- NUTaHue: batapelika 9B

- noasog soabl: 1x1/2" GZ

- gonycTnMoe paboyee AaBneHue:

0,5 6ap - 8,0 6ap (7-116 PSI)

- TeyeHwe Boabl: ~5,0 N/MuH (ana
OMHaMMYecKkoro AasneHns 3 6ap)

- Perynsatop cTpym: M24x1 ¢
pPerynupoBKOW HanpaBneHus cTpym
BOAbI

- 3aBOACKasA HAaCTPOVKa 4anbHOCTH
paboTbl ceHcopa: 180 MM

- 0anbHOCTb PaboThl ceHcopa:
perynupyeTcs B AManasoHe
80 - 300 MM

- 3alMTa OT ANIUTENBHOMO BbITEKAHNA
BoAbl: 90 cekyHn,

- DoMycTUMad TeMnepatypa Bodbl: 70°C

- peKoMeHayeMmble CMeLlnBaTenu:
MMI10 - MexaHMYeCKMI CMeLLMBaTENb
3/8"

MT15B - TepMOCTaTUYECKMI
cMmelumBatens 1/2"
- HacTpoWKa: Npy nomolm nynsta RCO1

KATAJOTI 2021

UHpekc

BBB101

Sirocco Sensor Pre-Mixed XpOM
6eCKOHTaKTHbI cMecuTenb
ANA YMbIBaNbHUKA KOHCOMbHbIN

- GECKOHTaKTHbIN

- MUTaHKe: baTapeika 9B

- NoaBof BoAbl: 2 X 3/8" GZ

+ CMeLUMBaTENb: HAPY>KHbIN,
MeXaHU4YeCKN, B KOMMIeKTe co
winaHrom 3/8" x1/2"

- fonycTuMoe paboyee aaBneHue:
0,5 6ap - 8,0 6ap (7-116 PSI)

- TeyeHue BoAbl: ~5,0 1/MUH
(ona oHamMmyecKoro gaBneHms 3
6ap)

- perynaTtop crpyu: M24x1 c
perynupoBKoM HanpaBneHua cTpym
BOAbI

- 3aBOACKadA HaCTPOMKa AanbHOCTU
paboTbl ceHcopa: 180 MM

- [aNbHOCTb PaboThbl ceHcopa:
perynupyeTcs B AManasoHe
80 - 300 MM

- 3alUMTa OT ONIUTENBHOMO BblITEKaHWA
BoAbl: 90 cekyHA

- gonycTuMad Temnepartypa Boabl: 70°C

- HacTpowmKa: Npu nomolm nynsta RCOI

BBB101M

Sirocco Sensor Power-Safe XPOM
6eCKOHTaKTHbI cMecUuTenb
ANK yMbIBaJlbHUKa KOHCOJIbHbIN

- NUTaHKe:
TpaHchopMaTop 230B /9B,
GaTtapeika 9B (aBapuiHoe NuTaHne)

- moagof soapl: 1x1/2" GZ

- onycTUMoe paboyee faBneHue:

0,5 6ap - 8,0 6ap (7-116 PSI)

- TeyeHue Boabl: ~5,0 n/MuH (g
OMHaMMYecKoro AaBneHnd 3 6ap)

- perynaTop cTpyu: M24x1
C pPerynmpoBKOV HanpaBNeHWS CTPYM
BOZbI

- 3aBOACKadA HaCTPOMKa AaNbHOCTW
paboTbl ceHcopa: 180 MM

- 0ANbHOCTb PaboThl ceHcopa:
perynupyeTcs B AManasoHe
80 - 300 MM

- 3alUMTa OT ANIUTENBHOMO BblITEKAHWA
Boabl: 90 cekyH

- AonycTnuMada TeMnepaTypa Boabl: 70°C

© PEKOMeHOyeMble CMeLLVBaTeNnu:
MMI0 - MexaHUYeCKnM cMeLlmBaTeNb
3/8"

MTI15B - TepMocTaTUYeCKMin
cMmelvBatens 1/2"
- HacTpownKa: Npu nomolm nynsta RCOI

BBB101S

173



BECKOHTAKTHAA APMATYPA

90

174

OnucaHue LiseT

Sirocco Sensor Power-Safe XPOM
Pre-Mixed

6EeCKOHTaKTHbI/ cMecuUTenb

ANS YMbIBaJlbHUKA KOHCOJIbHbIN

- OECKOHTaKTHbI

- MUTaHKe:
TpaHchopmaTop 230B /9B,
GaTapeika 9B (aBapuiHoe NuTaHme)

- nogBof Boabl: 2 X 3/8” GZ

- CMeLUMBaTENb: HaPY >KHbIN,
MeXaHU4YeCKMI, B KOMMIEKTE CO
winaHrom 3/8" x 1/2"

- nonycTumoe paboyee faBneHue:
0,5 6ap - 8,0 6ap (7-116 PSI)

- TeyeHue BoAbl: ~5,0 N/MUH (ans
OMHaMKMYeCcKoro AaBneHna 3 6ap)

- perynaTop cTpyu: M24x1
C PerynmpoBKOM HanpaBneHna cTpym
BOObI

- 3aBOACKasA HaCTPOMKa AaNbHOCTH
paboTbl ceHcopa: 180 MM

- 0ANbHOCTb PaboThl CeHcopa:
perynupyeTcs B AManasoHe
80 - 300 MM

- 3alUMTa OT ANIUTENBHOMO BblITEKAHWA
BoAbl: 90 cekyH,

- fonycTruMasa TeMnepatypa Boabl: 70°C

- HacTpowmKa: Npu nomolm nynsta RCO1

UHpekc

BBB101SM

Mistral Sensor XpOM
6eCKOHTaKTHbIM cMecuTenb

ANA YMbIBaNbHUKA KOHCOMbHbIN

CO BCTPOEHHBbIM CMeLUnBaTenem

- MUTaHKe: baTapeika 9B

- rMbkuWe noasoabl: 3/8" GZ (2 W)
OnvHom 45 cm

- flonycTuMoe paboyee aaBneHue:
0,5 6ap - 8,0 6ap (7-116 PSI)

- TeyeHue BoAbl: ~5,0 N/MUH
(ona oHamMuyecKkoro gaBneHms 3
6ap)

- PeErynaTop cTpyu: M24x1
C perynmpoBKOV HanpaBneHna cTpym
BOAbI

- 3aBOACKadA HaCTPOMKa AanbHOCTU
paboTbl ceHcopa: 180 MM

- AaNbHOCTb PaboThbl ceHcopa:
perynupyeTcs B AnanasoHe
50-160 MM

- 3alUMTa OT ANIUTENBHOMO BblITEKaHWA
BoAbl: 90 cekyHA

- gonycTuMad Temnepartypa Boabl: 70°C

- HacTpoWKa: Npu nomolm nynsta RCOI

BBB111

Mistral Sensor XPOM
6eCKOHTaKTHbIN f03aTop
ANA XXUAKOro Mbina

- NUTaHWe: TpaHchopmaTop
230B/12B

- pe3epByap ANA Mblfa: EMKOCTb 1 ANTP

. 0O3MpOoBaHue Mbina: 1,4 cM3/umKn
(Cc BO3MOXXHOCTbIO M3MeHeHUs
HaCTPOMKM)

- ONYyCTUMaga BA3KOCTb Mblna:
100 - 3800 cPs

- 0anbHOCTb PaboThl ceHcopa:
perynupyeTcs B AnanasoHe
30-100 MM

+ HaCTPOWMKa: MPW MOMOLLM My/bTa
RCO2 » RCO1 (BanbHocTb paboThl
ceHcopa)

BBB112




BECKOHTAKTHAA APMATYPA

w
MEe]

N
&is

228

OnucaHue LiseT

Bora Sensor Power-Safe XPOM
6eCKOHTaKTHBIN cMecUuTenb

ANA yMblBaslbHUKa HaCTEHHbIN

ANA XONOAHOW NN CMeLLaHHOM BoAabl

- MUTaHKWe:
TpaHchopMaTop 230B /9B,
GaTapeika 9B (aBapuinHoe NuUTaHne)

- noasof oAbl 1x1/2" GZ

- nonycTuMoe paboyee faBneHue:
0,5 6ap - 8,0 6ap (7-116 PSI)

- TeyeHwue Boabl: ~5,0 N/MUH
(ANg ovHaMMyeckoro AaBneHmna 3
6ap)

- perynatop cTpyu: M18x1

- 0AnbHOCTb PaboThl ceHcopa:
perynupyeTcs B AnanasoHe
40-170 MM

- 3alMTa OT AIUTENBHOMO BblTEeKaHNA
BoAbl: 90 cekyHA

- JonycTnuMaa TeMnepaTypa Bogbl: 70°C

- peKoMeHayeMble cMellVBaTenm:
MMI10 - MexaHUYECKMM CMeLLMBaTENb
3/8"
MTI15B - TepMoCTaTUYECKMM
cMellumsaTtens 1/2"

- HacTpomKa: Npu nomolm nynsta RCO1

UHpekc

BBB121S

KATAJOTI 2021

Bora Sensor Power-Safe Pre-Mixed XPOM
6eCKOHTaKTHbIN cMecUuTenb

AN YMbIBa/lbHUKA HAaCTEHHbIN

C Hapy)XHbIM CMeluMBaTeneM

- MUTaHKWe:
TpaHchopmaTop 230B /9B,
GaTapeika 9B (aBapuiHoe NuUTaHme)

. noaBof BoAbl: 2 X 3/8" GZ

+ CMeLUMBaTENb: HAPY>KHbIN,
MeXaHUYeCKN, B KOMMIeKTe co
winaHrom 3/8" x1/2"

- flonycTumoe paboyee aaBneHue:
0,5 6ap - 8,0 6ap (7-116 PSI)

- TeyeHue BoAbl: ~5,0 N/MUH
(o9 oHamMuyecKkoro gaBneHus 3
6ap)

- perynartop cTpyu: M18x1

- [anbHOCTb PaboThbl ceHcopa:
perynupyeTcs B AManasoHe
40-170 MM

- 3alUMTa OT ANIUTENBHOMO BblITEKaHNA
BoAbl: 90 cekyHA

- gonycTuMad Temnepartypa Boabl: 70°C

- HacTpomKa: Npu nomolm nynsta RCOI

BBB121SM

114
120

=~
bl

313

Bora Sensor XPOM
6eCKOHTaKTHbIN fo3aTop
AJIS XXKMAKOro Mbina

- NUTaHKWe:
TpaHchopMmaTop 2308 /12V

- pe3epByap ANA Mblfa: EMKOCTb 1 ANTP

. 0O3MpoBaHue Mbina: 1,4 cM3/UumKn
(Cc BO3MOXXHOCTbIO M3MeHeHUs
HaCTPOMKM)

- ONYCTUMaga BA3KOCTb Mblna:
100 - 3800 cPs

- 0anbHOCTb PaboThl ceHcopa:
perynupyeTcs B AManasoHe
30-80 MM

+ HaCTPOWKa: MPY MOMOLLM NybTa
RCO2 1 RCO1 (BanbHocTb paboThl
ceHcopa)

BBB122

175



BECKOHTAKTHAA APMATYPA

G1/2
\<&>\
| | =
c—— @
o c— o
= I I 2
| |
| |
| | —
I 17,]
170 3
G2 e
60
@50
- s
o
ol2
o N
o
0|
[%s]
S
49
74
4796
G1/2 )
wnlwn
%8 8

121

G1/2
e 104 |

176

OnucaHue LiseT
Zephyr Sensor

6EeCKOHTaKTHbIN KpaH CKpbITOro
MOHTaXa Ang nuccyapa

- MUTaHWe: baTapeika 9B

- MOABON BOAbI:
2 x1/2" GW (Bx0of 1 BbIxof)

- nonycTumMoe paboyee faBneHue:
0,5 6ap - 8,0 6ap (7-116 PSI)

- aBTOMaTMyeckoe CMblBaHMe: 1X 24 4

- 3aBOACKasA HaCTPOMKa AaNbHOCTU
paboTbl ceHcopa: 600 MM

+ 3aBOACKasA HaCTPOWKa BpeMeH U
CMbIBaHUA: 6 ceKyHa

- 3aBOCKas HaCTPOWMKa BbITeKaHUSA
BoAbl: ~1,0 n/umkn (ans
OMHaMKMYyecKkoro AasneHmsa 16ap)

- BDEMSA CMbIBaHWA: perynnpyercsa
B AvanasoHe 3 - 20 cekyH

- HacTpownKa: Npu nomolmn nynsra RCOI

CaTuH

UHpekc

BBB201

Zephyr Sensor
6eCKOHTaKTHbIN KpaH AN Nnuccyapa

- MUTaHKe: baTapeika 9B

- noasog Boabl: 1x1/2" GZ

- ponycTumMoe paboyee gaBneHue:
1,0 6ap - 8,0 6ap (14,5-116 PSI)

- aBTOMaTNYEeCKOe CMbIBaHME:!
1x24 4

- 3aBOACKadA HaCTPOMKa AaNbHOCTW
paboTbl ceHcopa: 600 MM

- 0ANbHOCTb PaboThl ceHcopa:
perynupyetcs B AnanasoHe
80 - 300 MM

- 3aBOACKadA HaCTPOMKa BpeMeH U
CMbIBaHUA: 6 CeKyHa

- 3aBOACKadA HaCTPOMKa BblTeKaHNA
Boabl: ~1,0 n/umkn (ans
OMHaMMYyecKoro AasneHusa 16ap)

- HacTpownKa: Npu nomolm nynsta RCO1

XPOM

BBB211

Kona Sensor
MOPLMUOHHbIN AYLLUEBOM KpaH
CKPbITOro MOHTa)X<a

- NUTaHue: baTapeika 9B
+ MOABON BOAbI:
2 x1/2" GZ (Bxoq 1 BbIXOM)
- gonycTuMoe paboyee faBneHue:
0,5 6ap - 8,0 6ap (7-116 PSI)
+ 3aBOACKadA HaCTPOWMKa BpeMeH M
BblTeKaHMS: 120 cekyHf,
- BDEMS BblITEKaHWA: perynmnpyertcs
B AManasoHe 5- 2600 cekyHA
- JonycTuMada Temnepartypa Boabl: 70°C

XPOM

BBB301




BECKOHTAKTHAA APMATYPA - AKCECCYAPbDI

234

G1/2

116

30

G1/2
435

G1/2

525

caHue LiseT

MNynbT Ana cmecutenein / 6enbi

6EeKCOHTaKTHbIX KpaHoB

PerynmpoBka HacTpoek:

- paauyc obHapyKeHnq

- 3aQeprKKa BKIIOYEHW]

- (KacaeTca KpaHOB ANd NMMCCyapoB)

- 3aQleprKKa BbIKTIOYEH NS

- BpeM4a 3allMTbl OT ANUTENbHOrO
BbITEKaHMSA

- BpeMga 610Kafbl nepen o4epeHbiM
VICMNONb30BaHMEM

- BDeMA CMbIBaHWA (KacaeTca KpaHoB
019 n1ccyapos)

- aBTOMaTMyecKoe oyumLatolLee
CMbIBaHVe

- BDeMeHHOoe BblK/toYeHme

- BO3BPAT K 3aBOACKMM HaCTpPOMKaMm

KATAJOTI 2021

UHpekc

RCO1

MynbT ANa no3aTopos Genbin

Mbls1a

- HaCTpOWKa Konn4yecTBa
OTMYCKaeMOoro Mbina

- BO3BPAT K 3aBOACKMM HaCTpOMKaMm

- BpeMeHHOe BbIK/toYeH e

- HaMoNHeHMe cUCTMeMbl nocne
[ONMBaHWS MbiNa B pe3epByap

RC02

TepMocTaTU4eCKUI CMeLluMBaTeNb
1/2" pna 6@ CKOHTaKTHbIX cMecuTenemn

- JonycTuMada Temnepartypa Boabl: 90°C

- onycTuMoe paboyee faBneHue:

- 0,56ap -10,0 6ap (7 - 145 PSI)

- nogsof Boabl: 3 x1/2" GZ

+ AMana3oH PerynmpoBKu
TemnepaTtypsbl: 30-70°C

+ BO3BPaTHblE KMamnaHbl: 2 LUT.
(Ha Bxomax)

+ MaKCUMasnbHoe TeyeHue Npu
Ap1,56ap: 25 n/MuH

- kvs: 1,2 M3y

- CTabUNbHOCTb TEMMEpPaTyPbI
cMellaHHoM BoAabl: 3K npu
M3MEHEHWW TeMMepaTypbl ropsayei
BoAbl 15K

- 3alUMTa OT OXKOroB: GyHKLNA
OTCEKaHMSa TeYeHWA B ciyyae
nepeboeB ¢ XoNoaHoOW BOAOWN

- AOMONHUTENbHAA 3aLLMTa: KOPMyC
C MOKPbLITUEM, 3alLMLLaOLLIMM OT
HaKkunn

(mbar)

1000

100/

MT15B

10|

1012 20
(I/min)

177



BECKOHTAKTHAA APMATYPA - AKCECCYAPbDI

OnucaHue LiseT UHpekc
60 MexaHuuyeckui cmewwmsaTens 3/8" MM10
232 ANA 6eCKOHTAKTHbIX cMecUuTenen
o - gonycTnMasa TemMnepatypa BO,ELb\Z.90°C
o1 o - ponycTuMoe paboyee faBneHue:
ol gi 8 0,5 6ap - 8,0 6ap (7-116 PSI)
0 - MoABof Bofbl: 3 x 3/8" GZ
, - perynupoBKa CTeneHu CMeLLVBaHNS:
py4Hagd
- ] - 6nokaaa HaCTPOMKM OT CllyYanHoro
G3/8 M3MeHeHua
- BO3BPaTHble KnamnaHbl: 2 LT.
(Ha Bxopax)

- YANOTHUTENbHbIE MPOKMAAKM: 2 LUT.
C GUNLTPOM (Ha Bxo[ax)

178



CMECUTEJIN U KPAHbI C YCTAHOBKOM BPEMEHMU

116

117

90

[ 245

.

6-kt 27

OnucaHue

Presstige Il

cMecuTenb ANs yMbliBanbHUKa
KHOMOYHbIW C peryimpoBKon
BbITEKaHWUSl U CO BCTPOEHHbIM
cMeluuBaTenem

+ 3aBOACKasA HaCTPOWKa BpeMeHu
BblTEKaHMS: ~15 cek.
(ANg ovHaMMyeckoro AaBneHmna 3
6ap)

- BpeMsa BbITeKaHUS: perynmpyetca
B Anana3soxe 10 - 20 cek.
(ANg ovHaMMyeckoro AaBneHmna 3
6ap)

- TeyeHue Bofbl: ~7 1/MUH
(ona oHaMuyecKkoro gaBneHms 3
6ap)

- JonycTnMasa Temnepatypa Bogbl: 90°C

- peKkoMeHayeMas Temnepatypa
ropsayen Boabl: < 65°C

+ peKoMeHayemMoe AMHaMmnyeckoe
nasneHune: 01-0,5Mfla (1-5 6ap)

- AONYCTUMOE CTaTUYeCcKoe AaBNeHune:
1 MTMMa (10 6ap /145 PSI)

- TMbKure noasoabl: 3/8" GZ (2 wr)

LiseT

XPOM

UHpekc

Z201R

KATAJOTI 2021

Presstige

cMecuTenb ANS yMbiBaNbHUKA

C perynupoBKOW BbiITeKaHUA Ansa
XONOAHOM MU CMELLUaHHOM BoAbI

+ 3aBOACKadA HAaCTPOWKa BPpeEMEHM
BbITeKaHU4: ~15 cek.
(ona oHamMuyecKkoro gaBneHms 3
6ap)

- BDEMS BbITEKaHWA: peryamnpyeTtcs
B Anana3oHe 10 - 20 cek.
(ona oHamMuyecKkoro gaBneHms 3
6ap)

- TeueHue Bofbl: ~7 N/MUH
(ona avHaMuyecKoro faBneHms 3
6ap)

- oNyCTUMada TeMnepaTypa Boabl:
Makc. 90°C

- pekoMeHayeMas Temnepatypa Boabl:
<65°C

- pekoMeHayeMoe AnHaMmyeckoe
nasneHune: 0,1-0,5MMMa (1-5 6ap)

- OMYCTUMOE CTaTnYecKoe AaBeHune:
1 MTMMa (10 6ap /145 PSI)

.- noasof Boabl: 1x1/2" GZ

- PEKOMeHOyeMble CMeLLnBaTenu:
MMI10 - MexaHUYeCKMM cCMeLLmBaTENb
3/8"
MTI15B - TepMocTaTU4ECKMMN
cMelumsatens 1/2"

XPOM

Z201

-l »

Press
aBTOMaTUYECKUM KNnanaH

- MOHTa) Ha O4HO OTBEPCTUE

- perynaTop cTpym M24x1

- moagoabl G1/2

- AMana3oH AMHaMMYEeCKOro AaBneHms,
PEKOMEHOYEeMOro ANs NPaBUIbHOM
paboTbl: (0,1 MlMa < P > 0,5 MTa)

+ MaKCMManbHoe CTaTu4eckoe
nasneHue: 1 MrMa (10 6ap)

- TeMrepaTypa Bogbl / pekoMeHayemas
Temnepartypa: < 90°C /< 65°C

- TeYeHue oNa oMHaMMYecKoro
nasnexHna 0,3 Mla (3 6ap):
6onee 6 n/MuH

- BDEMA Te4YeHUd Npu AMHaMUYECKOM
nasnexHnu 0,3 MrMa (3 6ap): 15¢5 s

- cuna, HeobxoaymMasa ong
cpabaTbiBaHMg: 0KoMo 12-14 N

XPOM

Z200

179



CMECUTEJIN U KPAHbI C YCTAHOBKOM BPEMEHMU

OnucaHue LiseT UHpekc

Presstige XPOM Z211
KpaH KHOMOYHbIM AN nuccyapa
C perynupoBKoi BbITeKaHuUS

U - 3aBOACKas HaCTPOWKa BpeMeHM
835 BbITEKaHMSA: ~8 ceK.
(ana avHamMuyeckoro fasneHus 16ap)
- BpeMga BbITEKaHWSA: perynmpyerca B
OuanasoHe 1-15 cek.
5045 (ons AvHaMuyeckoro fasnexus 16ap)
- 3aBOACKadA HAaCTPOMKa BblTeKaHNA
oAbl ~0,9 n/umKn
- BblTeKaHK e Boabl:
perynupyeTtca B AvanasoHe
0.1-2,0 n/umkn
(ons AvHaMuyeckoro fasnexus 16ap)
- AloMyCTUMada TeMnepaTypa Boabl:
Makc. 25°C
- peKoMeHayeMoe AnHaMmyeckoe
nasneHne: 01- 0,4 MMa (1- 4 6ap)
- moasof oAbl 1x1/2" GZ

232

256

G1/2
I::-
S}
1

172

180



LEED/BREEAM AOYLLN KATAJOTI 2021

OnucaHue LiseT UHpekc

Vandal Proof 1F XPOM
AyLueBas rofioBKa

- ronoBka 1-dyHKUMOHHad

- MPOAYKT NpeaHa3HayeH ana
06LLIEeCTBEHHbBIX 06bEKTOB

- Vandal Proof System - 3alimTa ot
BaHOanoB

- MaKcMMasbHoe TeyeHue ang
OMHaMKMYecKoro AasneHuna 3 6ap:
~8 N1/MUH

- nogsog G1/2

MakcuManbHoe TeyeHue ans AMHaAMUYeCcKOoro aAaBneHus

cTpys Aywa NPGO4
3,006ap (43ps) = 8l/MM

181



MHOEKC NPOAOYKTA

UHpaekc CTpaHuua UHpeke CTpaHuMua UHpaeKke CTpaHuua

B BAQSA 42 BDR11A 25
BAGI1 51 BAQé6 41 BDR11ABLC 27
BAG1BL 53 BAQ6BLC 44 BES1 37
BAG2 49 BAQ7 41 BES2 37
BAG2A 49 BAQ7BLC 44 BES2L 37
BAG2AA 49 BAQ7P 42 BES4 146
BAG2ABL 53 BAQ7P2BOX 42 BES6 37
BAG2BL 53 BAQ7P3BOX 42 BES7 37
BAG2L 49 BAQ7P-SET1-S 83 BFE41 146
BAG2LBL 53 BAQ11A 43 BFI1 47
BAG3 50 BAQ11P 43 BFI2 46
BAG3A 50 BAQM2 169 BFI2A 46
BAG3PA18 49 BAQM2L 169 BFI2L 46
BAG3PA22 49 BBB101 173 BF14 148
BAG4 149 BBB101M 173 BFl6 46
BAG4A 152 BBB101S 173 BFI7 46
BAGS 162 BBB101SM 174 BFI7P 46
BAGSA 51 BBB111 174 BFI7P2BOX 47
BAGé6é 50 BBB112 174 BFI7P3BOX 47
BAG6BL 53 BBB121S 175 BFI11F 47
BAG7 50 BBB121SM 175 BFIM2 169
BAG7BL 53 BBB122 175 BFIM2A 169
BAG7P 50 BBB201 176 BFO1 59
BAG7P2BOX 57 BBB211 176 BFO1A 59
BAG7P3BOX 51 BBB301 176 BFO2 58
BAG7PA 50 BBC2 61 BFO2A 58
BAG7P-SET1-S 83 BBC2A 61 BFO3A 58
BAGS8 150 BBC3 61 BFO4 158
BAGT11A 51 BBC4 158 BFOSA 59
BAG11P 52 BBCS 163 BFO6 58
BAGS5A 51 BBCS5A 61 BFO7 58
BAGM1 170 BBCé 61 BFO7P 59
BAGM2 169 BBC11 62 BFO7PA 59
BAGM2AA 170 BBCS55A 61 BFO33A 58
BAGM2L 169 BBC77 62 BFOS55A 59
BAGM3 170 BCE4LP 69 BFR4B 152
BAGM4A 170 BDJ1 45 BFR4S 152
BAGMS 170 BDJ2 45 BFR8B 149
BAGM7 170 BDJ4 150 BFR8S 149
BAN2 48 BDJ6 45 BFR41B 151
BAN3 48 BDJ7 45 BFR41S 151
BAN4 157 BDR1 25 BFR42B 149
BANS 162 BDR1BLC 27 BFR42S 150
BANé6 48 BDR2 24 BIS4 158
BANS8 150 BDR2BLC 26 BIS4A 158
BANT11 48 BDR2L 24 BISS 163
BAN77 48 BDR2LBLC 26 BLB1VL 38
BAQ1 42 BDR3PA 24 BLB2VL 38
BAQ1BLC 44 BDR3PABLC 26 BLB6VL 38
BAQ2 41 BDR4 146 BLB7PVL 38
BAQ2BLC 44 BDR4BLC 146 BLB7VL 38
BAQ2L 41 BDRé6 24 BLE4B 147
BAQ2LBLC 44 BDR6BLC 26 BLG4 151
BAQ3A 42 BDR7 24 BLG4BL 151
BAQ3PA18 41 BDR7BLC 26 BMS4 147
BAQ3PA22 41 BDR7P 24 BNA4 147
BAQ4 148 BDR7PBLC 26 BRY4 147

182



MHOEKC NPOAOYKTA

KATAJOTI 2021

UHpaekc CTpaHuua UHpeke CTpaHuMua UHpaeke CTpaHuua

BSC1
BSC1BL
BSC2
BSC2BL
BSC2L
BSC2LBL
BSC3PA
BSC3PABL
BSCé
BSCé6BL
BSC7
BSC7BL
BSC7P
BSC7PA
BSC7PABL
BSC7PBL
BSL1
BSL2
BSL2A
BSL4
BSL4A
BSL5A
BSL7
BSL55A
BSM2
BSM2A
BSM3
BSM4
BSM5
BSMé
BSM11
BSM77
BST2
BST3
BST4
BST5
BST11
BST11A
BST77
BSV1
BSV2
BSV4
BSVé
BSV7
BTD4FUW
BTD4PO
BTG1VL
BTG2AVL
BTG2VL
BTG3A
BTG4VL
BTGS5A
BTG6VL
BTG7PVL
BTG7VL
BTGM2AVL
BTGM2VL

29
31
28
30
28
30
28
30
28
30
28
30
29
28
30
31
56
56
56
157
152
56
56
56
57
57
57
157
163
57
57
57
68
68
157
163
68
68
68
60
60
158
60
60
147
149
39
39
39
39
151
40
39
40
39
168
168

BTI4
BTI4BL
BTP1
BTP2
BTP3
BTP4
BTPS
BTPé
BTP7
BTP8
BTP11A
BTPM2
BTPM2A
BTPM3
BTPM3A
BTPM4
BTPM4A
BTPM5
BTPMS5A
BVA2
BVA2A
BVA3
BVA3A
BVA4
BVA4A
BVAS
BVASA
BVA6
BVAS
BVA11
BVAS55A
BVA77
BVAM2
BVAM3
BVAM4
BVAMS
BVA-SWITCH
BVIT1VL
BVITVLBL
BVI2LVL
BVI2LVLBL
BVI2VL
BVI2VLBL
BVI6VL
BVI6VLBL
BVI7VL
BVI7VLBL
BVN1VL
BVN2LVL
BVN2VL
BVN4VL
BVN6VL
BVN7VL
BVN-SWITCH
BZA4B
BZA4C
BZA4G

150
148
35
35
35
148
162
35
35
146
35
171
168
171
168
171
168
171
168
54
54
54
54
157
151
162
55
54
150
55
55
54
171
171
172
172
127
22
23
22
23
22
23
22
23
22
23
36
36
36
146
36
36
127
155
155
155

BZA4L 156
BZA4M 156
BZA4P 156
BZA4R 156
BZA4S 156
BZA4W 156
BZA42B 154
BZA42C 154
BZA42G 154
BZA42M 155
BZA42P 155
BZA42R 155
BZA42S 154
BZA42W 154
BZA43B 152
BZA43C 153
BZA43G 153
BZA43L 154
BZA43M 153
BZA43P 152
BZA43R 153
BZA43S 153
BZA43W 153
BZI1BL 34
BZI2 32
BZI2BL 34
BZI3A 33
BZi4 148
BZI4BL 148
BZ16 32
BZI16BL 34
BZI7BL 34
BZI7PA 32
BZI11 32
BZI55A 33
BZ177 32
CF0052 123
CF0069 123
CF0070 123
CF250 127
CF250wW 127
CF260 127
CF260W 127
CF3019A 126
CNK411B 138
CNK412B 138
o
DSNO1 98
DSNO2 38
DSNO3 Q7
DSNO4 Q7
e
ELP20-NP71 89
EZ1212K 112
EZ1212KF 113
EZ1234K 112

183



MHOEKC NPOAOYKTA

UHpekc CTpaHuua

EZ1234KF 113
EZ1238K 112
EZ1238KF 113
EZ1238MK 112
EZ1238MKF 113
s
G02 134
G02C 134
GO05 134
GO5R 134
GO5S 134
GO07 133
GO7VL 132
GO08 133
GT1 132
GT1TRM 132
GT8 132
GWi1 133
GWI1VL 132
GW2 133
GW2VvL 132
K
K39 122
K39TW 122
KEYM2428 -W 125
M
MM10 178
MT15B 177
N
N100B Q0
N110 85
N120 88
N130B 87
N140B 86
N150B 87
N160 84
N160BR 84
N170B 88
N180B 86
N300A 85
N320 84
N340 87
N350B 86
N360VL 85
NP21 81
NP21-BL 81
NP22 82
NP22-BL 82
NP23 80
NP23-BL 80
NP24 81
NP24-BL 80
NP25VL 79
NP26VL 79
NP71-BAG7U 78
NP71-TRM7U 77
NP74-BAQ7U 77

184

NP75SQ-TRV7U 75
NP75SQ-TRV7U-BL 74
NP75-TRV7U 75
NP75-TRV7U-BL 74
NP78-BAG13U 76
NP79-BFI13U 76
NPGO1 96
NPGO04 96,181
NP-POL1 89
NPTO2 Q7
NPT11 97
NPT13 Q7
NPT14 97
o |
OL1-70 110
OL1-70-BL 110
OL1-80 110
OL1-80-BL 110
OL2-30 110
OL70 110
OL70-BL 109
oL8o0 110
OL80-BL 109
OLE1-60 111
OLE1-70 111
OLE1-80 111
OLP1-70 109
OLP1-70-BL 109
OLP1-80 109
OLP1-80-BL 109
OLS1-65 109
OLS1-75 109
OLS1-85 109
OLSP1-60 108
OLSP1-60-BL 108
OLSP1-70 108
OLSP1-70-BL 108
OLSP1-80 108
OLSP1-80-BL 108
OLWS1 108
OLWS1-BL 108
]
PO0O1AG 127
P06 135
P07 135
P09 135
P10 125
P13 124
P14 125
P15 135
P21 135
P24 125
P52 126
P480 126
P1014-W 125
P1314-W 124
PCH1 125

UHpekc CTpaHuua UHpekc CTpaHuua

PCH1W 125
PCH2 125
PCH2wW 125
PCH3VL 124
PCH4-K-W 124
PCH4VL 124
PCHSVL-K-W 124
PCH41VL 124
PKN11 101
PKN12 101
PKN13 101
PKN14 101
PKN15 107
PR/92020 127
R
RO2 136
RO2W 136
RO3 136
RO3W 136
RO4 136
RO4W 136
ROS 127
RO7 136
RO7W 136
R10 136
R10W 136
RAIL1.0 89
RCO1 177
RCO02 177
RGO006 123
RGO06W 123
RN12 99
RN350 99
RN350K 99
RNS30 99
s
S13 33
S29 116
S30 116
S30-BL 116
S40 93
S100 95
S110 Q4
S115 Q4
S160 33
S180B 94
S190VL-B 93
$280 115
$280-BL 115
S280NC 115
S281 116
S281NC 116
$282 115
$282-BL 115
S282NC 115
S283 120
S283-B 120



MHOEKC NPOAOYKTA

KATAJOTI 2021

S283B 121 u33 91 WIo1 137
S283B-B 121 u1708B 90 Wi02 137
$283-BL-B 121 U190VL-B 90 WWPOT1 100
S283NC 121 U300 90 WWP02 100
S283NC-B 121 Us00 90
$283-WBP 120 U2106 91 XD2 67
$283-WBP-B 120 U2170B 91 XD3 67
5284 19 D x04 149
$284-B 119 Wo4 104 XD5 162
$284-BL-B 119 Wos 103 XD6 67
S284NC 119 W06 104 XD7 67
S284NC-B 119 wo7 103 XD11 67
5285 120 W12 104 XD-SWITCH 127
$285-B 120 w13 104 XR2 66
S2858B 120 w33 104 XR3 66
S285B-B 120 w34 104 XR4 157
$285B-BL-B 120 w35 105 XRS5 162
$285-BL-B 120 W40 102 XR11 66
S285BR 119 wa1 102 XRT1A 66
S285NC 119 w42 102 XR77 66
sassnc-8 W wa o
$285-WBP 119 W44 103 35 126
$285-WBP-B 119 was 103 239 69
$286 116 wa7 103 240 69
S287PP-B 121 W53 102 2200 179
$288PPC 121 W54 102 2201 179
S288PPC-B 121 w72 103 Z201R 179
S288PPCB 121 W9sB 138 z21 180
S288PPCB-B 121 W100B-B 159 2220 113
$300 94 W100C-B 159 2230 113
$305 94 W100G-B 159 2240 113
$310 93 W100S-B 159 2241 113
s318 95 W100W-B 159 2250 126
$330 95 W115C/2 138 2293 113
$340 95 W1155/2 138 2294 113
$500 93 W150C/4 138 2295 114
S868 94 W150F/4 138 2296 114
SWITCH012005 127 W160C/2 138 z1212C 113
SWITCH H2091 (P89) 127 W160C/4 138 212126G 112
W160S/2 138 21212K 112
TO1 129 W160S/4 138 Z1212KF 112
T04 129 W1602/2 138 z1234C 113
T05 129 W180C/2 138 21234G 112
TA1 65 W180S/2 138 21234K 112
TA2 65 W200C/4 138 Z1234KF 112
TA4 158 W200F/4 138 z1238¢C 113
TAS 163 W200S/4 138 212386 112
TA6 65 W250C/2 138 Z1238K 112
TA7 65 W250C/4 138 Z1238KF 112
TAM7 65 W250F/4 138 21238MG 112
TRM7 65 W2505S/2 138 21238MK 112
v I 138 Z1238MKF 112
uo1 92 W2502/2 138 ZM002 128
uo2 91 W300C/2 138 ZM002W 128
uo3 91 W300C/4 138 ZM003 128
uos 91 W300S/2 138 ZM003W 128
u28B 90 W3005/4 138 ZM004 128

185



MHOEKC NPOAOYKTA

ZM004W 128
ZMO005 128
ZMOO5W 128
S
018003 123
20-SWITCH 127
26-SWITCH 127
41-SWITCH 127
42-SWITCH 127
43-SWITCH 127
44-SWITCH 127
65-SWITCH 127
439.P 122
449.P 122
450.0 118
451.0 118
460.0 117
465.0 117
008001 128
008003 129
008005 129
010001 129
55092.0 147
55097.0 69

186





